                           Zajímavosti na trase
Přírodní park Škvorecká obora - Králičina

Z historického hlediska se jedná o pozůstatek  obezděné obory pro  chov jelenů a daňků, zřízené na přelomu 17. a 18. století majiteli škvoreckého panství, Lichtenštejny. Dochovala se vstupní brána s lichtenštejnským erbem. Předmětem ochrany je zachovalá údolní niva potoka Výmoly.
Hrad Skara
Na ostrohu nad soutokem Výmoly a bezejmenného potoka v JV cípu Škvorecké obory najdeme výrazné terénní pozůstatky hrádku. Hrad zaujal plochu o rozměrech cca 60 x 60 m na nevýrazném návrší nad pravým břehem Výmoly rozdělenou na vlastní jádro hradu v nejlépe chráněné JV části a předhradí na SZ straně. Ze S je fortifikace chráněna prudkým svahem spadajícím k Výmole. Zděné konstrukce se v hradním areálu bohužel nedochovaly. Historické prameny uvádějí, že ruiny hrádku byly za Lichtenštejnů na poč. 18. stol. rozebrány a použity jako stavební materiál při zřizování Škvorecké obory.
Klasicistní kamenný mostek ve Škvorecké oboře

Jde o klasicistní stavbu z počátku nebo poloviny 19. století. Mostek představuje vysoce hodnotné mostní dílo. Kulturní památka.

Provedení mostu z lícového zdiva z lomových i opracovaných kamenů se u mostních děl této velikosti a významu objevuje jen zřídka. Ojedinělý kamenný dvouobloukový most, s důrazem na technickou i estetickou kvalitu díla, je dochován ve zcela autentické podobě. Most je postaven z lomového i opracovaného kamene.

Škvorec (starý zámek)
 je částečně dochovaný hrad přestavěný na zámek ve stejnojmenném městečku v okrese Praha-východ. Založen byl ve druhé polovině třináctého století. Mezi jeho významné majitele patřil arcibiskup Olbram III. ze Škvorce a panské rody Klinštejnů a Smiřických ze Smiřic. Zikmund Smiřický ze Smiřic přestavěl gotický hrad na renesanční zámek, který byl později barokně upraven. Dnes je zámek  sídlem aristokratické rodiny, která zde provozuje kulinářskou akademii, residenční bydlení, klub příznivců barokní hudby a pořádá oslavy v tradičním šlechtickém stylu.

Škvorec (nový zámek)

Tak zvaný Nový zámek vznikl přestavbou středověkého poplužního dvora ze 14. století, který tvořil hospodářské zázemí tzv. starého zámku, v roce 1791 Lichtenštej​ny. Zámek je tvořen rozsáhlou jednopatrovou barokní budovou na nepravidelném půdorysu, která spolu s dalšími obytnými a hospodářskými objekty vymezuje prostorné zámecké nádvoří. 
Kostel sv. Anny

Zbudován v letech 1759-67 v barokním slohu. Nachází se na místě původní zbořené svatyně. Jednolodní orientovaná stavba s obdélným presbytářem, k němuž jsou po stranách připojeny přístavky, s věží vystupující z volutového štítu hlavního průčelí. Zařízení kostela je rovněž barokní.
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