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Pořádá v sobotu 2. června 2012 autokarový zájezd
Rozhledny Jizerských hor

Přihlášky a placení : Jitka Netušilová, tel.466 653 492, mobil 604 962 245, e-mail : jitka.netusilova@quick.cz. Možno platit po dohodě a 30. 5. V Evropském domě na Perštýnském nám. č.55  od 15.30 do 17hod. Platbu na účet TKSP nutno hlásit předem vedoucí.
Cena za dopravu : 70 – 170 – 190Kč
Doporučená mapa : KČT č. 20-21
Odjezd : v 7 hod od Zimního stadionu. Autokar pojede přes Bohdaneč a Hořice do Horní Černé Studnice. Zde vystoupí zájemci o trasu A,B. S účastníky trasy C pokračuje autokar do Bedřichova.

Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2012 oblasti KČT Pardubický kraj. Všichni účastníci   (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !
Trasa A: Od zastávky autobusu půjdeme asi 1km k rozhledně Černá Studnice (869,1m). Po prohlídce se vydáme po červené zn. kolem rozhledny Nisanka (asi 3km) na Bramberk  (+4km) a stále po červ. na Slovanku (+3,5km). Odtud půjdeme po zelené zn. na Královku (+4km) a po žluté (dříve červ.) dojdeme do Bedřichova. Celkem 16km
Trasa B: Stejně jako A do Bedřichova, pokračujeme po červené zn. kolem České chalupy, přes Strážní buk . Zde můžeme odbočit po žluté na uzavřenou Libereckou výšinu, nebo pokračovat po červené kolem vyhlídkové věže Lidových sadů na parkoviště u ZOO v Liberci. Celkem 23km.
Trasa C: Z Bedřichova po žluté zn. (dříve červené ) na Královku (1,5km), odtud po zelené kolem  hasičské zvoničky na Slovanku (+4km). Po prohlídce rozhledny se vrátíme po zelené ke zvoničce (+1,5km)  a odtud půjdeme po neznačené silničce k vodní nádrži Josefův Důl (+1,5km), podél nádrže vlevo k Presidentské chatě (je mimo provoz+3km) a přes Královku dojdeme do Bedřichova (+2,5km).  Celkem 14km.
Trasu možno zkrátit vynecháním rozhledny Slovanka, pak celkem 11km, nebo dojít na Slovanku a vrátit se stejnou cestou zpět, pak též celkem 11km. 

Odjezd : Z parkoviště v Bedřichově 16.30hod,  z Liberce  (parkoviště u ZOO) v 17hod
Pěkné počasí a turistickou pohodu přeje vedoucí zájezdu         Jitka Netušilová, mobil 604 962 245

Rozhledny na trase:
Černá Studnice: Kamenná rozhledna (869,1m nad mořem) nedaleko Jablonce nad Nisou z roku 1905. Žulové stěny silné až 160cm, výška rozhledny 26m. Rozhledna je přístupná veřejnosti.
Nisanka: je vlastně telekomunikační věží, která slouží i turistickým účelům. Pěkný výhled z výšky 700m nad mořem. Nedaleko protéká řeka Nisa.
Bramberk: kamenná rozhledna na kopci Krásný. Pochází z roku 1912, vysoká 21m. Dle informace z internetu je v současné době nepřístupná. 
Slovanka: Je to nejstarší ocelová rozhledna v Českých zemích. Rozhledna stála původně na vídeňské výstavě jako exponát rakouských železáren, kde ji odkoupili obyvatelé osad kolem 
Josefova dolu. Slavnostní otevření proběhlo 14.8.1887. Rozhledna je vysoká 14m. V nedávné době prošla rekonstrukcí. 
Královka : Kamenná rozhledna nad Bedřichovem byla postavena r. 1907na nejvyšším místě Maxovského hřebene (879m). Celková výška je 23,5m. Pod ní stojící chata je z roku 1936
Liberecká výšina : Neobvyklá stavba nad Libercem připomíná středověký hrad. Postavena byla    1900-1901, zahrnovala restauraci a rozhlednu. V současné době je objekt uzavřen.

Vyhlídková věž Lidové sady : 35m vysoká dominanta památkového objektu Lidových sadů se 155 schody. Po rekonstrukci v r.1998  opět přístupná veřejnosti
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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