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	KČT,SPOLEK ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Klášterní 54, 530 02 Pardubice,
	


Z HLINSKA DO PARDUBIC
Cyklovýlet pořádaný dne 30. srpna 2020 

Odjezd je v 7.53 osobním vlakem z nádraží ČD v Pardubicích (příjezd Hlinsko 9.03 hod.).

Sraz účastníků je v 7.30 hod.

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, spolek odbor Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP, a.s. od 1.2.2019, IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


Trasa: 
Hlinsko – Vitanov – Dřevíkov – Trhová Kamenice – Travná – Klokočov – Seč – Hrbokov – Mladoňovice – Rabštejnská Lhota – Markovice - Medlešice - Pardubice

Délka trasy: cca 70 km – kopcovitý terén
Zajímavosti na trase

Hlinsko

nachází se v nadmořské výšce 582 m, na rozhraní dvou chráněných krajinných oblastí, Železných hor a Žďárských vrchů. Městem protéká řeka Chrudimka.  V současné době má Hlinsko cca 10 tisíc obyvatel. Název města je odvozen od pověsti, podle níž na území bohatém na ložiska jílu založili město hrnčíři. První zmínky o Hlinsku sahají až do 14. století, kdy zde stávala hrnčířská osada.
V Hlinsku a jeho okolí se nachází mnoho zachovalých lidových staveb. Přímo ve středu města může návštěvník objevit skvost místní lidové architektury, a to památkovou rezervaci Betlém. Jedná se o celek roubených domků drobných řemeslníků, které zde byly postaveny ve druhé polovině 18. století a v první polovině 19. století. Žily zde především rodiny hrnčířů a tkalců, dále truhláři, hračkáři, sedláři, ševci nebo řezníci. V letech 2011-2012 prošel Betlém revitalizací. V opravených objektech nalezneme ukázky ze života původních obyvatel. V domku čp. 561 je umístěno turistické informační centrum a v podkroví je stálá výstava dřevěných hraček.
Dřevíkov

Malá osada z 1. pol. 16.st. s původními roubenými chalupami, židovskými zděnými patrovými domy. Dům čp. 43 byl původně synagoga. Za vsí je židovský hřbitov z pol. 18.st.
Trhová Kamenice 
městys, kde žije cca 1000 obyvatel. První písemná zmínka o obci pochází z roku 1439,  vzhledem ke své geografické poloze je přirozeným centrem správním a obchodním.
 Sečská přehrada

 je vodní dílo vybudované v letech 1924–1934 na řece Chrudimce. Celkový objem vodní nádrže je 21,795 miliónů m³, délka gravitační obloukové a zděné přehradní hráze v koruně činí 165,0 m a výška 42,0 m nad základovou spárou, šířka v úrovni základů 33,0 m a 6,8 m v koruně hráze.
Pěkné počasí a příjemně strávený den přeje                          Oldřich Lát

                                                                                                tel.: 734 433 260, e-mail: oldrich.lat@centrum.cz
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT,spolek odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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