Pro zájemce o ALPENVEREIN
Členství v rakouském Alpenvereinu pro členy KČT 
Koncem listopadu 2021 byla aktualizována Smlouva o dvojím členství (členství KČT+Alpenverein) mezi ALPY, zástupce rakouského Alpenvereinu v ČR, a KČT. Dle této Smlouvy získává každý člen KČT zvýhodnění za členské příspěvky KČT ve výši 80 Kč formou provize. V aktualizované Smlouvě z konce listopadu je uvedeno, že provize pro každého člena KČT ve výši 80 Kč bude vyplácena po provedené registraci dvojího členství po linii KČT.

Na základě Dodatku č. 1 ze dne 20. 1. 2022 uvedené Smlouvy vyhověla společnost ALPY novému požadavku KČT. Podle tohoto Dodatku č. 1 získá provizi ve výši 80 Kč každý člen KČT přímo při registraci dvojího členství. Podmínkou tohoto zvýhodnění je registrace pomocí on-line systému ALPENVEREIN.CZ, který běží non-stop na stránkách www.alpenverein.cz.

Členové KČT, kteří provedli registraci dvojího členství před 20. 1. 2022, obdrží provizi 80 Kč na základě uvedené nové domluvy od společnosti ALPY do 20. února 2022.

Sportbonus - nabídka zvýhodněného členství v Alpenvereinu pro členy KČT
Od 1. září 2021 platí pro každého nového registrovaného člena rakouského Alpenvereinu, který se zaregistruje pomocí systému ALPENVEREIN.CZ, mimořádné zvýhodnění. Členství v Alpenvereinu získá každý nový zájemce, tedy i člen KČT, se slevou 75 % díky akci Sportbonus. Zůstávají přitom zachovány všechny rozsáhlé výhody členství Alpenvereinu. Rakouský Alpenverein získal pro akci Sportbonus pro rok 2022 mimořádnou podporu do rakouského Ministerstva pro umění, kulturu a sport (BMKÖS). Toto zvýhodnění platí i pro zájemce z Česka nebo ze Slovenska. Výše členských poplatků pro nové členy na rok 2022 činí: kategorie A 445 Kč (místo 1700 Kč), kategorie B 350 Kč (místo 1320 Kč), kategorie Děti a mládež 200 Kč (místo 720 Kč), výše členských příspěvků pro rodinné členství činí 795 Kč (místo 3020 Kč). Koncem roku 2021 byla akce Sportbonus prodloužena až do 31. srpna 2022, prodloužení platí i pro české a slovenské členy Alpenvereinu. Detailní informace vč. On-line registračního formuláře najdete na www.alpenverein.cz.

Členové KČT, kteří se zaregistrují v KČT a v ALPENVEREIN.CZ (a využijí nabídky Sportbonus), získávají dle domluvy s vedením KČT provizi za členství v KČT ve výši 40 Kč. Provizi ve výši 40 Kč získá každý člen KČT přímo při registraci dvojího členství pomocí systému ALPENVEREIN.CZ.
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