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Noc na střeše CZ   dne 30.6. – 1.7.2012
Západ a východ slunce na Sněžce

Mapa Krkonoše – KČT č. 22
Odjezd v sobotu v 8:00 hodin z Pardubic osobním automobilem směr Hradec Králové, Jaroměř a Trutnov do Dolní Malé Úpy – Spálený Mlýn. Zde zaparkovat.

Z 1 km rozcestí Pod Dlouhým hřebenem, M 2 km na Cestník a Č 1,5 km na Lysečinskou boudu. Dále Č 1,5 km ke státní hranici na Z. Po Z vlevo polskou cestou asi 5 km Pomezním hřebenem na Pomezní boudy /vyhlídkový hřeben/.
Ž 4,5 km na chatu Jelenku a Č 3,5 km přímo na Sněžku, případně Z 4 km na Růžohorské sedlo a Ž 1 km na Sněžku. Celkem přímou cestou 19 km, nebo delší varianta 20,5 km.

Občerstvení na trase – Lysečinská bouda, Pomezní boudy, chata Jelenka, vrchol Sněžky.
Na vrcholu Sněžky se zabydlíme a budeme sledovat západ slunce, který by měl proběhnout ve 21:12 hodin. Pak budeme muset přečkat dobu do východu slunce, který by měl nastat v 04:47 hodin. Tuto dobu lze přečkat povídáním s kamarády, sledováním noční oblohy a měsíce, jelikož by mělo být těsně před úplňkem. Chcete-li se někdo prospat, vybavte se pomůckami na spaní.

Ve výbavě vedoucího bude plynový vařič a ešus, pro uvaření nočního čaje a ranní kávy.

 Vezměte si svůj hrníček, lžičku, čajovou směs i v láhvince, kávu a samozřejmě něco k jídlu a také na snídani. Každý si vynese na vršek asi 2 litry vody na vaření a ranní  hygienu. Dále doporučuji nějakou podložku na sezení a tenký spacák na zabalení.

Nezapomeňte s sebou vzít cestovní doklady, osobní léky a hygienické prostředky, oblečení do hor, pláštěnku, baterku, případně fotoaparát a samozřejmě dobrou náladu.

V neděli pak budeme scházet na parkoviště.
Ž 3,5 km na Růžohorky a Z 5 km do Spáleného Mlýna – 8,5 km.
Celou trasu lze prodloužit po Ž přes rozcestí Nad Portašovými boudami 4,5 km a dále 3,5 km do Velké Úpy. M pak 4,5 km do Spáleného Mlýna – 12,5 km. 

Občerstvení na trase – Růžohorky, Velká Úpa, Janovy Boudy, Spálený Mlýn.

Přeji vám příjemně strávené chvíle, pěkné počasí a opravdu okouzlující přírodní zážitky.

Kopřiva Pavel

Tel. 602 103 139







