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PŘÍRODNÍ PARK DOUBRAVA
Pěší výlet veřejnou dopravou v sobotu 30.4. 2022 
Sraz : 7,50 hod na autobusovém nádraží
Odjezd : 7,58 hod, příjezd do Běstviny v 9,00 hod

Mapa : KČT č. 45 Železné hory

Upozornění : je třeba se na akci přihlásit mailem, nebo telefonem do pátku 29.4. do 20 hod. a uvést zájem, případně nezájem o společnou jízdenku. Během akce je třeba dodržovat vládou stanovená pravidla ohledně  Covidu 19

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP a.s. IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


Trasa A: 
Z autobusu vystoupíme v Běstvině a půjdeme po modré zn. k rozcestníku Pařížovská přehrada  (2km). Odtud pokračujeme po žluté značce. Asi po 300 m odbočíme vlevo a bez značky dojdeme na hráz přehrady. Po prohlídce se vrátíme zpět na žlutou zn. a pokračujeme přes Pařížov a  Pod Luhy do Třemošnice. Celkem 10 km. 
Odjezd z Třemošnice 15,08 hod autobusem s příjezdem 16,02 hod do Pardubic 

Trasa B:
Stejně jako trasa A až k rozcestníku Pod Luhy. Odtud po zelené zn. podél řeky Doubravy do Ronova nad Doubravou. Celkem 14 km. 
Odjezd z Ronova nad Doubravou nám.v 16,32 hod autobusem do Heřmanova Městce s příjezdem 17,00 hod. Zde přestoupíme na bus do Pardubic s odjezdem 17,02 hod. Příjezd do Pardubic v 17,31 hod. 
Trasa C:

Je pokračováním trasy B z Ronova nad Dobravou po červené zn. do Žlebů. Celkem 19 km.

Odjezd ze Žlebů vlakem v 15,32 hod do Ronova nad Doubravou žel. st s příjezdem v 15,41 hod. Odtud autobusem s odj.16,33 hod, případně 16,32 z nám. v Ronově ,  do Heřmanova Městce. Z Heřmanova Městce  v 17,02 hod do Pardubic.
Odjezd ze Žlebů vlakem v 17,32 hod do Třemošnice s příjezdem v 17,50 hod. Z Třemošnice v 18,04 hod autobusem do Pardubic. Příjezd do Pardubic 19,02 hod.
Pěkné počasí a turistickou pohodu po celý den přeje       Jitka Netušilová, tel. 604 962 245

                                                                                    e-mail : jitka.netusilova266@outlook.cz    

Zajímavosti na trase : 
Přírodní park Doubrava je chráněné území založené v roce 1998 za účelem zachování krajinného rázu hlubokého údolí řeky Doubravy mezi Spačicemi a Ronovem nad Doubravou.

Vodní nádrž Pařížov : technická památka vystavěná 1910-1930. Je tp gravitační vodní nádrž z lomového kamene na řece Doubravě.

Ronov nad Doubravou : město s 1700 obyvateli. Většina památek se nachází na náměstí, které nese jméno zdejšího rodáka, malíře Antonína Chittussiho. V Čáslavské ulici je Bílkova vila – secesní jednopatrová stavba s cennými venkovními reliéfy 
Žleby : dominantou obce je bývalý zámek Auerspergů tyčící se na ostrohu v meandru řeky Doubravy. Na zámku se nacházejí bohaté sbírky zbraní a jiných starožitností. U zámku je rozsáhlý anglický park a obora.   
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT Synthesia Pardubice  uskutečňují
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