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Okolím Pusteven  18.6 – 19.6.2022
Pěší výlet s dopravou vlakem
V dnešním výletu navštívíme nádhernou oblast  Beskyd a čeká nás mnoho krásných výhledů.Podíváme se na vrchol Radhoště,uvidíme sochu  Radegasta a navštívíme Pustevny s chatami Maměnka a Libušín.

Odjezd:

V 7.13h do Ostravy-Svinov  - EC Silesia,přestup

V 10,05h  z Ostravy- Svinov do Frýdland n.Ostr.,přestup

V 10,48h z Frýdlantu n.Ostr. Do Frenštátu po Radhoštěm 

příjezd do Frenštátu v 11,05h
Sraz v 7h na nádraží ČD.
Mapy KČT č.95 Javorníky ,č.96 Moravskoslezské Beskydy.
1.den
Od nádraží ve Frenštátě pod Radhoštěm půjdeme po červené do Trojanovic – zde se můžeme zastavit na občerstvení v restauraci U Kociána a v infocentru  - 3,7km.Dále stále po červené k rozcestníku Malá Ráztoka  a k bývalé Chatě Ráztoka.U rozcestníku Ráztoka- tur.chata začínají spolu s červenou zelená a modrá trasa.Po 200m budeme pokračovat po modré k rozcestníku Ráztoka – lanovka a kolem skiareálu Pustevny dojdeme po 7,7km k rozcestníku Pustevny – chaty,bus.Před námi se objeví chaty Libušín a Maměnka. Od rozcestníku dále po červené NS  Čertův Mlýn až na vrchol Pusteven – 7,8km.Z vrcholu se vrátíme k rozcestníkuPustevny – chaty,busa projdeme se 800m po červené Stezkou Českem na vrchol Tanečnice 1084m.

Z Tanečnice zpět k rozcestníku a po modré Cyrilometodějskou cestou přes vyhlídkový altán Cyrilika,kolem sochy  Radegasta 1106m na vrchol Radhošť 1129m ke kostelu sv.Cyrila  a Metoděje.Z vrcholu Radhoště se vrátíme 876m k rozcestníku Radhoš‘t – hřeben a odtudpůjdeme vpravo po zelené k rozcestníku Pod Radhoštěm,zde dále po cyklo č.46 – 2,3km vlevo k rozcestníku Skalíkova louka,od rozcestníku  dále vpravo na zelenou k rozcestí Suchá a dále po modré dojdeme do Prostřední Bečvy a do kempu Pod Pustevnami,kde se ubytujeme.

V kempu máme k dispozici 2l pokoje ve zděné budově,na pokoji lednička

WC a koupelny společné po rekonstrukci a v budově společná kuchyňka pro ubytované.

Cena 360Kč za pokoj pro 2 osoby

rekreační poplatek 20Kč na osobu

poplatek za lůžkoviny na 1 noc 30Kč na osobu

Předběžně domluveno 5 pokojů pro 10 osob.Přesný počet stačí nahlásit týden před příjezdem.

Záloha není požadována.Platí se na místě při příjezdu.
Můžete se hlásit v průběhu května do 11 června.Uzávěrka 12 června
Po ubytování je možnost zajít do 500m vzdáleného hotelu Zavadilka na večeři.Jinak jídlo na snídani s sebou.V kempu poskytují stravování od 25 osob.

Celkem ujdeme kolem 16km
2.den:
Po snídani a odpočinku odchod po červené a modré vedoucí po silnici k rozcestí  Bečva – kostel,bus – 1,5km.Od rozcestí po žluté(cyklo 6015) k rozcestí Kotlová – 7,5km.Dále po žluté k rozcestí Pod Kotlovou,odtud dále po červené(cyklo 6013) k rozcestníku Soláň – hřeben -10,4km.

Od rozcestníku stále po žluté k rozcestníku Bzový – 11,9km. Dále stále po žluté až do Velkých Karlovic.Zde možnost prohlídky kostela,Karlovského muzea,Karlovského fojtství a možnost občerstvení v restauraci Pepicentrum. V Pluskovci dřevěný betlém

Možnost dojít po žluté 4,8km až do Karolínky,prohlédnout v Paťkově Soubor lidových staveb  a odtud jet vlakem.
Celkem: 16km + Karolinka 4,8km

Celkem ujdeme za 2 dny:15,6 + 16= 31,6km + Karolinka 4,8km=36,4km 

Odjezd z Velkých Karlovic v 15,58h,z Karolínky v 16,10h do Vsetína,přestup

Ze Vsetína v 16,53h do Pardubic

příjezd do Pardubic v 19,43h
Zajímavosti:
1.Trojanovice:
Památník Bratří Strnadlů a Jana Knebla:

Postaven  1985 – 1989.Expozice představuje historii Trojanovic a způsob života.K vidění historický kroj,sochařská díla a Valašský betlém.
2.Pustevny:
Chata Libušín:

Postavena podle návrhu architekta D.Jurkoviče r.1898 ve stylu lidové secese s prvky valašské architektury.Vzácná byla jídelna s freskami s motivy moravských a slovenských pověstí.R.1995 vyhlášena Národní kulturní památkou.R.2014 vyhořela,vyhlášena veřejná sbírka na znovuobnovení.V srpnu 2020 znovu otevřena.
Chata Maměnka:

V sousedství chaty Libušín.vystavena také dle návrhu D.Jurkoviče r 1898.Dnes slouží jako hotel a je také Nár.kulturní památkou.
Stezka Valašska:

Rozhledna a visutá stezka do výšky 15m.Součástí je Himalájský chodník.
Tanečnice:

Hora Moravskoslezských Beskyd 1km od Pusteven.Podle pověsti dostala název podle pohanských obřadů doprovázených divokými tanečními rejemi.Pod vrcholem známý hotel Tanečnica postavený r.1928.

Vyhlídkový altán Cyrilika:

Postaven u cesty z Pusteven na vrchol Radhošť r 1894 a je v něm panoramatická mapa.
Socha Radegasta:

Původní sochu vytvořil sochař Albín Polášek a betonu a kamenité drti.Byla sem umístěna r.1931.Horské podnebí sochu narušovalo a proto byla r.1996 přesunuta do haly radnice ve Frenštátě pod Radhoštěm.Od r.1998 zde stojí kopie z žuly.radegasta uctívali bohové jako boha slunce,hojnosti a úrody.Albín Polášek jej ztvárnil jako postavu s mužským tělem a lví hlavou na které má helmu s býčími rohy.V pravé ruce svírá roh hojnosti,levou se opírá o sekyru.
Pamětní deska základního kamene pro Národní divadlo:

Na cestě na Radhošť jeden z 18 kamenů pro stavbu Národního divadla.Byl vyzvednut 28.4.1868 a do Prahy dopraven 5.5.1868.Přivezen jako první,proto dostal č.1.
Horský hotel Radegast:

Nabízí ubytování pro 100 osob.V blízkosti vrchu Radhošť.Funguje zde i nekuřácká restaurace s venkovní terasou a nádherným výhledem.
Vrchol Radhošť:

Hora na závěru Pustevenského hřbetu 3km od Trojanovic a 5km od Rožnova pod Radhoštěm.Výška 1129m.
Kaple sv.Cyrila a Metoděje:

Na vrcholu Radhoště.Postavena r.1898v byzantském slohu.Před kapllí bronzové sousoší Cyrila a Metoděje, jako vzpomínka ne věrozvěsty,kteří podle pověsti toto místo navštívili.Sousoší také od Albína Poláška.
3.Velké Karlovice:
Karlovské muzeum:

Skanzen lidových staveb v přírodě.
Kostel panny Marie Sněžné:

Dřevěný kostel založen r.1754 Františkem hrabětem ze Žerotína.vystavěn ve tvaru řeckého kříže.Chráněn jako kulturní památka.
Karlovské fojtství:

Honosný dřevěný dvorec z r. 1793
4.Raťkov:
Rozsáhlý soubor lidových staveb na jednom místě.Postaveny rodem Orságů v 18 stol.
Hodně zážitků a sluníčka přeje vedoucí Martin Macoun
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP a.s. IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


Jméno  vedoucího akce   včetně kontaktu

Martin Macoun,tel:604516040,martinmacoun@atlas.cz

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT Synthesia Pardubice  
 uskutečňují
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