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pořádá v neděli 15. července 2012 náročnou cykloakci

NEJEN HŘEBEN ORLICKÝCH HOR 2

Vlakem v 6.34 hod. (v 6.37 z Rosic) do HK, příjezd 6.58 hod. - Orlobusem v 7.30 na Šerlich, na parkovišti pod Šerlichem ( v 9.15 hod). Sraz v hale nádraží ČD v 6.00 hod.
Popis trasy (asi 90 km):

Šerlich – Velká Deštná – Homole – Pěticestí – Mezivrší – Hanička - Rokytnice v O. h. – Kunvald – Žamberk – Letohrad – Ústí nad Orlicí. 

Údaje o trase: Délka do 90 km, náročnost 5 z 5, nižší převýšení, pro všechny typy kol, zpevněný a dobře sjízdný povrch i za mokra. Akce, během které  je nutno  dodržovat „Kodex cyklisty“ (jezdi pouze po povolených cestách, nezanechávej stopy, ovládej své kolo, dávej přednost ostatním, buď ohleduplný ke zvířatům, rostlinám a majetku, jednej s rozmyslem)  je určena pro disciplinované cykloturisty.  

Samozřejmostí je povinné vybavení jízdních kol a respektování „Zákona o silničním provozu“.   

Vybrané památky a turistické zajímavosti:

Orlické hory: Turistická oblast Orlické hory a Podorlicko se nachází v severní části východních Čech. Značná část této oblasti se rozkládá na území Královéhradeckého kraje a menší část zasahuje do kraje Pardubického. Hranice této oblasti je dána hřebenem Orlických hor a linií Dobrošov, Dobruška, Opočno, Týniště nad Orlicí, Choceň, Ústí nad Orlicí, Česká Třebová, Jablonné nad Orlicí a Lichkov.

Kunvald – obec je často a plným právem připomínána jako kolébka jednoty bratrské. Na místě domu č.p. 238 stával již kolem roku 1458 první sbor jednoty bratrské. V roce 1457 po nevydařeném povstání českých stavů vypověděl král Ferdinand I. Habsburský jednotu královských měst a přikázal zavřít jejich sbory. 
Letohrad – se může pochlubit nejen raně barokním zámkem, ale i ojedinělou  barokní sýpkou, ve které je dnes umístěno unikátní Muzeum řemesel. Dnešní zámek byl postaven na místě původní tvrze v letech 1680 – 1685. Vedle zámku  byla současně postavena barokní zámecká kaple. Kostel sv. Václava překvapující jedinečnou štukovou výzdobou 
Žamberk – město známé od r. 1332. Počátkem 20. století založen ústav na léčbu tuberkulózy – Albertinum.  Původně gotická tvrz přestavěna v 16. stol. na renesanční zámek, barokizován koncem 17. stol. Rozlehlý veřejnosti přístupný anglický park, který volně přechází v les.

Plánované zastávky: Kromě tučně vyznačených míst v popisu trasy bude během dne důsledně dodržován pitný režim. V den konání akce dostanou všichni účastníci bližší informace ke všem navštíveným místům.

Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2012 oblasti KČT Pardubický kraj.
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.

Aktivně a příjemně prožitý letní den přeje všem milovníkům cyklistiky








Bohouš Vacek – tel. 728 084 999
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