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Přírodní park Orlice 2
Pěší výlet s dopravou vlakem  10.9.2022
Dnešní výlet bude navazovat na výlet z loňského roku,kdy jsme poprvé navštívili okolí Divoké Orlice z Letohradu do Žamberka,kde jsme museli z důvodu špatného počasí výlet ukončit.Tento výlet má také konec v Žamberku,ale půjdeme z druhé strany od Potštejna.Projdeme si tedy krásný úsek Divoké Orlice.
Odjezd:
V 8,35h do Hradce Králové,přestup
V  9,05h z Hradce Králové do Potštejna.
příjezd do Potštejna v 9,58h
Sraz v 8,15h na nádraží ČD.
Mapa KČT č.27  Orlické hory
Od nádraží v Potštejně po modré k rozcestí Potštejn-odb.hrad.Možnost prohlídky hradu i zámku.Hrad v Liticích je bohužel kvůli rekonstrukci uzavřen.
Od rozcestí dále po červené cestou Dr.J.S.Gutha Jarkovského podél Divoké Orlice do Litic nad Orlicí k rozcestí Litice nad Orlicí-žst. - 6,9km.Od rozcestí pokračovat po modré do Bohousové – 1,9km a z Bohousové dále po modré do Žamberka – 9,4km
Celkem ujdeme 18,1km.
Možnost trasu zkrátit a jet již z Bohousové.
Občerstvení: restaurace Zátiší v Liticích,kemp Eldorádo v Záchlumí
ZAJˇIMAVOSTI:
1.Hrad Potštejn:
Vystavěn v souvislosti  s kolonizací povodí středního toku Divoké Orlice Půtou z rodu Drslaviců na konci 13st.Po Půtovi byl pojmenován Půtův kámen,Puttenstein,zkomoleně Potštejn.
R.1312 byl majitelem Procek z Potštejna.Jeho syn Mikuláš patřil k největším odpůrcům Lucemburků a stal se loupeživým rytířem.Proto byl hrad r.1339 markrabětem Karlem dobyt,zabrán a pobořen.Mikuláš byl zabit.R 1356 od Mikulášových potomků hrad odkoupil Karel IV. A přistoupil k obnově hradu.PO smrti královny Žofie r.1425 dostal hrad král Zikmund,který jej r.1429 dal do zástavy Půtovy nejmladšímu z Častolovic,hlavnímu odpůrci husitství ve východních Čechách.
Vilém z Pernštejna v první polovině 16st. Hrad přestavěl v rezidenční a správní centrum pernštejnského dominia ve východním Hradecku.na hradě poté žilo 43 osob.R.1746 prodala dcera posledního zástupce Zárubů z Hustířan  hrad i městečko Janu Ludvíkovi Harbuvalovi Chamaré,který nechal v městečku postavit nový zámek.V obvodu hradu vznikly nové sakrální stavby,ale zároveň došlo k devastaci budov z důvodu hledání tzv.Potštejnského pokladu.Díky tomu poté hrad rychle chátral a stal se později výletním místem řady turistů.Ve 30 letech 20st. získal areál Klub československých turistů a došlo k významným zabezpečovacím pracem,.V době okupace však byly práce zastaveny.Po r.1945 přešel hrad do majetku České obce sokolské a poté státních lesů.V r.1976 byla zastřešena 4 brána.V 80 letech zbavilo  hrad  náletových dřevin hnutí Brantosaurus a provedlo nutné konzervační práce.Po r.1989 se stal hrad majetkem obce,která jej v r.1994 zpřístupnila veřejnosti.O hrad se nyní stará skupina místních seniorů zvaná Dědkostav.
Vstupné: dospělí 100 Kč
                ZTP,důchodci 80Kč
Otevřeno: 9-12h,13-17h,délka prohlídky 45min s průvodcem.
2.Zámek Potštejn:
Postaven r.1746 Janem Ludvíkem Harbuval Chamaré na místě staršího poplužního dvora.Po smrti Jana Ludvíka r.1765 se stal majitelem Jan Antoním Harbuval Chamaré a po něm od r.1808 syn Jan Antonín.Po jeho smrti r.1849 přešel zámek do držení Prokopa Jana Dobřenského.Po r.1945 mu byl majetek zkonfiskován na základě Benešových dekretů.Od r.1945-1945 byl v pronájmu britského velvyslanectví.Po převratu byl pod správou ROH jako školící středisko.Díky tomu došlo k účelovým přestavbám a devastaci objektu.Za své vzaly mnohé prvky interiéru a část mobiliáře.Došlo k zazdění severních arkád a ke zbourání hospodářské budovy.Po r.1989 přešel do soukromých rukou,několikrát měnil majitele a došlo k dalšímu chátrání objektu.R 2004 získali zámek manželé Nováčkovi,kteří jeje postupně renovují.Byl revitalizován i park.R.2006 byl zpřístupněn veřejnosti.R 2010 byl zpřístupněn i zámecký park,na který navazuje růžová zahrada.
Vstupné: dospělí 180Kč
                ZTP,důchodci,dítě 140Kč
 Otevřeno:září pouze víkendy 9-16h
3.Záchlumí: Pomník mistra Jana Husa
Cesta zpět.
Odjezd v 17,43h ze Žamberka,přestup
V 19,04h z Hradce Králové
Příjezd do Pardubic v 19,26h
Hodně zážitků a sluníčka přeje vedoucí Martin Macoun
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP a.s. IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


Jméno  vedoucího akce   včetně kontaktu
Martin Macoun,tel:604516040,martinmacoun@atlas.cz
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT Synthesia Pardubice  
 uskutečňují
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