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	Klub českých turistů Synthesia Pardubice
Registrační číslo KČT 109209
Klášterní 54, 530 02 Pardubice, www.tksp.info


	


Z   D E Š T N É H O   D O   D O B R U Š K Y

Pěší výlet do Orlických hor veřejnou dopravou v sobotu 3. září 2022
Hlavním cílem našeho pěšího výletu veřejnou dopravou bude malebná krajina Orlických hor v jejich centrální části. Navštívíme zde nejvýznamnější středisko letních a zimních sportů v Orlických horách, Deštné, obce Dobřany, Kounov a Bačetín a samozřejmě regionální centrum Dobrušku s rodným domem Františka Vladislava Heka (Jiráskův V. L. Věk). Projdeme se údolími Zlatého a Bačetínského potoka a uvidíme i zbytky bývalého dobřanského hradu. Nemineme ani kostel sv. Josefa v Šedivinách nebo kostel sv. Ducha v Dobrušce. Po celý den se budeme pohybovat v pěkné a zajímavé přírodě Orlických hor a jejich podhůří. Celkem ujdeme 13 nebo 23 km. Případným zájemcům doporučím zkrácenou variantu trasy.
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí odboru KČT Synthesia Pardubice a oblasti KČT Pardubický kraj pro rok 2022. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP a.s., IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770.


Doporučená mapa: zelená edice (1:50 000) KČT č. 25 Podorlicko a okolí Babiččina údolí (nejnovější je 7. vydání z roku 2018) a č. 27 Orlické hory (8. vydání z roku 2017)

Odjezd: 7.45 z Pardubic do Deštného v Orlických horách (příj. 9.42) 

Sraz: 7.30 na autobusovém nádraží, stanoviště č. 5 (dohodneme se na koupi společných jízdenek)

Jízdné: záleží na počtu zájemců o společné jízdenky, celkové jízdné za obě cesty by nemělo příliš přesáhnout pro 1 osobu 100 Kč

Trasa: Vystoupíme společně v Deštném na autobusové zastávce Národní dům (pravidelný příjezd 9.42) a prohlédneme si centrum střediska. Poté vykročíme po souběhu M a Ž a vystoupáme k hotelu Panorama (1 km), kde přejdeme na Č, po níž vystoupáme na návrší s chatou Kukačka (možnost občerstvení). Na rozcestí s M pokračujeme přímo, na rozcestí, kde se oddělují dvě Č (+1 km), pokračujeme po té vpravo stále po souběhu se Ž, od níž se vzápětí oddělíme vlevo a sejdeme nejprve ke kostelu v Šedivinách (+1,5 km) a poté do údolí potoka Hluky, kde vyjdeme na silnici (+1,5 km, celkem 5 km). Po ní jdeme kousek doprava vzhůru, mineme Č odbočku a vzápětí odbočíme po neznačené cestě doleva do svahu, poté dojdeme k silnici, po níž pokračujeme nejprve doleva a vzápětí se stočíme na křižovatce doprava a dojdeme do Dobřan (+2,5 km, celkem 7,5 km). Nyní již pokračujeme po Z doleva, nemineme odbočku k dobřanskému hradu (celkem +1 km) a sejdeme do údolí Zlatého potoka (+1 km), podle něhož po proudu nejprve stále po Z a poté neznačeně dojdeme do Kounova k hotelu Zlatý potok, kde je zamluveno občerstvení a kde bude i možnost výlet zakončit (celkem 13 km; odjezdy busu do Dobrušky 13.48, 14.55, 15.45). Zbývající účastníci výletu se poté vrátí na Z a pokračují po ní vlevo do svahu a dojdou do Bačetína (+2,5 km). Zde překříží silnici a stále po Z pokračují do Valského údolí po proudu Bačetínského potoka až po jeho soutok s Brtevským potokem (+5 km) a kolem hřbitovního kostela sv. Ducha dojdou do Dobrušky na náměstí (+1,5 km). Po krátké odbočce k rodnému domku F. V. Heka dojdou závěrečný necelý 1 km na autobusové nádraží (celkem 23 km). V Dobrušce bude ještě podle nálady možnost prohlédnout si i další pamětihodnosti města nebo se občerstvit.
V případě nepříznivého počasí může být trasa upravena či změněna.

Odjezd domů:

Dobruška odj.


   15.15


 16.03



16.07



17.10



 18.07
Opočno příj./odj.











   16.18/16.32







18.18/18.32
Choceň příj./odj. 










   17.11/17.25







19.11/19.25
HK příj./odj. 

16.04/16.37 
16.45/17.04
 

Pardubice příj. 

   16.55

     17.27



 17.43



18.08



 19.43
POZOR: Ve Valašském expresu mezi Chocní a Pardubicemi neplatí IREDO !!!!!!!!!!!!! 

Pěkný den, pěkné počasí a příjemné zážitky z výletu přeje David Šebesta (776 823 797 Vodafon) david.sebest@seznam.cz
















24. srpna 2022

Zajímavosti po trase:
Deštné v Orlických horách – největší rekreační středisko v Orlických horách. V roce 1362 se připomíná jako dřevorubecká osada zvaná Dešny (farní ves v majetku kláštera Svaté Pole). Původně se obyvatelé v tomto prostoru zabývali tkalcovstvím, těžbou dřeva (od roku 1603 se plavily klády a polena po Bělé do Orlice, kde se vázaly ve vory pro potřebu kutnohorských dolů), prací na pilách a ve sklárnách, často rovněž pašeráctvím. Původní sklárna je doložena z roku 1595, poslední v Zákoutí byla v provozu v letech 1873-1911. Na východním svahu Malé Deštné poblíž silnice do Trčkova se nacházejí základy bývalé sklárny Na Cikánce (v provozu v letech 1669-1761). Barokní dvouvěžový poutní kostel sv. Maří Magdalény z okruhu Alliprandiho z let 1723-26 byl postaven na místě gotického, připomínaného jako farní již před rokem 1362. Před kostelem stojí pozdně rokokové sousoší Panny Marie se sv. Josefem, Jáchymem a Annou z roku 1781. První a nejstarší českou chatou je Alba, pojmenovaná podle říčky Alby, dnešní Bělé. Hotel Národní dům stojí na místě staré německé hospody zv. Deutsches Haus, V roce 1929 byl vystaven, rekonstruován byl v letech 1981-84. Hotel Orlice v Zákoutí u konečné autobusové zastávky byl postaven v roce 1931 na místě bývalé německé hospody. Poblíž stojí pozdně rokokové sousoší sv. Jana Nepomuckého z roku 1781. Za návštěvu stojí Muzeum zimních sportů, turistiky a řemesel. V Deštném a okolí jsou vyhledávané lyžařské běžecké terény, četné sjezdovky s vleky a dům Horské služby – sídlo oblasti HS Orlické hory. V letech 1992-96 se v Deštném v Orlických horách uskutečnily 4 ročníky mezinárodního sochařského sympozia nazvaného Interlignum, dřevěné sochy jsou volně přístupné v Galerii plastik v přírodě u hotelu Panorama v Deštném-Dříši. V červenci 1998 postihly obec a okolí katastrofální povodně.

Dobruška – město s 6920 obyvateli, první zpráva o městě pochází z roku 1320. Město trpělo častými požáry v letech 1565, 1702, 1806, 1866. Historické jádro bylo vyhlášeno v roce 2003 městskou památkovou zónou. Vlastivědné muzeum nabízí 3 stálé expozice. V novogotické synagoze z 2. poloviny 19. století s dochovanou očistnou židovskou lázní „mikve“ je umístěna expozice Židé v dějinách Dobrušky. V renesanční radnici z 16. století (v přízemí románská křtitelnice nalezená při regulaci potoka Brtvy) se 45 m vysokou věží s vyhlídkovým arkádovým ochozem je umístěna stálá expozice Mládí F. Kupky, dějin města a hrdelního práva. V Novoměstské ulici se nachází rodný domek F. V. Heka (1769-1847) – Jiráskova F. L. Věka -v roubené chalupě s pamětní deskou. Barokní kostel sv. Václava z roku 1712 byl postaven M. Rossim na místě zbouraného gotického kostela z roku 1350, renesanční cínová křtitelnice pochází z roku 1507. Před západním průčelím kostela stojí raně barokní zvonice z roku 1693. Empírová budova děkanství je z roku 1805, mariánský sloup z let 1733-36. Hřbitovní původně gotický kostel sv. Ducha byl renesančně upraven kolem roku 1550. Jz. od kostela stojí raně barokní hranolová zvonice z roku 1687. Na severním okraji města se nachází cenný židovský hřbitov z konce 17. století. Na sz. straně náměstí býval Věkův dům s krámem (pamětní deska). Před radnicí se nachází Věkův pomník od J. Adámka z roku 1962. V Laichterově domku v Domašínské ulici č.p. 360 se nachází muzejní expozice Laichterova nakladatelství, osobností české kultury 20. a 30. let 20. století a galerie obrazů Věry Jičínské. Významnými rodáky jsou spisovatel a národní buditel František Vladislav Hek (1769-1847), kronikář Alois Beer (1833-97), nakladatel Jan Laichter (1858-1946) aj. V Dobrušce zemřel kněz a regionální historik Josef Mnohoslav Roštlapil (1809-88).
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce odboru KČT Synthesia Pardubice

 uskutečňují
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