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HRABALOVO KERSKO
Turistická pěší akce v sobotu dne 19. listopadu 2022 

Mapa KČT č. 37 Praha východ
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, spolek odbor Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP, a.s. IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


Odjezd z Pardubic, osobním automobilem v 7:00 směr Bohdaneč, Chlumec nad Cidlinou, Poděbrady, Sadská, Kersko – motorest.
Od motorestu půjdeme Z NS Bohumila Hrabala. Upravené cesty jsou vedeny takřka po rovině. Přes odbočky Krásná Pepina, Kersko-východní rozcestí a okolo menhiru, dojdeme až na břeh Labe. Pak se vrátíme zpět na trasu NS a pokračujeme na Hrabalovu chatu. Cesta nás dále zavede na rozcestí u dřevěných koček, odkud půjdeme společně s Č Poutní cestou Blaník-Říp, k Josefskému prameni-Svatojosefský minerální pramen. Přímou cestou okolo lesního ateliéru Kuba a Hrabalovu hájenku, dorazíme k hlavní silnici, s možností občerstvení v kioscích. Po hlavní silnici pokračujeme vpravo do obce Velenka, kde odbočíme vlevo po Ž značce a přes les se vrátíme k motorestu k automobilu.
Odtud ještě autem zajedeme do obce Starý Vestec a odbočíme do Bříství. Před D11 zaparkujeme a pěšky vystoupáme na PP Polabské hůry, se zříceninou kaple Svatého Kříže, s výhledem na blízké okolí a D11. Stejnou trasou se vrátíme do Pardubic.
Celkem tedy našlapeme asi 16 km

Stravování po trase – z vlastních zdrojů, na Hájence a kioscích
Bližší informace Kopřiva Pavel  tel.  602 103 139
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT, spolek odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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