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	Klub českých turistů Synthesia Pardubice
Registrační číslo KČT 109209
Klášterní 54, 530 02 Pardubice, www.tksp.info


	


LÁZNĚ  DUCHA
Pěší výlet veřejnou dopravou v sobotu 29.4.2023 
Jako Lázně ducha se od roku 2012 prezentuje město Litomyšl. Zahájení lázeňské sezóny 2023 je připraveno na 29. dubna, čili na den, kdy my Litomyšl navštívíme. Duši zde léčí především pozitivní energie, zklidnění a dobrá nálada, kterou může podpořit gurmánský zážitek.

Podrobný sobotní program je uveden na www : lazneducha.cz 
Sraz :  v 7.50 hod  na hl. nádraží Pce ( zájemci o skup. jízdenku IREDO dají vědět už v pátek) 
Odjezd : v 8,07 do České Třebové (příjezd 8,51)  
Mapa : KČT č. 49 Českomoravské mezihoří - Českotřebovsko
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP a.s. IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


Trasa : 
Z České Třebové půjdeme po čer. zn. přes park Javorka k rozcestí se žl. zn Šárka (1,2 km). Odtud po žluté kolem Robova kopce ( bez značky možno odbočit na vyhlídku a vrátit se) k rozc. Hory host.(+1,8). Dále po zelené zn. kolem křížové cesty Na Horách a poutní kaple P. M. Pomocné,  přes Hory, Uhrovy doly, Na Šklíbandě k podhledně Svinná (+ 3km). Stále po zelené zn. dojdeme do Litomyšle, kde se můžeme zúčastnit některé akce z programu zahájení sezóny. Celkem 14 km.
Odjezd zpět : na níže vybraných spojích platí jízdenka IREDO
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Pěkné počasí a turistickou pohodu po celý den přeje       Jitka Netušilová, tel. 604 962 245

                                                                                    e-mail : jitka.netusilova266@outlook.cz    

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT Synthesia Pardubice uskutečňují
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Zajímavosti na trase :
Česká Třebová je druhé největší město Pardubického kraje s 15000 obyvateli. Nachází se v přibližně severojižně orientované kotlině řeky Třebovky, která je ze západní a východní strany ohraničena zalesněnými hřebeny s nejvyššími kopci v okolí : Kozlovský kopec a Palice. V parku Javorka se nachází osmiboký altán nazvaný Bosenský pavilon a také několik soch.

Svinnovská podhledna je světovým unikátem. Nachází se u hřbitova nad obcí Svinná. Do země tu vede několik schodů. Na konci schodů je informační tabule, co je možné odsud vidět. Za dobré viditelnosti jsou vidět Pardubice, Chrudim, nebo Chvaletická elektrárna.

Litomyšl se nachází v centrální části Svitavské pahorkatiny na řece Loučné. Hlavním lákadlem Litomyšle sice je renesanční zámek, zapsaný roku 1999 na Seznam světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO, ale za vidění stojí také historické centrum, domy kolem Smetanova náměstí v čele s domem U Rytířů, velkoryse opravené klášterní zahrady a malované muzeum Portmoneum.
Poznámka :

Na akci je možné si za 30 Kč zakoupit odznak, který byl vydán ke 135 letům KČT 
