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TURISTICKY KLUB SYNTHESIA PARDUBICE, o. s.
ODBOR KCT 109209, KLUB CSTV 3606108
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pořádá v neděli 9. září 2012 cykloturistickou akci
KRAJINOU RYBNÍKŮ
Akci připravil a vede: Vacek Bohuslav s kvalifikací vedoucí PT.
Spěšným vlakem v 7.32 hodin do Chocně (8.00 hod.), sraz v hale nádraží ČD v 7.15 hodin.
Úvod: 
Trasa je vedena po vedlejších silničkách kolem řeky Loučné a mírně kopcovitou krajinou kolem rybníků v okolí Vysokého Mýta. Na trase navštívíme historické centrum Vysokého Mýta, rybníky Šváb, Horní, Prostřední a Dolní Heřmanský, Lačnov a Chobot. Zajímavé vyhlídky do okolí nabízí Pražská brána ve Vysokém Mýtě. 
Popis trasy:

  Choceň – Vysoké Mýto – Vračovice – České Heřmanice – Cerekvice nad L. – Újezdec – Libecina – Řepníky – Pěšice – Domoradice – Vraclav – Radhošť -  Trusnov – Uhersko – Plátenice – Dašice – Pardubice.Trasu plánovanou pro cyklisty každého věku lze krátit.
(Údaje o trase: Délka max. 80 km, náročnost 4 z 5, střední převýšení, pro všechny typy kol, zpevněný a dobře sjízdný povrch i za mokra, během celé akce nutno dodržovat „Kodex cyklisty“.)
Zajímavosti na trase:

Choceň:
První zmínky v r.1227. Radnice často přestavovaná , současný stav z r.1881. Renesanční zámek z pol.16.stol. upraven klasicistně roku 1829. Od zámku směřuje lipová alej na Chlum, kde bývalo popraviště. Na protějším břehu přírodní rezervace Peliny s Doskočilovou vyhlídkou.
Růžový palouček:

Památné místo, které úzce souvisí dle pověsti s místem, kde se čeští exulanti naposledy loučili s vlastí před svým  odchodem do ciziny. Od nepaměti je toto místo porostlé francouzkými růžemi.
Praví se, že růže vyrostly ze slz Českých bratří prolitých před jejich odchodem do vyhnanství, aby zde sloužili poslední obřad Večeře Páně na české půdě.Zlatý kalich, z něhož přijali Kristovu krev, pak na tomto místě zakopali. Ze slz prý vyrostly růže , jež od té doby Růžový palouček zdobí. Pověsti říkají, že neštěstí stihne toho, kdo by je chtěl vyplenit. 
Vraclav:
Dříve Vratislav založena Vratislavem II.. Dnes již neznatelný hrad a tvrz, v raném středověku vojenské, správní a politické centrum východních Čech. Poloha při Trstěnické stezce, pomník vyvraždění Vršovců. Románský kostel  sv. Václava, gotický a barokně a přestavěný kostel Nanebevzetí P. Marie. Poustevna Fláterka s vydatným pramenem pitné vody. 
Vysoké Mýto:
Město založeno Přemyslem Otakarem II v pol. 13. stol. Z městeckého opevnění zachovány části hradeb , věž, bašta a tři brány. Na náměstí původně renesanční domy s hodnotnými fasádami a výzdobou. Stará radnice z 2. pol. 17. stol. přestavěna   v 19. stol. děkanský kostel sv. Vavřince, renesanční kostel Nejsvětější Trojice.  
Plánované zastávky: Vysoké Mýto, Růžový palouček, Vraclav a další vždy po dohodě.
Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2012 oblasti KČT Pardubický kraj.
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.

Aktivně a příjemně strávený letní den  přeje všem vyznavačům cyklistiky 
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