Pernink
okres Karlovy Vary
Obec připomínána r. 1532 jako horní městečko při cínových a stříbrných dolech, od 19. stol. výroba výšivek a krajek, nyní převážně rekreační ráz, středisko zimních sportů.

Ve středu obce barokní kostel Nejsvětější Trojice z poloviny 18. stol. na místě staršího dřevěného.

Západně od obce třetí nejvýše položená železniční stanice v Čechách (902 m n. m.).Kubova Huť (995 m), Horní Vltavice (950 m)

Tisový vrch
je rozložitý zalesněný čedičový kopec (540 m), ležící nad severovýchodním okrajem Svojkova asi 2 km jihovýchodně od Sloupu. Jeho temeno tvoří okrouhlá náhorní plošina s několika vyčnívajícími skalkami a nenápadným vrcholkem na severovýchodním okraji. Pod ním je strmý skalnatý sráz se suťovými haldami na úpatí. Vrcholová plošina je porostlá převážně bukovým lesem, v jehož podrostu se vyskytuje například zvonek broskvolistý, lilie zlatohlavá nebo jaterník podléška, na čedičových skalách roste kostřava sivá. V nižší části plošiny a na pískovcových svazích převládají smrčiny a místy najdeme i porosty dubové. V sedle mezi Slavíčkem a Tisovým vrchem je nevýrazné Ptačí návrší, na jehož kdysi holém temeni bývala lavička s pěkným výhledem do okolí. Někdy na počátku 20. století byla odtud upravena cesta na vrchol Tisového vrchu, kde byla také zřízena vyhlídka s lavičkami. Dnes jsou ze zaroslých okrajů vrcholové plošiny jen omezené výhledy, zejména k severovýchodu na Ortel a vzdálenější kopce Lužických hor. V úžlabině na severozápadním svahu Tisového vrchu leží romantický Modlivý důl se skalní kaplí, k níž vede pohodlná lesní cesta ze Svojkova. Nad roklí vystupuje protáhlý skalnatý hřbet, lemovaný na jižní straně strmými stěnami Svojkovských skal. Tyto skály jsou oblíbené mezi horolezci a z jejich vrcholků jsou daleké výhledy k jihu.

Potůčky
Obec na saské hranici založena jako bezejmenná hornická osada r. 1654, od r. 1723 zvána Breitenbach, český název zaveden až r. 1948.

V minulosti v okolí rýžování cínu, zachovány sejpy, v 16.-19. stol. mlýny na kobaltovou barvu.

Od r. 1898 v provozu železniční trať z Karlových Var, která dále pokračuje do saského města Johanngeorgenstadt, poblíž nádraží památný zájezdní hostinec Dreckschänke z r. 1850.

Novorománský kostel Navštívení Panny Marie z r. 1911.

Silniční a železniční přechod do SRN. U obce vybudována průmyslová a obchodní zóna

Boží Dar
 Krušnohorské pohraniční nejvýše položení město, německy zvané Gottesgab, nejvýše položené město ve střední Evropě (1028 m n. m.) založeno r. 1533 jako hornická ves při stříbrných a cínových dolech, od r. 1556 definitivně připojeno k Čechám, status města z r. 1546 obnoven r. 2006.

Barokní kostel sv. Anny z r. 1771, empírová radnice, vlastivědné muzeum z r. 2000, infocentrum, každoroční tradice Ježíškovy pošty.

Významné turistické a rekreační středisko, východně lyžařský areál Neklid, frekventovaný hraniční přechod do Saska.

Rodiště a hrob německého lidového písničkáře Antona Günthera (1876-1937), v letech 1929-1932 prožil v osadě Myslivny tři roky proslulý řecký spisovatel Nikos Kazantzakis (1883-1957). Západně Božídarské rašeliniště - rozlohou 930 ha největší v Krušných horách, tvořeno souborem rašelinišť a horských lesů, do 2. světové války těžba rašeliny, od r. 1965 přírodní rezervace.

Od r. 1977 zpřístupněno naučnou stezkou, do r. 2011 uzavřena pro rekonstrukci povalových chodníků.

Uvnitř rezervace Božídarský Špičák (1115 m n. m.), nejvyšší vyvřelá čedičová kupa ve střední Evropě, vzhledem k poloze nepřístupný.

Abertamy
Horská obec založena v letech 1525-1529 saskými horníky dolujícími stříbro, kobalt a cín, status města z r. 1876 obnoven r. 2007.

Od 19. stol. výroba krajek, rukavic, umělých květin a nádobí, po r. 1947 těžba uranových rud, nyní zimní i letní rekreační středisko. Kostel Čtrnácti sv. Pomocníků založen r. 1534, barokně přestavěn r. 1736.

Východiště na vrch Plešivec

Blatenský vrch
Výrazná krušnohorská hora (1043 m n. m.), dříve Plattenberg, na jejím vrcholu postaven r. 1913 horský hotel s 21 m vysokou rozhlednou, nazvanou Zita podle tehdejší rakouské velkovévodkyně, později císařovny.

Hotel zdevastován a zbořen po 2. světové válce, rozhledna v sezóně přístupná.

Blatenský příkop
chráněná technická památka, umělý vodní kanál (1540 - 1544) vodoteč k důlním strojům voda do Horní Blatné

Vlčí jámy. Na jižním úbočí vrchu přírodní památka, propadliny po středověkém dolování cínu hluboké až 25 m, v nichž se do léta drží sníh a led, chráněným územím probíhá naučná stezka

Plešivec

Dračí skála

Žulový skalní útes (963m)
Bílá skála
Klínovec (1244 m)

je nejvyšším vrcholem Krušných hor, a tyčí se nedaleko hraničního přechodu Boží Dar a lázní Jáchymov. Z vrcholu lze za zvlášť dobré viditelnosti zahlédnout dokonce Sněžku, šumavský Javor, Říp či pražský Petřín. Na vrchol Klínovce vede lanová dráha z Jáchymova.

Karlovy Vary
Statutární, od r. 2002 krajské město Karlovarského kraje, lázeňské město na soutoku Teplé a Ohře vzniklo za vlády Karla IV., od r. 1370 královské město.

Zbytek loveckého hrádku Karla IV. zachován jako mohutná renes. Zámecká věž v podobě z r. 1608.

Od r. 1958 tradice Mezinárodního filmového festivalu.Ze 79 pramenů využíváno lázeňsky 13, nejznámější 73° C teplé Vřídlo, vystřikující do výše až 12 m ve Vřídelní kolonádě z let 1967-1975.

Novorenes. Mlýnská kolonáda podle projektu Josefa Zítka z let 1871-1881, dřevěná Tržní kolonáda z r. 1883 a Zámecká kolonáda z let 1911-1913.

Historické lázeňské budovy převážně z 19. stol., hotely a vily v historizujících slozích 19. stol. a secesi.

Novobarokní divadlo z let 1884-1886.

Množství vycházkových cest doplňují oblíbené rozhled​ny Diana z r. 1914, Goethova vyhlídka z r. 1889 a nejstarší Vyhlídka Karla IV. z r. 1877.

K atrakcím patří dvě pozemní lanovky z r. 1912.

Symbol lázní představuje plastika Kamzík z r. 1851 pod Jelením skokem.

Z církevních památek vyniká barokní kostel sv. Máří Magdalény, dílo K. I. Dienzenhofera z let 1731-1736, pravoslavný kostel sv. Petra a Pavla z let 1893-1898, pův. anglikánský, nyní evangelický kostel sv. Lukáše z r. 1877 a hřbitovní kostel sv. Ondřeje z r. 1500, nyní řeckokatolický.

Ve městě sídlí Krajské muzeum, Galerie umění a

Jan Becher muzeum 

denně od 9 do 17.00 hod muzeum,vstupné 100,-Kč/ dosp. os., 50,-Kč/studenti,důchodci. 25,-Kč/ děti do 18 let

V ceně je zahrnuta prohlídka expozice,sklepů a na závěr film a degustace našich produktů. Prohlídka sprůvodcem trvá cca. 45 minut.

Nejdek
Obec v údolí Rolavy prvně doložena r. 1340, na město povýšena r. 1912, v okolí těžba stříbra, cínu, olova i železné rudy, zpracování železa, v 19. stol. založena velká přádelna.

Na severním okraji zbytky románsko-gotického hradu z poloviny 13. stol., dochována hranolová věž upravená v 18. stol. na zvonici.

Pův. gotický kostel sv. Martina ze 14. stol. barokně přestavěn r. 1756, před ním sloup Nejsvětější Trojice a socha sv. Jana Nepomuckého z počátku 18. stol.

Evangelický kostel z r. 1904, několik chráněných domů. Muzeum města.

Nad městem Nový zámek z r. 1889, upraven z barokní stavby z r. 1652.

Východně Křížový vrch s obnovenou křížovou cestou z let 1851-1858 a zříceninou kaple Božího hrobu z r. 1863.

Rodiště herce Vladimíra Ráže (1923-2000).

Ostrov nad Ohří
Město založeno počátkem 13. stol.

Slavkem z rodu Hrabišiců na suchém místě mezi bažinami říčky Bystřice, pův. název Slavkův Ostrov zachován v německém Schlackenwerth, městská práva od r. 1331.

Významná barokní éra vévodů sasko-lauenburských po r. 1625.

V letech 1873-1948 výroba porcelánu, po r. 1945 těžba uranu, do r. 2004 tradiční výroba trolejbusů.

Od r. 1992 městská památková zóna.

Nejstarší stavbou románský hřbitovní kostel sv. Jakuba Většího z r. 1226, gotický kostel sv. Michaela archanděla z konce 13. stol. přestavěn renesančně a barokně.

Zámek tvoří komplex budov, pův. renes. zámek Šliků z počátku 16. stol. vyhořel r. 1691 a upraven na vedlejší budovu, před ním barokní zámek lauenburský z let 1685-1690 a Palác princů markrabat bádenských z let 1693-1696.

Zámecký park ze 17. stol., pův. barokní zahrada, od 19. stol. anglický s unikátní Bílou bránou z r. 1690. Letohrádek z let 1673-1679, nyní Galerie umění.

Po r. 1666 založen klášterní, tzv. Posvátný okrsek, k němuž patří zejména barokní kolej piaristů z let 1666-1674 s kostelem Zvěstování Panny Marie, kaple sv. Floriána z r. 1693, kaple Panny Marie Einsiedlnské z r. 1710 a kaple sv. Kříže (též sv. Anny), pův. rodinná hrobka sasko-lauenburská.

Zámecké a klášterní stavby nákladně opraveny a zpřístupněny r. 2007.

Na náměstí mariánský sloup z r. 1685 a pův. renes. radnice z r. 1567, nyní v novogotické podobě.

Mezi památky patří již také stavby tzv. socialistického realismu, zejména monumentální Palác kultury z let 1954-1955.

Jižně od města na návrší v býv. oboře zbytky loveckého zámečku Ludvíka Bádenského z r. 1738, nyní i na mapách označované jen jako Zřícenina.

Jáchymov
Hornické město založeno při stříbrných dolech r. 1516, do r. 1550 mělo vlastní mincovnu, úpadek po vyčerpání zásob v 17. stol.

V polovině 19. stol. objevena ložiska uranu, pův. těžba pro výrobu barvy, pro intenzivní těžbu v 50.-60. letech 20. stol. využíváni političtí vězni.

R. 1906 založeny radioaktivní lázně pro léčbu pohybových a nervových chorob.

Historické jádro městskou památkovou zónou, chráněna řada pozdně gotických i renes. městských domů.

Renes. radnice z let 1540-1544, renes. královská mincovna z let 1534-1536, nyní muzeum.

Pozdně gotický kostel sv. Jáchyma z let 1534-1540 po požáru regotizován v letech 1874-1875.

Na náměstí sloup Nejsvětější Trojice z r. 1703.

Goticko-renes. hřbitovní kaple Všech svatých z r. 1516, dvojice barokních kaplí sv. Anny a Jana Nepomuckého z 18. stol.

Nad městem r. 1517 vybudován hraběcím rodem Šliků k ochraně dolů hrad Freudenstein, nejmladší hrad na českém území, zpustl po vypálení Švédy r. 1634.

Zachována dvojice válcových věží a část bašty, větší z věží upravena r. 1973 na rozhlednu.

Zřícenina, zvaná též Šlikovka, nyní nepřístupná, areál býv. nádvoří narušen vybudováním silnice.

Naučná stezka Jáchymovské peklo.

Olověný vrch
Též Bleiberg. Vrch nad obcí Bublava s výletní restaurací s rozhlednou z roku 1933.Přístup na věž vede přes chatu. Z proskleného ochozu dřevem obložené osmnáctimetrové rozhledny je kvůli okolním stromům vidět jen směrem na sever na Bublavu a lesnatou německou část Krušných hor. Na svahu k Bublavě jsou lyžařské sjezdovky a vleky. Vede sem modrá turistická značka.

Kraslice
Město prvně připomínáno r. 1272 jako osada pod hradem Neuhaus (viz samostatné heslo) na vrchu Hausberg, nyní Hradiště.

Od r. 1370 horní město u ložisek stříbra, mědi, olova a cínu, od 17. stol. úpadek dolování, rozvoj výroby textilu, krajek, hraček a hudebních nástrojů. Hrázděný dům z r. 1736.

Novorománská bazilika Božího Těla z let 1893-1896 na místě starší stavby, před kostelem sochy Panny Marie a sv. Jana Nepomuckého z 18. stol.

Za 2. světové války ve městě pobočka koncentračního tábora Flossenbürg.

Tradiční velikonoční pošta s příležitostným razítkem.

Rodiště významného západočeského podnikatele v těžebním a chemickém průmyslu Johanna Davida Starcka (1770-1841).

Sokolov
Město do r. 1947 zváno Falknov nad Ohří podle německého Falkenau, prvně zmíněno r. 1279, městská práva od r. 1313.

Proslulé pěstování chmele od konce 18. stol. ustoupilo dolování hnědého uhlí, po r. 1880 již ryze průmyslové město.

Nejcennější památku představuje zámek z let 1659-1663, čtyřkřídlá budova s nárožními věžemi na místě hradu ze 13. stol., klasicistní úpravy z let 1800-1805, od r. 1960 sídlo muzea.

Renes. radnice z r. 1540 upravena kolem r. 1630.

Pozdně renes. farní kostel sv. Jakuba Většího z let 1632-1637 barokně přestavěn v letech 1671-1681.

Barokní klášter kapucínů s kostelem sv. Antonína Paduánského z let 1663-1667.

Evangelický kostel sv. Tomáše z r. 1904. Kaple Nejsvětější Trojice z r. 1774.

Na Starém náměstí dvojice kašen a mariánský sloup z r. 1701.

Na návrší Hard, pův.

Hartberg - rozhledna z r. 1907, r. 1933 změněna na památník obětí 1. světové války, r. 2001 obnovena do pův. podoby a zpřístupněna.

Chodov
Obec doložena r. 1522 při minerálních pramenech, pův. zvána Buková Kyselka.

Lázeňské využití od r. 1829, hlavní pramen nazván r. 1852 Ottův na počest návštěvy řeckého krále.

O rozvoj se zasloužil karlovarský podnikatel Heinrich Mattoni v letech 1873-1910, který kolem nyní proslulé Mattoniho kyselky nechal vybudovat lázeňské budovy s novorenes. kolonádou, Mattoniho vilou, Ottovým pavilonem a pseudorománskou kaplí sv. Anny z r. 1884. Lesní kaple z r. 1885 obnovena r. 2008.

Technickou památku představuje stáčírna minerální vody.

Na vrchu Bučina (582 m n. m.) nechal kolem r. 1880 postavit kamennou rozhlednu o výšce 11 m, opravena a zastřešena r. 2003, vede k ní značená cesta, výhled částečně zarůstá.

Lázně od r. 1970 pouze dětské, po privatizaci r. 1992 objekty zchátraly, nyní zcela zdevastované.

V provozu pouze nová stáčírna.
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Šemická skála
Místu se původně říkalo Panenský skok, současný název se ujal až v 19. století. Z vrcholu skály se naskýtá mimořádný výhled na hřeben Krušných hor, Doupovské hory a kaňonovité údolí Ohře. Šemnická skála je rovněž součástí přírodní rezervace Olšová vrata, která byla vyhlášena už v roce 1933. Znělcový ostroh totiž hostí řadu cenných rostlinných společenstev.

Loket
V dominantní poloze nad obloukem Ohře zachovalý románsko-gotický hrad z přelomu 12. a 13. stol.

Dominuje mu hranolová věž, okolo ní se seskupily markrabský dům, paláce a brány.

Zachováno i opevnění s dělovými baštami.

V letech 1822-1949 sloužil jako vězení, nyní muzeum.

Město jako předhradí doloženo po r. 1230, od r. 1337 město královské.

Pův. gotický kostel sv. Václava z 13. stol. radikálně přestavěn barokně v letech 1725-1734.

Ucelený soubor městských domů reprezentuje všechny stavební slohy od gotiky po klasicismus.

Pozoruhodně zachovalý pás městského opevnění s baštami a dvěma branskými věžemi, Prašnou a Robičskou.

Dvoupatrová barokní radnice s představenou věží z let 1682-1696.

Barokní kaple sv. Anny a Panny Marie z 18. stol.

Na náměstí sloup Nejsvětější Trojice z r. 1719. Muzeum knižní vazby z r. 2001. Přírodní divadlo z r. 1949 s vynikající akustikou.

Goethovy návštěvy města připomíná pomník.

Od r. 1815 tradice výroby porcelánu.

Horní Slavkov
Osada při cínových dolech připomínána ve 13. stol., od r. 1547 královské horní město, pojmenováno podle zakladatele Slavka z Rýzmburka, později těžba stříbra a wolframu, po r. 1948 zejména uranu.

V přilehlé osadě Údolí r. 1792 založena naše první porcelánka Haas a Lippert, dosud v provozu.

Městská památková rezervace zrušena r. 1961, v 50. letech zbořena řada cenných domů včetně renes. radnice, nahrazeno výstavbou ve stylu tzv. socialistického realismu.

Zachován kostel sv. Jiří pův. z 12. stol., kolem r. 1520 přestavěn pozdně goticky na tzv. kostelní hrad, opevněnou mohutnou stavbu s nezvykle řešenou věží a zvonicí z r. 1540.

Budova děkanství z let 1755-1756, boží muka ze 16. stol., morový sloup Nejsvětější Trojice z r. 1685, sochy sv. Jana Nepomuckého z 18. stol. a sv. Floriána z r. 1806.

Na okraji barokní špitální kostelík sv. Anny z r. 1728, barokní kaple Božího Těla z r. 1736.

Dochováno několik renes. domů, v jednom z nich od r. 2001 muzeum, opraven i starý rudný mlýn zvaný Seidelhaus.

Na Šibeničním poli severně od města zachováno unikátní kamenné kruhové popraviště z doby kolem r. 1500.

Při silnici do Lokte vyústění štoly Kašpara Pluha, technická památka z let 1539-1655 k odvodnění dolů nazvaná podle majitele bečovského panství, štola 6 km dlouhá začíná v hloubce 117 m.

U jejího ústí pamětní kámen z r. 1622 s nápisem z r. 1809.

Hroznětín 

Obec na úpatí Krušných hor založena koncem 12. stol. pod německým názvem Lichtenstadt, od počátku 13. stol. majetek tepelského kláštera, městská práva od r. 1333, status města obnoven r. 2007.

Na náměstí pův. románský kostel sv. Petra a Pavla z r. 1227, spodní část jeho věže bývá někdy považována za zbytek hradu, po zřícení věže r. 1643 obnoven r. 1679 a v letech 1732-1734 rozšířen do dnešní barokní podoby.

Barokní sousoší sv. Jana Nepomuckého, Floriána a Šebestiána z r. 1724, novogotické sousoší Panny Marie, sv. Alžběty a Maxmiliána z r. 1871.

Severozápadně židovský hřbitov z 15. stol., jeden z nejstarších ve střední Evropě, poškozen nacisty.

Jižně od města rekreační oblast Velký rybník.

Doubí
Ves prvně připomínána r. 1365, nyní část města Karlovy Vary.

V místech někdejší tvrze nebo hradu na skalce novorenes. zámek z r. 1884 s býv. novogotickou kaplí, rekonstruován r. 2002 na restaurant a firemní sídlo.

Od r. 1849 zaniklá tradice výroby porcelánu.

R. 1970 zahájeno vybudování první SOS dětské vesničky na území tehdejšího Československa.

Klášterec nad Ohří



   Historické a průmyslové město v údolí Ohře mezi Krušnými a Doupovskými horami.

   Pův. klášter založen r. 1150, zanikl r. 1277, ves prvně doložena r. 1276, městská práva od r. 1785.

   Na místě tvrze a renes. zámku po řadě požárů nyní novogotický zámek z r. 1856 v parku založeném v letech 1666-1670, v 19. stol. upraveném na anglický s           cennými dřevinami.

    V něm salla terrena ze 17. stol. se sochařskou výzdobou.

    Dominantní barokní kostel Nejsvětější Trojice z let 1665-1670, poblíž rokoková hřbitovní kaple z let 1764-1765.

    Na hřbitově rokokový poutní kostel Panny Marie Těšitelky z let 1743-1760.

    Pseudorenes. radnice z let 1855-1860, řada cenných domů a soch.

    Na náměstí barokní morový sloup z r. 1694 a tzv. kašna světadílů z r. 1615.

    Od r. 1794 tradice výroby porcelánu založená hrabětem Thunem, muzeum porcelánu nyní v zámku.

    V letech 1883 a 1897 objeveny minerální prameny Eugenie a Městský, zaniklé lázně nyní obnoveny.

    Východiště ke zříceninám hradů Egerberk a Šumburk - viz samostatná hesla.

Kadaň
Město nad Ohří založeno jako královské r. 1259 na místě osady u komendy johanitů z 12. stol. a pozdějšího kláštera minoritů.

    Sídlem purkrabího byl městský hrad z 13. stol. v podobě italského kastelu, v 18. stol. upraven na kasárna, nyní v dlouhodobé rekonstrukci. Historické jádro je městskou památkovou rezervací.

    Z městského opevnění zachována Mikulovická brána, barbakán býv. Žatecké brány a gotická fortna v Katovské uličce.

    Na náměstí radnice ze 14. stol. s kaplí a vysokou gotickou věží, zakončenou jehlancovou helmicí, řada městských domů s renes. a barokními fasádami a cenný barokní sloup Nejsvětější Trojice z let 1753-1755.

    Dominantní, pův. gotický kostel Povýšení sv. Kříže s dvojicí průčelních věží v barokní podobě z let 1746-1755.

    Barokní klášter alžbětinek s kostelem sv. Alžběty a sv. Rodiny z r. 1746.

    Na okraji města gotický františkánský klášter z r. 1473 s kostelem Čtrnácti sv. Pomocníků a křížovou cestou ze 17. stol.

    V klášterním parku smírčí kříže přenesené ze zrušených obcí.

    U řeky mnohokrát přestavovaný kostel Stětí sv. Jana Křtitele z počátku 13. stol.

    Při západním okraji města návrší Svatý kopeček (402 m n. m.), na něm vyhlídkový altán na kamenné podezdívce s 14,5 m vysokou ocelovou konstrukcí rozhledny z r. 2003, krytý ochoz ve výši 9 m.

Horní Blatná
Osada založena r. 1532 při cínových a stříbrných dolech, od r. 1548 královské horní město, dolování ukončeno v 19. stol. Město budováno podle geometrického plánu po vzoru saských měst s pravoúhlou soustavou ulic a centrálním náměstím 

Na náměstí renes. kostel sv. Vavřince z r. 1593, barokně přestavěn r. 1754. Muzeum těžby cínuje v barokním domu s hrázděným patrem čp 127

