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pořádá v neděli 31. března 2013 cykloturistickou akci
ZAHÁJENÍ CYKLOSEZÓNY 2013 V TKSP
Akci připravil a vede: Vacek Bohuslav s kvalifikací vedoucí turistiky
Odjezd ve 13.00 hodin z parkoviště za zimním stadiónem, sraz ve 12.45 hodin.
Popis trasy:
Chrudim – Slatiňany – Škrovád – Trpišov – Svídnice – Lukavice – Zaječice – Hrochův Týnec – Pardubice, cca 50 km. Mapa Shocart č. 128.
Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj.
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.

(Údaje o trase: Délka do 50 km, náročnost 2 z 5, malé převýšení, pro všechny typy kol, zpevněný a dobře sjízdný povrch i za mokra, akce, během které  je nutno  dodržovat „Kodex cyklisty“, je určena pro disciplinované cykloturisty.
CHKO Železné hory byla vyhlášena v roce 1991, rozloha 284 km2, zasahuje geomorfologický celek Železné hory a část Hornosázavské pahorkatiny, geologicky jedno z nejsložitějších území ČR, zastoupení předprvohorních, prvohorních, druhohorních i čtvrtohorních útvarů.Na území jsou 1 národní přírodní rezervace, 10 přírodních rezervací a 9 přírodních památek. Výskyt více než 1200 druhů rostlin, 230 druhů obratlovců, stovky bezobratlých a dvě desítky  památných stromů.   

Vybrané památky a zajímavosti na trase:

Chrudim: Od 14. století královským věnným městem, městská památková zóna-domy na náměstí a jeho okolí gotického původu. Rodiště J. Ressela - vynálezce lodního šroubu.    
Lukavice: V obci bělavé břidličné vyvřeliny –porfyroidy. Ves známá nejstarší chemickou továrnou v ČR, těžba a zpracování pyritů. Zachovalé šachty a haldy. 700 let starý dub. 
Slatiňany: Z velké části rekreační rozsáhlá obec na řece Chrudimce, renesanční zámek s hippologickým muzeem ojedinělého rozsahu v Evropě, zámecký park s památnými stromy.  
Svídnice : Místo, kde více než sto let pracovala továrna na papír.  
Plánované zastávky: Trpišov, další po dohodě s účastníky akce.
Aktivně a příjemně strávené chvíle nejen na  zahájení 12. ročníku Přírodou na kole, ale i během celé sezóny 2013 všem cyklistům přeje
Bohouš Vacek – tel. 728 084 999
email: bvacekb@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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