Turistický klub Synthesia Pardubice odbor KČT č. 109209 pořádá celodenní pěší výlet 

XII. Bohdanečsko 

Kdy: sobota 16. března 2013, v 9.00 hodin 

Kde: Lázně Bohdaneč, konečná trolejbusu č. 3

Program připravili: Hanka a Jirka Němcovi

Mapa KČT č. 24 "Hradecko a Pardubicko"

Vycházka v okolí Lázní Bohdanče je vhodná i pro začínající a méně zdatné turisty. Půjdeme hodně po silnici a značených cyklostezkách. Určitě jsou vhodné turistické pohodlné boty.

Pochod začneme návštěvou a zajímavým povídáním nejen o rybách v Rybničním hospodářství. Pana Vondrku už známe z předchozích ročníků.

Společně půjdeme po silnici proti proudu Opatovického kanálu za benzinovou pumpu. Tam se rozdělí trasy.

a) 
Za benzinkou na Polákův poloostrov. Je tu místní značení k rozhledně(posedu), vrátit se a jít zpět k městu. Za výtokem z Bohdanečskéhu rybníku odbočit vlevo a po cyklo okolo Zábranských rybníků až na rozcestí. Tam vpravo a jít k hlavní silnici. Opět vpravo (Zázemí i s občerstvením pro golfisty) a přes „Píska“ dojít do Lázní Bohdanče až na hlavní silnici. Potom už je hospoda Na sádkách a konečná troleje.






Celkem  9 km

b)
 Dlouhá trasa za benzinkou vlevo a za stavidlem Bohdanečského rybníku vpravo podél rybníku s výhledem na hnízdiště volavek. U mostku vlevo po cestě přes pole na hlavní silnici a po ní vpravo do Křičeně. Obec projdeme celou v přímém směru, asi po 1 km na rozcestí vlevo po cyklo a jít až k loveckému zámečku(cca 9 km). Od zámečku se kousek vrátit a pokračovat do Rohoznice a v přímém směru stále po silnici do Dolan, okolo barokní kapličky sv. Floriána, novorománského kostela sv. Vojtěcha z r.1913 do hospody. 

Po občerstvení pokračujeme stále v přímém směru a po cyklo, březovou alejí až ke Golfovému občerstvení a do města jako a) 



 Celkem 18 km

c)
Zkrácení dlouhá trasy je možné v Křičeni. Na křižovatce jít po silnici do Dolan. 

Od kapličky sv. Floriána pokračovat jako b)



Celkem 15 km

Možnosti občerstvení v Dolanech  a v Bohdanči Na sádkách. 

Přejeme příjemnou procházku a hezké zážitky.










Hanka a Jirka Němcovi

