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	Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


Z Letohradu přes Kyšperk a Lanšperk do Ústí nad Orlicí
Pěší výlet s dopravou vlakem dne 15.6.2013

Odjezd vlaku z Pardubic v 7,43 do Letohradu (příjezd v 8,31). Sraz účastníku v 7,25 v hale nádraží – dohoda o společné jízdence. (vzdálenost 64 km, cena 92 Kč / IN50 46 Kč / IN25 69 Kč). Z nádraží v Letohradě půjdeme nejprve na Václavské náměstí a do zámeckého parku. Po prohlídce parku půjdeme k poutní kapli sv. Jana Nepomuckého na Kopečku. Poté dojdeme po odbočce červené značky ke zbytkům hradu Kyšperk (2 km) a odtud sejdeme bez značky na cyklostezku u Tiché Orlice (3 km). Po cyklostezce a dále modré značce budeme pokračovat k rozcestníku Valdštejn, odkud budeme pokračovat po zelené značce přes Dolní Dobrouč a osadu Kočtina na zříceninu hradu Lanšperk (9 km). Po prohlídce hradní zříceniny budeme pokračovat po modré turistické značce přes vyhořelý srub do Ćernovíru a na vlak na nádraží v Ústí nad Orlicí. Celkem ujdeme asi 19 km. 

Odjezdy rychlíků z Ústí nad Orlicí v 16:24, 17:24, 18:24 (vzdálenost 50 km, cena 70 Kč / IN50 37 Kč / IN25 56 Kč).
Zajímavosti po cestě
Letohrad - Dominantu náměstí tvoří zámek a barokní kostel sv. Václava s ojedinělou štukovou výzdobou z konce 17. stol. Zámecký park s kašnou, grottou, pavilónem a voliérou s exotickým ptactvem; procházkou ke kapli sv. Jana, odkud se naskýtá nádherný výhled na město
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Hrad Kyšperk - stával nad městečkem Kyšperk, (dnešním Letohradem), na návrší zvaném Hradisko. V historických pramenech o tomto hradu mnoho není, zmiňován však byl roku 1308 v souvislosti s Ješkem z Kyšperka. Někdy před rokem 1396 spojil Mikuláš Žampach z Potštejna panství hradu Kyšperk se žampašským panstvím, hrad přestal být obývaný a brzy zpustl. Součástí žampašského panství zůstal hrad Kyšperk až do roku 1568, kdy se opět stal centrem samostatného panství. Když byl v těsné blízkosti hradu vybudován zámek, hrad přestával mít svůj význam a tím začal jeho zánik. Ke konečné zkáze hradu přispělo jeho rozebrání na stavební materiál při stavbě poutní kaple Jana Nepomuckého, kterou v roce 1714 začal stavět tehdejší majitel kyšperského panství František Karel Libštejnský z Kolovrat. Zbytek hradu také rozebrali obyvatelé města. Koncem 60. let 19. století byla při stavbě železniční trati odlámána část hradního návrší a tím poškozeny zbytky opevnění na jihovýchodní straně.

Dnes zůstaly zachovány jen zbytky valů a příkopy.
Lanšperk - Původně královský hrad Lanšperk dlouho patříval k významným hradům na Ústeckoorlicku. Od konce 16. století pustne a dnes se již nachází ve stadiu pokročilých zřícenin. Torzo mocné obvodové hradby, která Lanšperk pasuje na typického představitele hradu s plášťovou zdí, je nicméně ještě dnes výraznou ozdobou vysoké stráně nad údolím Tiché Orlice, jímž prochází železniční trať z Ústí nad Orlicí do Letohradu. Z hradu se naskýtá krásný rozhled po okolní krajině.
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Hezké zážitky přeje



















Zdeněk Pražák

Lázně Bohdaneč 18.4.2013

	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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