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Jizerské kopečky- Jizera a Smrk
Turistická akce 18. a 19. května 2013, s ubytováním v horské chatě Smědava-tel. 482 322 262, zřejmě asi s polopenzí za 460,- Kč, ve společném pokoji.

Mapa KČT č. 20 a 21 Jizerské hory a Frýdlantsko

Odjezd osobním autem v sobotu v 6:00 z Pardubic, po trase Hradec Králové, Jičín, Železný Brod, Tanvald, Desná, Souš, Smědava 847m - asi 140 km.

Po zaparkování a ustrojení ihned odcházíme na trasu pochodu. S sebou si vezmeme turistické oblečení, pláštěnku, osobní cestovní doklady do sousedního Polska, osobní lékárničku s potřebnými léky, popřípadě pár Zlotých na občerstvení v chatě.

Po Z na rozcestí Předěl a dále M na Nebezký žebřík a vrchol Smrk 1124m-nejvyšší hora Jizerských hor s rozhlednou. M až na přechod do Polska a Z přes Stóg Izerskí 1105m k chatě Na Stógu Izerskím. Po občerstvení zpět až na odbočku se Ž a po ni vlevo klesáním až ke státní hranici. Zde vpravo pěšinou po hranici až do lesa na dno potoka a po proudu a lesní cestou na Č značku a dále na rozcestí Předěl. Odtud Z zpět na Smědavu – celkem asi 24 km.
Po návratu ubytování, večeře, večerní posezení.

Neděle 19. května, sbalení věcí a uložení do auta. Snídaně asi v 8:00. Čeká nás trasa přes vyhlídkové skály. Přes parkoviště M na rozcestí se Ž, vpravo směr Vlčí Louka, Polední kameny-1006m a Frýdlantské cimbuří. Z až na Sedlo Holubníku. Ž přes Černou horu 1085m na Čertův odpočinek a Sněžné věžičky 1065m na rozcestí Rozmezí. M vlevo rozcestí U Číhadel. Odbočka k vyhlídkové věži po Ž. Z rozcestí stále M na odbočení Ž na Jizeru 1122m, druhá nejvyšší hora. Po sestupu pokračujeme M k chatě Smědava. Celkem asi 23 km.
Po přestrojení a občerstvení v chatě, návrat do Pardubic stejnou trasou.
Bližší informace Kopřiva Pavel
tel. 602 103 139

	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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