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Pořádá v sobotu 8. června 2013  autokarový zájezd
KRÁLICKÝ SNĚŽNÍK, KRÁLÍKY 
Cílem našeho zájezdu je pohoří mezi Orlickými horami a Jeseníky -  Králický Sněžník.
Pro ty, kteří nechtějí, nebo nemohou vystoupat na Králický Sněžník, nebo na vrch Klepáč s rozhlednou, je připravena trasa z Králík k Poutnímu areálu Hora Matky Boží, nebo naučná stezka Vojenská historie Králíky.
Přihlášky a placení: Jitka Netušilová, tel. 466 653 492, mobil 604 962 245, e-mail    

                                   jitka.netusilova@quick.cz . Možno platit po dohodě a 29.5. v Evropském 
                                   spol. domě na Pernštýnském nám. č. 55 od 16 do 17 hod. Platbu na účet 
                                   TKSP je nutné hlásit vedoucí do 29.5. 

Cena za dopravu: členové do 18let 90 Kč, členové nad 18let 160 Kč, nečlenové 210 Kč.
Doporučená mapa: KČT č. 53 Králický Sněžník 

Odjezd: v 7 hod od nádraží ČD. Autokar pojede přes Holice, Borohrádek, Kostelec nad Orlicí,    

               Žamberk, Pastviny, Králíky (výstup na trasu C) do Dolní Moravy (aut. zast. u hotelu  

               Morava výstup na trasu B) na parkoviště (výstup na trasu A).
Upozornění: vzhledem k trasám výletu je třeba mít s sebou občanský průkaz, pevnou obuv,  

                       vhodné oblečení a dostatek jídla a pití.                                
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


Trasa A:
z parkoviště v Dolní Moravě půjdeme po žluté značce (též po NS Králický Sněžník) podél řeky Moravy, kolem Tvarožných děr, pramene Moravy a sošky slůněte na Králický Sněžník (11 km, 1424m n.m.). Odtud se můžeme vrátit do Dolní Moravy stejnou cestou, pak celkem 22km. 
Nebo pokračujeme z Králického Sněžníku po červené značce na rozcestí Nad Sršňovkou (+10km), odtud po modré přes rozcestí Pod Klepáčem na zast. k hotelu Morava (+3km), celkem 24km. Dále 2 km po modré až na parkoviště v Dolní Moravě. Celkem 26km.
Trasa B:
z autobusové  zast. u hotelu Morava po modré zn. (cca 4,5km), dále po zelené zn. na vrchol Klepáč  (+ cca 3km 1144m n.m.). Po výstupu na rozhlednu na polské straně vrcholu (Trojmorski Wierch)  návrat zpět stejnou cestou. Celkem 15km.
Trasy C: 
z Králík po zelené zn. k poutnímu areálu „Hora Matky Boží“ ( více o areálu v zajímavostech). Po prohlídce přes rozhlednu Val do Králík . Celkem 9km
Naučná stezka Vojenské historie Králíky propojuje Velké náměstí v Králíkách s Muzeem opevnění – dělostřeleckou tvrzí Hůrka, prochází kolem bojových objektů této tvrze, vede k Vojenskému muzeu a k Muzeu čs. Opevnění z let 1935-1938 – pěchotnímu srubu K-S14 „U cihelny“. Délka naučné stezky je 6,5km.  Na prohlídky pevností je vhodné teplejší oblečení.
Odjezdy : Z parkoviště v Dolní Moravě v 17 hodin, z aut. zast .u hotelu Morava v 17.05 hodin a 

                 z Králík v 17.20 hodin.
Zajímavosti na trasách :
Králický Sněžník :
Nejvyšší vrchol stejnojmenného pohoří (1424m). Kamenná soška slůněte z r. 1932 je jediným pozůstatkem  po zbořené chatě a stala se symbolem Králického Sněžníku. V horní partii alpinská hole s typickou vegetací. Asi 500m jz od vrcholu Vlaštovčí kameny-soustava kamenných skalních srubů. 
Vodopád  Na Strašidlech :
leží na jednom z pravých přítoků řeky Moravy. Výška je 18,3m ve dvou stupních.
Klepáč - Trojmórski wierch :
vrch Klepáč (1144m) je významným rozvodím tří úmoří. Z vých. svahů stéká voda do Moravy a povodím Dunaje do Černého moře. V jižním temeni pramení Liptovský potok, přítok Tiché Orlice (povodí Labe, úmoří Severního moře). Ze záp. svahů v Polsku stékají vody do Kladské Nisy (povodí Odry, úmoří Baltského moře). Vrcholovou partii Klepého pokrývá rozsáhlé kamenné moře, vzniklé mrazovým zvětráváním rulových výchozů. Od roku 2009 je na vrcholu nová dřevěná rozhledna, vysoká 28m.
Tvarožné díry :
veřejnosti nepřístupné, ale pozoruhodné krasové jeskyně. Ústí při staré lesní silnici nad levým břehem Moravy pod chatou Vilemínkou v nadm. výšce asi 840m.
Řeka Morava :
největší řeka Moravy pramenící pod vrcholem Králického Sněžníku ve výšce 1380m.Po 353m toku se vlévá do Dunaje.
Hora Matky Boží :
vrch (770m), též Mariánský kopec, pův. název byl Lysá hora, nebo Holý vrch. Na vrcholu je bývalý klášter servitů, později redemptoristů, s poutním kostelem Nanebevzetí Panny Marie. Barokní trojlodní bazilika je z let 1696-1700 , barokní ambity z let 1701-1704. Klášter s kostelem vyhořel  r. 1846. V r. 1883 převzali klášter redemptoristé, kteří kostel renovovali. V 50. letech byl v klášteře internační tábor pro řeholníky a kněze, od r. 1961 pak charitativní domov řádových sester. Redemptoristé se do kláštera vrátili r. 2002.
V současnosti je poutní areál jedno z nejnavštěvovanějších poutních míst na našem území. Zahrnuje klášter, poutní kostel s ambity, unikátní kapli Svatých schodů a Poutní dům. Místo nabízí výhledy do okolí. Prohlídka areálu je možná s průvodcem, délka asi 45 min. Kostel je otevřen 8.30-17hod, ambity 10-12 a 12.30-17hod. Město Králíky spojuje s poutním areálem stará cesta s alejí a osmi kapličkami.
Králíky :
město s 4700 obyvateli. Nejcennějí památky Králík jsou od r. 1990 chráněny v rámci městské památkové zóny. K nejcennějším patří kostel sv. Michaela Archanděla, budova muzea, dříve radnice, měšťanské domy a kašna se sochou přadleny na Velkém náměstí.  Městské muzeum nabízí expozice věnované historii města, opevnění na Králicku, králickým betlémům, místní tradici varhanářství a přírodním zajímavostem regionu. Z Velkého náměstí vychází i naučná stezka Vojenské historie Králíky, která seznamuje návštěvníky s objekty československého předválečného opevnění.   
Val :
holé návrší (789m) s 34m ocelovou telekomunikační věží. Z její vyhlídkové plošiny ve výšce 22m dokonalý kruhový rozhled na Králický Sněžník, Jeseníky, Suchý vrch a Orlické hory.
Pěkné počasí a turistickou pohodu po celý den přeje         Jitka Netušilová, mobil 604 962 245
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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