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	TURISTICKÝ KLUB SYNTHESIA PARDUBICE, o.  s. 
ODBOR KČT 109209, KLUB ČSTV 3606108
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                    Z Nového Města nad Metují do Pekla a Polska
Cyklo výlet do Nového města nad Metují s dopravou vlakem 
v neděli 9. 6. 2013
Odjezd z nádraží v 8,04h do Jaroměře

                                                           Sraz na nádraží v 7. 30h 
                Mapa:Cykloturistická mapa Kladským pomezím(Shocart):1: 100000
Z důvodu špatného spojení do Nového Města začneme náš výlet v Jaroměři. Zde se napojíme na cyklotrasu č. 4034 vedoucí přes Josefov,Slavětín nad Metují,Černčice a Nové Město nad Metují. Trasa vede malebným údolím Metuje. 
V Novém Městě možnost prohlídky náměstí,zámku,zámeckého parku a i možnost občerstvení.  Po odpočinku pokračujeme po stejné cyklotrase Pekelským údolím do výletního místa Peklo.  Zde možnost dobrého občerstvení.  Z Pekla pokračujeme cyklotrasou č.  4035 proti proudu Olešenky pod Nový Hrádek Hrádeckými doly.  Ze silnice viditelná zřícenina hradu Frymburk.  Pokračujeme na Rokolský most.  Zde možnost prohlídky poutního místa Rokole.   Dále po silnici kolem Čížkova mlýna přes Olešenku k rekreačnímu zařízení v Olešnici.  Možno odjet až na náměstí v Olešnici a možnost občerstvení a prohlídka muzea.  Dále pokračování k hraničnímu přechodu Čihalka a přejezd do Polska.  Pokračování po asfaltové silnici do lázní Duszniki Zdrój.  Zde opět možnost prohlídky. 
Po prohlídce lázní zpět přes Čihalku do Olešnice a odtud přes Nový Hrádek a Bohdašín do Slavoňova,kde prohlídka nádherného dřevěného kostela.  Pokračování do Nového města nad Metují.  
Odjezd z Nového Města nad Metují v 17,43h s přestupem v 18,32h v Týništi a v 19,01h v Hradci Králové.  Příjezd do Pardubic v 19,25h.  
Nebo odjezd z Nového Města v 16,37h s přestupem v Chocni v 17,38h a příjezd do Pardubic v 17,57h.  Zde je ovšem nutná rezervace kol.  
Celkem najedeme 75km 

Možnosti občerstvení:Nové Město nad Metují,Peklo,Olešnice
Zajímavosti na trase:

NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ:

Založeno r.  1501 Janem Černčinským z Kácova.  R.  1526 vyhořelo.  Většina domů na náměstí postavena podle jednotného plánu v letech 1526 – 1548 za Vojtěcha z Perštejna.  R.  1623 město koupil Albrecht z Valdštejna,pak ho vlastnili Trčkové z Lípy a od r.  1634 majetkem Waltera z Leslie. 
Centrum leží na ostrohu obtékaném ze tří stran Metují a je památkovou rezervací. Na přelomu 19 a 20 st. zbořeny městské brány. Na severní straně zachována věž Závorka s branou. 1953 -1954 byla SZ část náměstí přestavěna architektem Vincíkem do uniformní podoby. V 19st.  Vznikl textilní průmysl,v 50 a 60 letech vznikly velké továrnyna stavební stroje a na výrobu hodinek. Po r. 1990 proběhla obnova města. 
Památky:

1. Zámek – založen na místě tvrze,v 16 st.  rozšířen Pernštejny. 1655 -1661 barokně přestavěn dle Carla Luraga,1909 – 1913 upraven Dušanem Jurkovičem. Pro Josefa a Cyrila Bartoně z Dobenína navrhl Jurkovič zahradu s dřevěnými stavbami. R. 1948 zámek Bartoňům zkonfiskovali a připadl státu. R. 1992 vrácen Josefu Bartoňovi Dobenínovi . Od r. 2008 národní kulturní památkou. 
Otevřen:květen,červen,září – út – ne:9-16h

              Červenec,srpen – denně 9​-17h

Vstupné: 100Kč,senioři nad 65 let: 70Kč
2. Náměstí-obdélník 140x60m,ze tří stran nepřerušené podloubí. Na náměstí Mariánský sloup. Stará radnice vznikla 1535 – 1545 přestavbou měšťanského domu,nová radnice r. 1893 ze staré školy. 
3. Kostel nejsvětější trojice – přestavěn r. 1540

4. Kostel narození Panny Marie. 
Točil se zde seriál F. L. Věk

PEKLO:

Přírodní rezervace poblíž osady Peklo u obce Česká Čermná. 10km dlouhé údolí. Ve středu se nachází Bartoňova útulna s občerstvením i noclehem. Jde o bývalý mlýn,který D. Jurkovič přestavěl na turistickou chatu. 
KOSTEL VE SLAVOŇOVĚ:

Původně gotický kostel z r.  1350. Zanikl za husitských válek. Současný kostel postaven r. 1553. Areál dotváří hranolová zvonice z r. 1555 a roubená márnice z 18st. Předsíň přistavena r. 1705. Stěny i stropy jsou malovány s květinovou výzdobou z 16 – 18st. v 19st.  malby zabíleny,r. 1934 proběhla obnova a v letech 1970 – 1974 byly malby restaurovány. 
ROKOLE:

Dle legendy zabloudilo ve zdejších lesích děvčátko. To se obrátilo k Panně Marii,ta se jí zjevila a vyvedla děvčátko z lesa. V místě zjevení vytryskl pramen a vznikla tu studánka. Později u ní vznikla kaple. R. 1859 nahrazena zděnou. R. 1930 zde továrník Přibyl postavil kostel. Vedle kostela stojí dřevěná stavba Lorety,kde můžete vidět obrazy sedmi bolestí Panny Marie od lidového umělce. 19. 7. 1997 postavena a vysvěcena první originální svatyně v Čechách – kopie původní kapličky u Schonstattě. Je to 143 Schonstattská kaplička na světě a nese ideál-poslání betléma. 
DUSZNIKI ZDRÓj:

Lázeňské město v JZ Polsku v Dolnosazském vojvodství na řece Kladská Bystřice. První zmínka r. 1324. Poničeno Husity a za 30leté války. Původně i s celým Kladskem náleželo Českému království. R. 1742 postoupeno Rusku a následně se stalo součástí Německa. Po 2 sv.  válce nárokovány Československem,nakonec připadlo Polsku. Je zde muzeum papírnictví

Hezký výlet a pěkné počasí přeje vedoucí Martin Macoun: tel:604516040,martinmacoun atlas. cz
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblas
ti KČT Pardubický kraj.  
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


	Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV. 


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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