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Africké muzeum Dr.Emila Holuba
Cyklo výlet v neděli 15. září 2013
Odjezd : v 10 hodin od ZS

Doporučená mapa : KČT č. 24 Hradecko a Pardubicko

Trasa : Pardubice, Sezemice, Dolní a Horní Ředice, Holice. Po prohlídce Památníku Dr. E. Holuba  se vrátíme do Horních Ředic a pojedeme do Vysokého Chvojna . Zde si prohlédneme Arboretum a  pokud porostou houby, zastavíme cestou zpět do Pardubic v místě, kde jich bude nejvíce…
Délka trasy cca 60km.

Zajímavosti na trase : 
Africké muzeum Dr. Emila Holuba v Holicích je unikátní expozicí, která prošla v roce 2012 významnou přestavbou. Představuje multimediální prostor s domorodou vesničkou, savanou a funkčními Viktoriinými vodopády, který návštěvníkům zprostředkuje osobní zážitek z afrických cest. V několika kójích jsou představeny jednotlivé etapy z cest a života známého cestovatele. K vidění je také krátký film o Emilu Holubovi ( 1847-1902). Vstupné : dospělí 40 Kč, děti a senioři 20 Kč.
Arboretum ve Vysokém Chvojně založil markrabě Alexandr Pallaviczini okolo roku 1884. Na pozemcích měl být vybudován zámek a s ním i zámecký park. Z výstavby zámku sešlo, ale v areálu parku byly vysázeny stromy ze všech světadílů severní polokoule. Najdeme zde 62 druhů jehličnanů a 152 druhů listnatých dřevin. Nedaleko arboreta se nachází zoo koutek, kde můžeme pozorovat daňky, srny, jeleny, muflony a černou zvěř.  
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


Pěkné počasí a pohodu po celý den přeje           Jitka Netušilová,  mobil 604 962 245
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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