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Za nejstarším poutním místem
Cyklo výlet s dopravou vlakem v neděli 22. září 2013

Rychlíkem v 9.00 do Kolína, 9.41 z Kolína do Poříčan, sraz v hale nádraží ČD v 8.45 hodin
Trasa : Poříčany-Chrást-Bříství-Přerov nad Labem-Čelákovice-Lázně Toušeň-Brandýs nad Labem-Ostrá-Nymburk-Písty- Hořátev-Kostelní Lhota-Pečky – nenáročná - 80 km

Navštívená místa : 

Přerov n/L: renesanční zámek, upravený v 16.stol., kostel a pramen sv.Vojtěcha. Archeologické naleziště dokazující osídlení oblasti už před 7000 lety,opuštěný pivovar připomínající někdejší slavnou historii polabského chmelařství. K turistickým lákadlům patří soukromé muzeum motocyklů a jízdních kol a nejstarší skanzen lidové architektury v českých zemích, který byl založen okolo roku 1900 toskánským habsburkem Ludvíkem Salvátorem. 
Brandýs n/L, Stará Boleslav : Město vzniklo roku 1960 sloučením do té doby samostatných historicky významných měst Brandýsa a Staré Boleslavi.

Brandýs zažíval dobu své slávy v období Habsburků, kteří zde zvelebili zámek a často zde pobývali. K pamětihodnostem patří především zámek na místě gotického hradu z roku 1300. Pod zámkem se nachází mlýn, dále kamenný most z roku 1603 se sochou sv.Jana Nepomuckého a barokní pivovar postavený podle návrhu K.I.Dienzenhofera. Mezi gotické památky patří kostel.sv. Vavřince s dochovanou freskovou výzdobou ze 14.stol. a kostel sv. Petra. Z doby renesanční pochází katolický farní kostel Obrácení sv. Pavla a některé obytné domy na náměstí, hlavně katovna s psaníčkovými sgrafity.

Boleslav je spojena především s osobou sv. Václava, který zde byl roku  935 zavražděn a také s Mariánskou poutní tradicí - Palladiem. Jedná se o naše nejstarší poutní místo.Nachází se zde románská bazilika sv. Václava založená spolu s kolegiátní kapitulou roku 1039 knížetem Břetislavem I. s kryptou sv. Kosmy a Damiána v místech, kde byl podle tradice sv. Václav zavražděn a původně pohřben. Vedle stojí románský kostel sv. Klementa s výjimečnými románskými freskami ze 3. čtvrtiny 12. století, nejstarší v Čechách. Dalším významným poutním chrámem je kostel Nanebevzetí Panny Marie postavený na počátku 17. století, ve kterém je uchováváno Palladium země České, uctívaný milostný obraz Madony. Nedaleko Mariánského kostela se nachází kaple  Podivena, postavená roku 1738 na místě, kde měl být Podiven, sluha sv. Václava, umučen. 
Ostrá: skanzen společnosti Botanicus a nedaleko nádraží je Muzeum kamen. Nachází se zde přírodní rezervace Vrť, zřícenina hradu Mydlovar a chatová osada Felinka.

Písty: na jihozápadním okraji obce se nachází jeden z posledních písečných přesypů v Polabí, chráněný jako přírodní památka.

Krásné zážitky přeje                                                       Rousková Anna
                                                                                       Tel.723261262 mail, Rouskova@seznam.cz 

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


	Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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