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pořádá v neděli 27. dubna 2014 romantickou cykloakci
KULTOVNÍ LABSKÁ – 13. ROČNÍK
Akci připravil a vede: Vacek Bohuslav s kvalifikací vedoucí turistiky
Os vlakem v 7.34 hodin do Kolína (8.22), sraz v hale nádraží ČD v 7.15 hodin.
Popis trasy:

Kolín – Velký Osek - Nymburk - Poděbrady – Libice nad C.- Žehuň – Pamětník – Kolesa  - Kladruby nad. L. Pardubice, asi 100 km. Mapa Schocart č. 111, 127.
Údaje o trase: Délka do 100 km, náročnost 4 z 5, malé převýšení, pro všechny typy kol, zpevněný a dobře sjízdný povrch i za mokra. Akce, během které  je nutno  dodržovat „Kodex cyklisty“ (jezdi pouze po povolených cestách, nezanechávej stopy, ovládej své kolo, dávej přednost ostatním, buď ohleduplný ke zvířatům, rostlinám a majetku, jednej s rozmyslem)  je určena pro disciplinované cykloturisty.  
Samozřejmostí je předepsané vybavení jízdních kol a respektování „Zákona o silničním provozu“. Cyklistická přilba  povinná pro každého účastníka akce, každý jede  na vlastní nebezpečí, osoby mladší 18 let pouze v doprovodu dospělé osoby.
Turistické zajímavosti:
Libice nad Cidlinou:
Středisko panství Slavníkovců v 10. století sahajícího až k Netolicím, Litomyšli a Kladsku. Vlastní hradiště západně od obce, dnešní obec stojí na předhradí. Hradiště vyvráceno,  Slavníkovci byli vyvražděni za Boleslava II. 28. 9. 995. Libice pak zůstala správním centrem až do roku 1108,
kdy došlo k vyvraždění Vršovců  a zániku hradiště. Na vlastním hradišti zachovány zbytky valů  a archeologickým výzkumem byly odkryty základy kostela a knížecího paláce z 10. století.

Nymburk:

Od 13. století královské město s hradbami. Rozkvět zcela zastavila třicetiletá válka. Město bylo zcela zničeno při vpádu Sasů r.1634.K opětovnému rozkvětu kulturnímu a hospodářskému došlo až ve 2. polovině 19. století. Z mohutného opevnění ze 13. století zachovány části příkopů, hradební zdi a bašta

Poděbrady:

Lázeňské město, dříve jako tržní osada při brodu přes Labe a při hradu. V roce 1427 připadly Jiřímu z Poděbrad, který se zde narodil. Objevení minerálních pramenů, první navrtán 30. června 1905 v hloubce 97, 5 m. Postupně rozvinuty ve známé středisko, v němž se léčí srdeční choroby.

Plánované zastávky:  Historické jádro Poděbrad a lázeňský park, hradiště Slavníkovců, hřebčíny v Kolesách a Kladrubech nad L.
Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2014 oblasti KČT Pardubický kraj.
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.

Aktivně a příjemně strávenou neděli v rozkvetlé přírodě všem přeje
Bohouš Vacek – tel. 724 913 219







                   email: bvacekb@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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