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PODZIMNÍ ČIHÁK
Veřejnou dopravou 27. - 28. září 2014
27. ročník „Setkání aktivních turistů“ a seminář vedoucích


Zářijové zájezdy spojené se seminářem vedoucích turistiky a aktivních členů TKSP mají dlouhou tradici a v posledních letech je jejich hlavním účelem doladění kalendáře akcí na příští rok. 

Letošní „Setkání“ nás zavede do oblasti Orlických hor na pomezí naší republiky a Polska. 
Mapa: KČT      1:50 000 č.   27 „Orlické hory“,  6.vydání 2012
Ubytování je zajištěno na povlečených postelích ve dvou až čtyřlůžkových pokojích s možností stravování formou polopenze – večeře,snídaně. Je tedy možno trasy absolvovat jen s nejnutnějším vybavením. Cena večeře (výběr ze 2 jídel) je 80,- Kč, snídaně formou švédského tolu 70,- Kč. Je doporučeno objednat si nocleh včetně polopenze, je pak nižší DPH (15%) na ubytování. Kuchyňka není k dispozici.Prosím obratem o potvrzení Vašeho zájmu o polopenzi, musím počet obratem sdělit správci.
Cena ubytování je pro členy KČT 195 Kč vč. DPH, pro nečleny 253 Kč vč. DPH (15%).

Turistický poplatek (dospělí) 16 Kč osoba/den.
Předpokládaná cena/dospělá osoba : cca 500 Kč (doprava, nocleh, turistický poplatek, polopenze) bych vybral na chatě. Konečná cena podle skutečného počtu účastníků.
Odjezd vlakem je z nádraží ČD v 7.36 přes Ústí nad Orlicí do Těchonína. Pokud bude mít správce chaty opravený malý bus, snad nám odveze  z Těchonína, ev. z Mladkova zavazadla na chatu (cena 18 Kč, vč. DPH/km), jinak si je musíme po trase nést sami.  
Cena dopravy – společná jízdenka: Pardubice – Mladkov při 25 lidech          1564 Kč
                                                                                       při 18 lidech          1151 Kč

                                                      Letohrad – Pardubice při 25 lidech          1246 Kč
                                                                                       při 18 lidech            917 Kč   
Důležité informace :

Během zájezdu se budeme pohybovat na české i polské straně Orlických hor, nezapomeňte si vzít platné cestovní doklady a doklady o zdravotním pojištění a mějte je stále u sebe.

Výbava všech účastníků musí odpovídat náročnosti akce (kvalitní obuv a oblečení). Vezměte si své osobní léky, náplasti, obinadlo. Pro případ náhlého onemocnění nebo úrazu doporučuji navíc samostatné uzavření cestovního pojištění, jehož součástí jsou pojištění léčebných výloh v zahraničí, úrazové pojištění, pojištění zavazadel a pojištění odpovědnosti za škody způsobené třetí osobě.
                  Zájezd je zařazen do kalendáře akcí 2012 oblasti KČT Pardubický kraj.
      Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV.
Sobota 27. září
Návrhy tras 

A
Začátek je v Těchoníně, odkud po M jdeme na Studené a rozcestí s Č. Po ní přes Studenské skály, Vlčkovice, Kostelní vrch, stoupáme okolo bunkrů předválečného opevnění na Kašparovu chatu (9 km). 
B
Začátek v Mladkově, bez značek stoupáme okolo bunkrů až se napojíme na Č a na Kašparovu chatu (4 km), dále po Č silnicí na chatu Na Čiháku (5 km).

C   Jako trasa A, dále z Kašparovy chaty po Č silnicí na chatu Na Čiháku (5 km).
D Od Kašparovy chaty přechod do Polska na Z, dále přes Lesnicu, Niemojów do Bartošovic v Orlických horách (10 km) a po silnici zpět na chatu (6 km).
Pokusím se správce chaty požádat i o odvoz z Bartošovic na chatu.   
Večer po večeři seminář s přípravou Kalendáře akcí pro rok 2013. Prosím všechny vedoucí o dochvilnost. Přineste si zadání akcí na obvyklém formuláři se všemi potřebnými údaji. Děkuji.
Neděle 28. září 
Odchod z chaty po snídani.
A
Z chaty Na Čiháku po Č na Zemskou bránu a po M podél toku Divoké Orlice přes Klášterec nad Orlicí do Pastvin (9 km). Pokračujeme po M do Nekoře (6 km) a na nádraží do Letohradu (6 km).
B    Z chaty po Č po silnici do Mladkova

Odjezdy Mladkov:   13.04  14.19   15.09  15.59  16.47L 17.08  17.37L  18.57  L=z Lichkova 
Příjezd Pardubice:  14.54   15.54  17.11  17.54  18.12   18.43   18.54   19.54
Odjezdy Letohrad:  13.46   14.45  15.40   16.43  17.09   17.40  17.58   18.57
Příjezd Pardubice:  14.54   15.54  17.11   17.54  18.12   18.43  18.54   19.54 
Pěkné počasí babího léta, pohodu a krásné zážitky přeje


















                                            

                                                                                                           Vít Vavřina
tel. 602 173 635, mail: vavrina@airport-pardubice.cz

8. 9. 2014
		        Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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                                                           MÍSTOPIS     
Adam: nejvyšší vrch v Mladkovské vrchovině (765 m) V okolí objekty pohraničního vojenského opevnění z r. 1938 s tvrzí Adam (nepřístupná).
Bartošovice v Orlických horách: pohraniční obec nad pravým břehem Divoké Orlice založena asi koncem 13. stol., nově osídlená ves se připomíná r. 1557. Barokní jednolodní kostel sv. Maří Magdalény z l. 1731-46; loď plochostropá, zařízení rokokové. Hřbitovní hranolová brána z r. 1740 s cibulovou bání. Při kostele kamenná Kalvárie z r. 1793. Kamenný barokní most přes potok z 1. pol. 18. stol., u něho socha sv. Jana Nepomuckého z 18. stol. Památná lípa (obvod kmene 595 cm).
České Petrovice: pohraniční obec v Mladkovské vrchovině připomínána r. 1601. Barokní kostel sv. Petra a Pavla z l. 1732-34. Jižně na svahu v polích Adamova kaple Nanebevzetí Panny Marie.
Čihák: původně pohraniční osada, nyní samoty. Osada založena listinou F. Adama z Bubna 22.4.1679 pro kameníky v pískovcových lomech, připomíná se r. 1790. Stávala zde hospoda „Ve mlýně“, r. 1930 odkoupena odborem KČT Hradec Králové, v l. 1931-32 opravena a přistavěna dependance. Pod názvem „Hrádeček“ otevřena 19.6.1932 pro veřejnost. Od r. 1945 pod názvem chata „Na Čiháku“. Pozdně empírová kaple sv. Anny s harnolovou věží z r. 1849, před ní kříž z r. 1834.
Klášterec nad Orlicí: obec a letovisko se připomíná r. 1279. Klášter Orlice stával vc nynějším Klášterci. V bule papeže   Bonifáce VIII z15.12. 1295 se potvrzuje příslušnost obcí, polí, luk a všeho příslušenství ke klášteru V husitských válkách kostel a klášter vypálen a pobořen. Kostel sv. Kříže jako jediný objekt zničeného kláštera obnoven v l. 1452-53 v gotickém slohu a později několikrát drobně upravován, v r. 1882 novogoticky upraveno průčelí. R. 1721 u mostu vztyčen mariánský sloup, v podnoží osazen sochami sv. Jana Nepomuckého a sv. Barbory. Pod obcí začíná vzdutí vodní nádrže Patsviny. Památná Tománkova lípa (obvod kmene 880 cm) a památný Panouškův javor klen (obvod kmene 550 cm).
Mladkov: pohraniční obec se připomíná r. 1350, od r. 1577 městečkem. V místě zvaném Bílý zámek stávala tvrz s parkány v majetku Jana Žampacha z Potštejna, vybudovaná r. 1513, z tvrziště zachovány nepatrné stopy příkopů Barokní mariánský sloup z 18. stol. V 16. stol. zde působila sklářská huť.
Nekoř: obec se připomíná r. 1355, městečkem od r. 1901. Barokní kostel  sv. Mikuláše na místě původně gotického, dnes monumentální stavba z r. 1698, opraven v l. 1980-83. Kříž u kostela pozdně barokní z r. 1761. Skupina 5 památných lip malolistých u kostela. Sv. hráz vyrovnávací vodní nádrže Nekoř s vyzděnou hrází vysokou 9,6 m a dlouhou 39,3 m.
Niemojów: malebně položená ves v údolí Divoké Orlice s původně renesančním kostelem Narození Panny Marie z r. 1600, zbarokizován r. 1716. Zříceniny renesančního zámku z r. 1573, přestavěného r. 1764.
Pastviny: obec a letovisko, připomíná se r. 1543. Původně osada založená pastevci žampašského panství. V l.1932-38 vybudována na Divoké Orlici v nadm. Výšce469 m nákladem 44 mil. Kč vodní nádrž Pastviny. Délka vzdutí 7 km, plocha 110 ha. Hráz zděná, vysoká 43,5 m, dlouhá 192,7 m; při ní hydroelektrárna. Na pravém břehu řeky zbytky neznámého hradu.
Studenské skály: přírodní zajímavost – nejvýraznější skupina v Orlických horách vystupující v jv. Svahu vrchu Studený (720 m) vysoko nad pravobřežním svahem údolí Tiché Orlice. Jde o 500 m dlouhou soustavu mrazových srubů vzniklých mrazovým zvětráváním ortorul. Jednotlivé skalní výchozy jsou přes 20 m vysoké. Cvičný horolezecký terén.
Těchonín: obec se připomíná r. 1543. V 16. stol. v lesích založena sklárna, později zanikla. Barokní kostel sv. Markéty z r. 1704. Kalvárie z r. 1792. Hodnotný celek roubené lidové architektury.
   Zemská brána: přírodní rezervace (88,22 ha, vyhlášená r. 1987) – skalnatý úsek údolí Divoké Orlice protínající pod osadou Čihák napříč snížený hřbet Orlických hor. Řeka zde vyhloubila údolí v pevných, ale rozpukaných rulách. Balvanové řečiště Divoké Orlice lemují v úseku několika set metrů výrazné rulové skály, zejména mezi kamenným silničním jednoobloukovým mostem z l. 1900-03 a Pašeráckou lávkou. Ledříčkova skála – sklaní útvar opředený pověstmi.
