ZPRÁVA O ČINNOSTI TK SYNTHESIA PARDUBICE ZA ROK 2014
Vážení hosté, dámy a pánové!

Sešli jsme se dnes, abychom zhodnotili rok 2014 a zároveň se připravili na  rok 2015.

Náš odbor mněl ke konci roku 2014 -  249 řádných členů  z toho je  mužů 91, 158 žen a 8 hostů, celkový počet je 257 členů bez rozdílu věku. Oproti minulému roku se nám členská základna  snížila o 30 členů. Členskou základnu z jedné třetiny  tvoří senioři. Trend stárnutí členské základny pokračuje. Nemůžeme být spokojeni s členskou základnou mládeže, a dorostu, kde máme 10 žáků, 8 žákyň, 2 dorostence a 4 dorostenky.

V uvedeném období máme celkem 27 vedoucích turistiky. I když počet vedoucích turistiky se nám snížil. Podařilo se částečně provést náhradu a to vyškolením nového vedoucího turistiky  Martu Pecháčkovou.
Činnost výboru.

Výbor se v průběhu tohoto období sešel čtyřikrát a jednání probíhalo v kanceláři OV  v Klášterní ulici. 

Předmětem jednání bylo:

-   dotace pro klub

Obdrželi jsme dotaci: 

                                   Magistrát města Pardubice na spolkovou činnost dětí a mládeže     celkem 4 100,- Kč

                                   KČT pro seniory celkem 940,- Kč

                                   KČT pro mládež celkem 1 070,- Kč

                                   Synthesia Pardubice  celkem 10 000,- Kč  

                                   Retia Pardubice celkem 8 000,- Kč 

                                         MMP  městská část Polabin 5 000,- Kč

      Dále jsme se přihlásili o dotaci zaměřenou na rodinnou turistiku. Do dnešního dne není   tato oblast ze strany vyšších orgánů vyřízena. 

O výši dotace a jejich použití bude podrobně hovořeno ve zprávě o hospodaření  za   sledované období

- projednání a schválení Směrnice č. 1/2015 – Organizace, ekonomika a vyhodnocení turistických akcí.

Byla provedena aktualizace s ohledem na usnesení členské schůze a to v oblasti dotací / příspěvků z prostředku klubu / na turistické akce.  V této části se nám, ale nepodařilo vytvořit s přihlédnutím na navrhované příspěvky z prostředků klubu vyrovnaného rozpočtu. Směrnice byla přepracována a o konečném znění byla členská základna informována včetně všech vedoucí turistiky na provedené změny prostřednictvím e-mailu. Odsouhlasení této směrnice bude provedeno po projednání v samostatném bodě na dnešní členské schůzi.
- přenášení informací ze schůzí OV KČT Pardubického kraje

Na základě předaných zápisů z jednání zajišťovány úkoly týkající se chodu vlastního klubu a zároveň předávány požadavky, které si vyžádala oblast.

- příprava kalendáře na příští období – rok 2015
O kalendáři a jeho struktuře bude hovořit v samostatné části metodik Vít Vavřina.

- dotační politika – sponzorské dary na rok 2015
    Možnost obdržení sponzorského daru bude znovu projednáno:

    Retia Pardubice

    Synthesia Pardubice

    Magistrát Města Pardubice

    KČT Pardubického kraje
    Je nám nabízena spolupráce o sponzorství od společnosti „Hudy sport“ a to formou jednorázové pomoci na vybranou akci. Této spolupráci využijeme například na akci pro děti.
 O poskytnutí sponzorského daru budeme včas informovat prostřednictvím webových stránek.

    - doprava na rok 2015
Na základě dobré zkušenosti se stávajícím dopravcem CAR –TOUR Opatovice nad Labem byla uzavřena nová smlouva na rok 2015. Byla dohodnuta možnost využití autobusu s kapacitou vyšší nebo nižší než 49 míst s cenou za km dle platného ceníku. Cena za čekací doby zůstává v původní výši. Úhrada jízdného za přistavení a odstavení vozidla byla snížena na 15 Kč/ km bez DPH.  Na novou smlouvu byli upozorněni všichni vedoucí turistiky prostřednictví e-mailu. Ostatní máte možnost se seznámit na webových stránkách klubu.  

- průběžný stav hospodaření  a stav účtu

Samostatnou zprávu přednese Anička Rousková 

   - výše členských příspěvků na rok 2016
Výbor navrhuje členské schůzi, aby výše členských příspěvků na rok 2016 zůstala ve stejné výši jako v roce 2015.

Dospělí členové                                                                250,- Kč  hosté 70,- Kč

Děti a mládež do 26 let včetně                                         120,- Kč  hosté 30,- Kč

Senioři                                                                              130,- Kč  hosté 40,- Kč

Rodinná známka                                                               500,- Kč   

- stanovy klubu ve vztahu k Občanskému zákoníku

  Občanský zákoník má platnost od 1.1.2014

  Celá legislativní činnost v rámci KČT  je řízena ORG 7/2014 vydanou v červen 2014.  Bude    provedena nová registrace a staneme se pobočným spolkem KČT s novým názvem: KČT Pardubice klub Synthesia.   

V tomto smyslu budou upraveny následné úkony v souladu se směrnicí KČT
Mimo výbor nám  pracuje:

· kronikářka Eva Jebavá, zdárně vede kroniku a doposud zpracovala díly  s pořadovým číslem 38-43 a za tuto činnost ji lze vyjádřit poděkování. Některé díly jsou zde k nahlédnutí a dále budou i na plese.   Kronika je vedena na základě vámi předaných podkladů. Kdo doposud z vedoucích nepředal patřičné podklady, tak ať učiní co nejdříve. 
Je tady jeden problém, že nám Eva chce s touto činností skončit. Přislíbila, že bude pokračovat  do doby, dokud nenajdeme náhradu. Obracím se na Vás s prosbou, kdo má zájem se této činnost ujmout.

· správce webových stránek Stáňa Šimonová, Jan Matouš. Webové stránky jsou vedeny s přehledem a jsou aktuální a  mají vypovídající hodnotu, co se týče činnosti klubu. Z ohlasu vyplývá, že jsou hojně navštěvovány jak členy klubu, tak ostatními zájemci o turistiku.
Činnost odboru.

V plánu TKSP na rok 2014 bylo celkem zařazeno 73 akcí. Z tohoto počtu se neuskutečnilo 15 akcí pro malý zájem členů, nebo z důvodu nevhodných meterologických podmínek, například nedostatek sněhu u zimních akcí
lyžařské                                                                             5 akcí, zrušeny 2 akce
cyklo                                                                                  21 akcí, zrušen 3 akce 

pro děti                                                                                1 akce

pěší a veřejnou a autokarovou dopravou                           46 akcí a z toho zrušeno 10 akcí

Společenská akce / bál /                                                     1 akce

    Všech akcí se zúčastnilo 860 členů včetně hostů. Účast byla ještě vyšší, protože se našich akcí účastní i příchozí neregistrovaní. Počet nachozených  a naježděných kilometrů lyžařské 1815, pěší 22132, cyklo 17924. 

Významnou akcí je akce pořádaná pro děti, která se uskutečnila 24. května – „ Poklad na Stříbrném jezeře“, kterou vedl Milan Jehlička. O akci byl velký zájem tak, že na některé abonenty místo již nezbylo.  Byl to již 14. ročník. Děti na této akci se zúčastnily zcela zdarma. Náklady byly hrazeny s prostředků dotace od Magistrátu města Pardubice.

Činnosti OCT / cyklo/ trochu podrobněji:

· bylo naplánováno 21 akcí.  Z tohoto počtu byly 2  akce vícedenní a to:

Lony – Perla na Ohři / Rousková Anna /, Na kole po Orlických horách / Macoun Martin / akce se neuskutečnila.
Akce připravilo 10 vedoucích. Celkem se zúčastnilo 73 cyklistů, kteří najezdili 21 567km. Cyklistů TKSP se zúčastnilo 47 a  najezdili 17 924 km. Průměrná účast na jedné akci byla cca 14 cyklistů. Nejvyšší účast bylo 39 cyklistů na akci „Jarní Barborka“ a 34 cyklistů „Kultovní Labská“.

Dvě členky absolovovaly školení na ústředí KČT zaměřenou na kontrolu a pomoc při údržbě cykloznačení v rámci Pardubického kraje

    Pro rok 2015 členové / cyklisti / navrhli za vedoucí  OCT  Bohuslava Vacka. Členská      schůze potvrdí nadále do výboru TKSP  Bohuslava Vacka z hlasem poradním.

Nedílnou součásti činnosti klubu byl „Turistický bál“ , který se uskutečnil po jednadvacáté a to 1.2. v restauraci „U Kosteleckých“ v Černé za Bory. Podle účasti a bohaté tomboly lze ho hodnotit jako úspěšný.  Z ohlasu vyplynulo, že je třeba v této akci i nadále pokračovat.  Byl  do plánu akcí na rok 2015 zařazen  dvacátý druhý ročník. Který se uskuteční 17.1.2015 „U Kosteleckých“ na který Vás srdečně zvu.
O aktivitě členů klubu  a vyhodnocení  nejaktivnějších bude hovořit metodik Vít Vavřina.

OV KČT  Pardubického kraje připravil pokračovací školení pro vedoucí a  cvičitele PT, CT a LT ve dnech 18-19.10 na chatě Na Čiháku.  Účast byla zajištěna 3 stávajícími vedoucími turistiky. Podařilo se nám pro toto období zajistit proškolení nového vedoucího turistiky  Martu Pecháčkovou.  

Pokud má některý z našich členů zájem stát se vedoucím turistiky, ať se přihlásí se v průběhu roku u metodika a  následně bude zařazen a vyslán na proškolení v podzimním měsíci letošního roku.
V průběhu letošního roku Oblast KČT Pardubického kraje pořádá řadu významných akcí a zde se zmiňuji jen o těch nejvýznamnějších:

Zahájení jarní turistické sezony 2015 Pardubického kraje 21.března 2015 v Poličce. Tuto akci zajišťuje KČT Polička ve spolupráci s městem Polička  při příležitosti oslav 750 let založení města. 

Celostátní akce KČT v roce 2015 jsou následující:
Celkem je zařazeno 10 akcí. Z hlediska termínu Vás upozorňuji na ty nejzajmavější:

XVI. Český zimní sraz turistů 12-15.2.2015 v Telči

Sekce VHT KČT pořádá 5. Ročník „Dnů VHT na skalách Žďárských vrchů“ ve dnech 10-13.9.2015 a to nejen s programem lezeckým ale i s nabídkou tras pro pěší i cyklisty.

Bližší  informace jsou uvedeny v „Kalendáři turistických akcí 2015 Pardubický kraj“ 
Tak, jak se nám všem podařilo naplnit a uskutečnit plán turistických akcí, lze hodnotit tento rok vcelku až na drobné nedostatky jako úspěšný.
Ale také nás něco tíží:

Tak, jak ze zprávy vyplývá, snižuje se nám účast na akcích autokarových. Byly i akce zrušeny. Chtěl bych slyšet Váš názor, v čem tkví problém, zda v navštěvovaných místech, v náplni vedoucích  turistiky či v nákladech.
Od prosince je v platnosti nový vlakový jízdní řad s tím, že se uvažuje se zavedením nového systému odbavování společných jízdenek a to nám bude komplikovat využívání této možnosti.  
Dále se komplikuje i přeprava cyklistů s využitím vlakové přepravy. Vlakové soupravy nejsou dostatečně vybaveny větším počtem míst pro umístění kol a jednání s vlakovými četami je dosti komplikované. I když dráhy deklarují, co všechno dělají pro cykloturistiku,  z pohledu cykloturistů tomu tak zcela není a je to jeden z bodů, co mohou dráhy vylepšit. 

Chtěl bych touto cestou požádat vyšší orgány KČT o jednání s možností zlepšení. 

Co se týče úrazového pojištění jsou všichni účastníci na konaných akcích pojištěni a to, že jsme nadále též klubem ČSTV. Jak to bude do budoucna v rámci KČT?
V závěru mého vystoupení chci poděkovat  Všem organizacím, které nás podpořily finanční odměnou, členům výboru, vedoucím turistiky,  členům  mimo výbor a vám všem za aktivní přistup k činnosti klubu.

                                                                                                              Václav Pícl

                                                                                          předseda TK Synthesia Pardubice

14.1.2015
.

