XIV. Bohdanečsko 

Kdy: sobota 28. března 2015, v 9.10 hodin 

Kde: zastávka  Semtín hlavní brána, trolejbus č. 3

Program připravili: Hanka a Jirka Němcovi

Mapa KČT č. 24 "Hradecko a Pardubicko"

Vycházka do Lázní Bohdanče je vhodná i pro začínající turisty. Půjdeme značenými cestami pro turisty i cyklisty, místy bez značek. Určitě jsou vhodné pohodlné, nejlépe turistické boty.                                                 

Společně půjdeme podél plotu Synthesie, proti proudu Velké strouhy na okraj Doubravic.Doleva po silnici směr Hrádek, napravo zůstane Pohránovský rybník, my odbočíme vlevo za mostem přes Pohránovský potok (vytéká z rybníku) do lesa a cestou podél oplocení Explosie přijdeme k nejstaršímu dubu Královské aleje do obce Hrádek.  Podle bahnitosti cesty můžeme zvolit přímý směr a po okraji lesa a kousek polní cestou dojdeme na silnici - vyhneme se obci, nebo jí můžeme projít až na silnici a vlevo. Dojdeme pod nadjezd přes bývalou vlakovou vlečku do Explosie na značenou M.

a) 

První možnost opustit skupinu - dojít do Bohdanče bez návštěvy motorestu U rohatýho kola. Popis cesty viz níže, ušetří se 3 km.

Po značce stále po silnici vesnicí Stéblová za železniční přejezd do motorestu. Je tu zamluvená rezervace na občerstvení.

b) 

Nejkratší trasa po M končí na železniční zastávce Stéblová, vlak jede: 12.18; 13.28; 14.18 atd.





Celkem11 km

c) 

Po občerstvení se vrátíme nejlépe cyklocestou k rozcestníku pod nadjezdem a pokračujeme po značené M k dalšímu rozcestníku, opět cesta vede podél oplocení Explosie. Nabízí se varianta dojít do Bohdanče po Z



Celkem18 km

d) 

Pokračovat po M k dalšímu rozcestníku (asi po 1,5 km je možnost zkrácení odbočit doleva pěšinou u domů na Horkách a jit na trolejbus na zastávku UMA točna) 



Celkem16 km

dd)  

Dojít do města po M okolo Kutnerovy kapličky přes lázeňský park

Celkem19 km

ddd) 

Po M projdeme okolo Kutnerovy kapličky, rovně ke křížku, přes hlavní silnici a přes cyklostezku rovně, na křižovatce lesních cest vpravo, za Gočárovým vodojemem vpravo do hospody Zababa (občerstvení na náměstí je bez záruky a na kolonádě je málo míst k sezení), potom sejít z kopečka do města. 



Celkem20 km 

Přejeme příjemnou procházku a hezké zážitky.









Hanka a Jirka Němcovi

