Zajímavosti na trasách:
Borovany - první zmínka o Borovanech je z r. 1186, v r. 1564 se poprvé hovoří o městečku, které se městem stalo až v r. 1973. Od poloviny 13. stol. bylo v majetku landštejnské větve Vítkovců, později Rožmberků. Domy na náměstí jsou ukázkou zástavby venkovského městečka, spojují v sobě prvky vesnické i městské architektury. Malebný celek však narušily v minulých letech demolice a necitlivé přestavby. Město je známé každoročním červencovým Borovanským borůvkobraním. 
Český Krumlov je okresní město v Jihočeském kraji, 22 km jihozápadně od Českých Budějovic. Rozkládá se pod hřebenem Blanského lesa a protéká jím řeka Vltava. V minulosti byl Český Krumlov sídelním městem mnoha mocných českých rodů – Vítkovů, Rožmberků, Eggenberků a Schwarzenberků, které cíleně pečovaly o jeho výstavbu a reprezentativní charakter. Český Krumlov byl zároveň hlavním správním centrem Rožmberského dominia a do roku 1918 Dominia Schwarzenberského. Středověké centrum města, které obklopuje meandry Vltavy, je od roku 1963 městskou památkovou rezervací a od roku 1992 je zapsáno na seznamu světového dědictví UNESCO.

Dívčí kámen - byl jeden z největších a nejmocnějších Rožmberských hradů. Jeho jádro bylo dvoupalácové. Dále zde bylo předhradí s mohutnou okrouhlou věží (věž zanikla, hradby se zachovaly). Krom toho zde bylo ještě rozsáhlé přídatné opevnění (tzv. podhradí – latrán) s předvalem v uspořádání typickém pro velké rožmberské hrady (zaniklo). To vše ještě obklopoval příkop s padacím mostem. Dále už pracovala příroda - konkrétně strmé skály, na nichž byl hrad vystavěn.
Holašovice je malebná jihočeská vesnička prohlášená památkou UNESCO. Představuje nejlépe zachovaný příklad jihočeské lidové architektury 2. pol. 19. stol. – tzv. selského baroka. Nečekejte žádný skanzen, většina domků je trvale osídlena. Jedinečný kolorit si Holašovice uchovaly i díky své odlehlé poloze. Točilo se zde mnoho filmů a každoročně se tu pořádají proslulé Selské slavnosti.
Keltské oppidum - počátky třísovského oppida, vybudovaného ve strategické poloze při soutoku Vltavy s Křemžským potokem, klademe do doby kolem poloviny 2. století před Kristem, největšího rozkvětu však dosáhlo v 1. století před Kristem. Osídlená plocha zaujímá plochu 26 hektarů. Opevnění v podobě pásů valů se zachovalo na západní a východní straně oppida. Na severní a jižní straně nebylo asi budováno příliš důkladně - lokalita je tu chráněna prudkými přírodními srázy. Oppidu dominují dvě akropole v jeho severozápadním a jihozápadním cípu.
Kleť  je s nadmořskou výškou 1083 m n. m. nejvyšší hora Blanského lesa, který je součástí Šumavského podhůří. Leží 6 km severozápadně od Českého Krumlova.Na jejím vrcholu stojí nejstarší kamenná rozhledna v Čechách – Josefova věž, a roubená horská chata s restaurací chráněná jako kulturní památka – Tereziina chata. Na severozápadním úbočí hory se nachází přírodní rezervace Kleť, kde jsou chráněny přirozené bučiny s jedlí bělokorou a suťové lesy vyšších poloh. Kousek pod vrcholem stojí hvězdárna, která náleží ke světové špičce v oblasti zkoumání planetek. Byla postavena v letech 1957-1958.
Památník Jana Žižky z Trocnova je 11,4 ha rozlehlý areál, který se rozkládá poblíž osady Trocnov na Českobudějovicku. Jeho součástí jsou lesy, louky, samotný památník se sochou Jana Žižky, Mikšův dvorec, Žižkův dvorec - základy statku, ze kterého údajně husitský hejtman pocházel, dále muzeum a Žižkův pomník - pamětní kámen v místě původního Žižkova dubu, kde se vojevůdce podle pověsti narodil. Areál je od roku 1978 chráněn jako národní kulturní památka České republiky a nyní funguje jako pobočka Jihočeského muzea v Českých Budějovicích.
Římov je velice známým poutním místem, nachází se v krásném prostředí nad řekou Malší, 14 kilometrů jižně od Českých Budějovic. Loretánská kaple v centru byla vystavěna v roce 1650. Je zde unikátní křížová cesta ze 2. poloviny 17. století. Její jedinečnost spočívá jednak v citlivém umístění do krajiny (jedinečná ukázka tzv. barokní krajiny) a jednak v tom, že je co do vzdáleností a umístění skutečnou kopií pravé křížové cesty v Jeruzalémě. Na 5 kilometrovém okruhu stojí celkem 25 kapliček (původně s dřevěnými sochami). Centrálním bodem celé křížové cesty je poutní kostel sv. Ducha s ambity a zvonicí. Za pozornost stojí před ním stojící Gurreho lípa, která byla vyhlášena stromem roku 2008. Její stáří se odhaduje na 650 let.
Zlatá Koruna - klášter je položen na ostrohu obtékaném ze tří stran řekou Vltavou. Vlastní klášter je samostatně ohrazený a k němu se po jihozápadní straně připojuje předklášteří, rovněž obehnané hradbou. Architektonické těžiště kláštera tvoří konventní kostel (trojlodní bazilika s příčnou lodí) orientovaný téměř na sever, k němuž se po jižní straně připojuje konvent s křížovou chodbou. Severně od něj stojí kaple Andělů strážných, k níž přiléhá tzv. malý konvent. Dále k severu následuje soubor budov opatství s pivovarem. Do jeho zadního nádvoří se vstupovalo od východu i západu gotickými branami.
