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	TURISTICKÝ KLUB SYNTHESIA PARDUBICE, o. s.

ODBOR KČT 109209, KLUB ČSTV 3606108

Klášterní 54, 530 02 Pardubice, tksp@seznam.cz, www.tksp.info
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P E K E L N Á   C E S T A
 Dětský den - 15. ročník
                            Výlet autokarem v sobotu 23. května 2015 
Odjezd: v 8.00 od nádraží ČD

Cena:  všechny  děti  zdarma,  členové  TKSP  70 Kč,  nečlenové   120 Kč

Placení: 13.5. mezi 15. – 16. hod v Evropském domě na Pernštýnském náměstí

Mapa: KČT 1:50.000 č. 45
S sebou je třeba vzít:  buřty na opékání a  jídlo dle úvahy. Na konci akce je možné poobědvat.

Na akci mají přednost děti – členové TKSP - v doprovodu dospělých osob. Budou-li volná místa, mohou se zúčastnit i ostatní členové TKSP, případně nečlenové.
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                                                          Pekelná cesta
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


Co myslíte, vede „Pekelná cesta“ do pekla? Každý z místních obyvatel vám řekne, že ano, a že by se tam neodvážil jít, protože se tam dějí divné věci - prostě tam straší. My ale máme pro strach uděláno, a proto sestoupíme do hlubokého údolí, které je lemováno skalami a protéká jím divoká řeka. Někde v tom údolí prý stával hrad. Nikdo neví, jestli právě tam je vchod do pekla, jestli je to čertův hrad nebo hrad nějakých loupežníků, ale prý je tam ukrytý poklad. Hrad nikdy nikdo neviděl, protože do údolí se nikdo neodvážil, jen jeden lesník kdysi ve městě tvrdil, že zahlédl jakousi zříceninu na vysoké skále. Potom se ale mihl na hradě nějaký stín a on utíkal z údolí pryč a přitom  měl stále pocit, že ho někdo sleduje. Ano, ten poklad prý stále někdo hlídá.
My vystoupíme V Nasavrkách a jak je zvykem, v první části dne proběhne několik soutěží, ve kterých budou moci všichni ukázat vtip,obratnost a rychlost. Po vyhlášení pořadí družstev a jejich vyfocení se vydáme na cestu za pokladem. Na cestě bude spousta překážek, které bude třeba překonat. Budeme muset použít hodně důvtipu a při tom se chovat tiše, jestliže totiž poklad někdo hlídá, určitě se ho nebude chtít vzdát. Po rozdělení pokladu si opečeme buřty a vydáme se do Práčova, kde na nás bude čekat autobus. Autobusem popojedeme na konec obce Svídnice, kde vystoupí všichni, kteří budou chtít pokračovat pěšky krásnou cestou, vedoucí mezi řekou a skalami (4 km). Ostatní odjedou do Slatiňan, kde je čeká řada zajímavostí, jako např. zámek se zámeckým parkem, nově opravená Švýcárna, ve které je muzeum starokladrubského koně. Na živé koně je možno se podívat i v blízkých výbězích. Dále lze navštívit i Kočičí hrádek 1,5 km od zámku nebo cukrárnu a některou z restaurací, kde je možné poobědvat.
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                           Tajemný hrad na konci Pekelné cesty
Délka cesty je srovnatelná s minulými ročníky, tj. kolem 10 km. Soutěže jsou náročné jak na obratnost tak na důvtip, jak už všichni určitě očekávají. Protože v uplynulých ročnících děti všechno zvládly, lze očekávat, že i tentokrát si poklad rozdělí.

                                       Příjemné zážitky Vám přeje Milan Jehlička

                     mobil: 723 160 199,   e-mail: milanjehla@seznam.cz
	         Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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