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Podyjí – turistická akce dne 15.- 17. května 2015
Mapa KČT č.81
Odjezd v pátek dne 15. května v 6:00 z Pardubic, směr Chrudim, Havlíčkův Brod, Jihlava, Znojmo. Ještě před Znojmem, v obci Olbramkostel, odbočíme vpravo na Milíčovice a Lukov. V polích před Podmolí zaparkujeme na odbočce polní cesty směr Příčky. Pěšky asi 1km k lesu na Č, vlevo asi 200m na rozcestí a po Z asi 2km na zříceninu Nový hrádek- jedna z nejkrásnějších vyhlídek na ohyby Dyje. Stejnou trasou zpět a po Č vpravo na rozcestí U milíře – asi 4km. Po M vpravo Lipinskou cestou přes Dyji na bývalý Baštův mlýn v oblasti Devíti mlýnů – 4km. Po lanové lávce po Č přes Dyji na Šobes – nejuznávanější vinice v Česku, díky své ojedinělé poloze. Stále po Č asi 4km na rozcestí a M pak do obce Podmolí – 1,5km – celkem asi 17km. Autem přejezd do Lesné na ubytování a večeři.

Stravování během dne z vlastních zdrojů, na Šobesu byl kdysi kiosek s nealkem a samozřejmě s dobrým vínečkem.

Sobota dne 16. května. Odjezd po snídani přes Horní Břečkov do Čížova. Pěšky přes celou obec na bývalou celnici. Zde informační centrum a muzeum – zachovalý a udržovaný hraniční zátaras. Po M přes Hardeggskou vyhlídku na hraniční most přes Dyji do Hardeggu. Prohlídka městečka a vycházka k hradu – asi 8km. Zpět asi 1km přes most na odbočku Z – Hardeggský okruh. Asi 2,5km na rozcestí M a Č. Po Č na Pašeráckou stezku, s odbočením k Ledové sluji a Obelisku. Přes Vranovské brány sejít k Dyji a po břehu okolo Hamerských vrás do Vranova – asi 9,5 km, celkem asi 20km. Přejezd autem do Lesné na ubytování a večeři.

Stravování z vlastních zdrojů, případně v Hardeggu za Eura, nebo až ve Vranově.

Večer pak odjezd na noční prohlídku Vranovské přehrady, budete-li mít chuť a sílu.
Neděle 17. května – odjezd po snídani do Vranova na prohlídku okolí zámku. Přes Lančov na zříceninu Corštejna. Přes Vysočany do Uherčic – zámek. Přes Vratěnín a Písečnou – zámek – do Slavonic. Prohlídka města. V Dačicích zastávka u zámku. V Telči prohlídka města, návštěva vyhlídkové rozhledny.

Návrat do Pardubic ve večerních hodinách.

Bližší informace Kopřiva Pavel

Tel. 602 103 139
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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