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Č e s k ý   r á j  5
Výlet dopravou vlakem v sobotu 6.6. 2015
Změna cíle výletu : na trati Pardubice – Stará Paka jezdí u důvodu stavebních prací autobusy a přestupy jsou nejisté. Pojedeme tedy na Hruboskalsko, je to na jiné trati. Drábské světničky se odkládají na příští rok.
Odjezd : z hlavního nádraží 7.31 hod, HK 7.58, přestup 8.04 hod na Turnov do stanice Karlovice-Sedmihorky. Společné jízdenky jsou dle informací na stránkách ČD zrušeny, musíme si vytvořit skupiny po 5 lidech a pro tuto skupinu si zakoupíte jízdenku.
Sraz na nádraží v 7.10 hod.
Mapa : KČT č.19 Český ráj.

Přihlášky : alhyl@centrum.cz, 732 207 671
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


Trasa je asi 12 km. 
Hruboskalsko je třetí největší přírodní rezervací v rámci CHKO Český ráj. Hruboskalské pískovce mají mocnost až 120 metrů a vytváří plošinu s nejvyšší nadmořskou výškou 380 metrů, která se směrem do údolí Libuňky rozpadá a vytváří tak typické skalní město.

Od žel. stanice po M. zn. dojdeme do lázní Sedmihorky, přejdeme na Z. zn., kolem skály Osudová zabočíme vpravo do Zámecké rokle a Myší dírou vystoupíme k zámku Hrubá Skála.
Romantický zámek Hrubá Skála se nalézá na okraji Hruboskalského skalního města uprostřed lesů na zalesněné skalní plošině nad obcí Hrubá Skála na Semilsku v Libereckém kraji. Historie zámku sahá do období kolem roku 1350, kdy zde Hynek z Valdštejna, postavil na mohutných pískovcových skalách, hrad Skála. S přestavbou původního hradu do podoby zámku započali Smiřičtí v 16. století. Od posledního z rodu Smiřických Hruboskalské panství získal Albrecht z Valdštejna. V následných letech byl zámek po několika požárech několikrát přestavován. V roce 1821 zámek koupil Lexa z Aehrenthalu. Roku 1859 byl zámek romanticky regotizován. V roce 1945 se zámek stal vlastnictvím státu.
Po prohlídce areálu zámku dojdeme na rozcestí k Adamovu loži a po Ž. zn. k Mariánské vyhlídce nabízející výhled na panorama Hrubé Skály, Trosek a Kozákovského hřbetu. Vrátíme se na rozcestí k Adamovu loži a po Č. zn. - Zlaté stezce Českého ráje k arboretu Bukovina. Procházíme skalním městem k vyhlídce Na Kapelu, dále k vyhlídce U Lvíčka a na rozcestí U Kavčin. 
Zde se podle času rozhodneme, zda se podíváme na hrad Valdštejn s kostelem sv. Jana Nepomuckého a krásným mostem s barokními sochami. Po prohlídce bychom se vrátili na rozcestí U Kavčin a po M. zn. směr Janova vyhlídka sejdeme skalním městem do Sedmihorek. Stále půjdeme po naučné stezce, tak že všechny informace najdeme na tabulích.
Odjezd : ze Sedmihorek 15.52 hod, HK 17.53, přestup 18.03, Pce 18.29 hod. 

                     Nebo později 17.44 hod, HK 19.53, přestup 20.03, Pce 20.29 hod.

Přeji nám všem pohodu a pěkné počasí.                        Alena Hylmarová

	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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