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pořádá  dne 24. května  2015
nenáročný  cyklovýlet  přes rozhlednu  ve  Vrbicích

Za lesními žínkami do ČíčovéI
Odjezd :   v 7.36 osobním vlakem do Chocně,  Pardubičky  v 7.39 hod.

Sraz :       na hlavním nádraží  v 7,20

Mapy :     Orlické hory,  Podorlicko,  Orlicko-ústecko
Území  „Mezi Orlicemi“  je jedinečné svými  přírodními podmínkami i kulturou. Pestrá krajina nabízí útočiště pro chráněné druhy živočichů a vzácné rostliny. V suťových lesích lze potkat i mloka skvrnitého a vidět květenu původních vlhkých luk. Naučná stezka prochází Přírodním parkem Orlice a volně navazuje na Choceňskou naučnou stezku.

                                                       Popis trasy

Choceň - Peliny - Brandýs nad Orlicí – Sudslava - Borovnice- Chleny - Vrbice - Svídnice - Číčová - Korunka - Čermná - Borohrádek  - Veliny - Pardubice

Délka trasy je cca 70 km
Turistické zajímavosti :
Choceň : město v parku v romantickém údolí Tiché Orlice. Náměstí s novorenesanční radnicí a mariánským sloupem z r.1760 se sochami sv. Václava, Floriana a Ludmily. Barokní kostel sv. Františka Serafínského, barokní zvonice a bývalý městský špitál, dnes Klub seniorů. Na levém břehu Orlice renesanční zámek, ve kterém je dnes Orlické muzeum. Chloubou města je státní přírodní rezervace Peliny vyhlášená r. 1948 .

Přírodní rezervace Peliny : strmé opukové skály na pravém břehu Orlice dosahují místy výšky přes 50 m jsou pozůstatkem křídového moře.

Hrádníky : zákoutí Tiché Orlice se splavem u bývalého mlýna Pelín, který dal název dnešnímu parku Peliny. Nad mlýnem kdysi stávala středověká gotická tvrz, obývaná ve 14. a 15. stol. Před ní bylo prehistorické hradiště.

Brandýs nad Orlicí : město na jednom z nejhezčích úseků Tiché Orlice. Milovníkům historie nabízí hrad, zámek, ve kterém se nyní nachází rehabilitační centrum a řadu dalších památek. Pobýval zde Jan Ámos Komenský 

Parčík v Olšinkách na Drahách : řadu let toto místo patřilo k zapomenutým a od okolí je dělila nepropustná divoce rostoucí zeleň. Dnes se zde můžete projít po zpevněných cestičkách a obdivovat barevné lekníny v jezírkách.

Vrbice : obec byla v roce 2004 vyhlášena vesnicí roku v Královéhradeckém kraji. V obci smírčí kříž, nad obcí se tyčí rozhledna, postavená v roce 2005. Po zdolání 118 schodů Vás čeká panoramatický výhled na část Vysočiny, Železné hory, Pardubicko, Královéhradecko, Krkonoše, Orlické hory a část Jeseníků. Rozhledna leží ve výšce 445 m n.m.

Svídnická borovice :  tento obrovský strom vždy upoutával pozornost  svým vzrůstem a  snad o žádné jiné borovici se nevypravuje tolik pověstí.

Cyklostezka z Velin do Borohrádku :  byla uvedena do provozu v září 2008. Měří 4,4 km.

Pěkné počasí a hodně zážitků přeje                                       Rousková Anna
                                                                                                Tel  732621262
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.
Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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