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pořádá v neděli 21. června 2015 sportovní cykloakci

PŘES KOPEČKY A DOLÍČKY
Akci připravil a vede: Vacek Bohuslav s kvalifikací vedoucí PT.

Osobním vlakem do Mladkova v 7.36 (9.09), sraz na nádraží ČD v 7.15 hod.
Popis trasy:

Petrovičky – České Petrovice – Klášterec nad Orlicí – Pastviny- Nekoř – Šedivec – Letohrad – Dolní Libchavy – Klopoty – Brandýs nad O.  – Choceň – Horní Jelení – Veliny- Holice v Č. – Horní Ředice – Sezemice – Pardubice – cca 100 km. Doporučená mapa Shocart č.129
Údaje o trase: Délka do 100 km, náročnost 4 z 5, vyšší převýšení, pro všechny typy kol, zpevněný a dobře sjízdný povrch i za mokra. Akce, během které  je nutno  dodržovat „Kodex cyklisty“ (jezdi pouze po povolených cestách, nezanechávej stopy, ovládej své kolo, dávej přednost ostatním, buď ohleduplný ke zvířatům, rostlinám a majetku, jednej s rozmyslem)  je určena pro disciplinované cykloturisty.  

Samozřejmostí je předepsané vybavení jízdních kol a respektování „Zákona o silničním provozu“. Cyklistická přilba  povinná pro každého účastníka akce, každý jede  na vlastní nebezpečí, osoby mladší 18 let pouze v doprovodu dospělé osoby.

 Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 
Vybrané památky a zajímavosti na trase:

Brandýs nad Orlicí:
(německy Brandeis an der Adler) je město v okrese Ústí nad Orlicí v Pardubickém kraji. Leží na obou březích řeky Tichá Orlice na spojnici okresního města Ústí nad Orlicí, které leží 11 km od Brandýsu, a Chocně, od které leží 5 km daleko. Má 1384 obyvatel a rozlohu 434 ha. Městem prochází železniční tah Pardubice - Česká Třebová, a proto se zde nachází železniční zastávka. Historické jádro města je od roku 1995 městskou památkovou zónou
České Petrovice:
Je táhlá pohraniční obec ve východní části regionu Orlické hory. Leží v Mladkovské vrchovině po obou březích Orličky, na úpatí vrchu Adam ( 762 m. n. m. ). Vrch Adam nabízí krásný výhled na pohoří Králického Sněžníku, Orlické hory a do Polska. Nadmořská výška Českých Petrovic se pohybuje mezi 600 - 700 m. n. m. České Petrovice jsou oblíbeným centrem lyžování a křižovatkou cyklotras a turistiky, obcí také prochází známá Jiráskova stezka. České Petrovice jsou pro lyžování ve ski areálu v Orlických horách, cyklotrasy, celoroční turistiku a ubytování v hotelu, penzionu, chatě, chalupě a ubytování v soukromí ideálním místem. Kromě zachovalé přírody Orlických hor zde najdeme stopy dlouhé a někdy velmi pohnuté historie. Obec České Petrovice má pečlivě zpracovanou kroniku a nedávno vydaný almanach k výročí vzniku obce je toho dokladem. Obec České Petrovice tvoří smíšená zástavba trvalých a rekreačních objektů, převahu však v ubytování mají rekreační penziony, chaty a chalupy.
Klášterec nad Orlicí:
Již někdy před rokem 1280 stávala po obou stranách řeky roztroušená nízká roubená stavení různých velikostí. Krajina pokryta hustými lesy, a to od Chocně a Kostelce až ku Kladským horám. Držitelé tohoto zboží se střídali. Od Jana Kojala z Hněvína, který před svou smrtí v roce 1227 rozdal testamentem všechny své statky příbuzným a klášterům s tím, aby jich začali mýtiti a okopáváním vzdělávati.V  blízkosti obce, směrem po proudu řeky Divoké Orlice, se nalézá vodní nádrž Pastviny, známá jako vyhledávaná rekreační oblast.Velice navštěvované místo je Zemská brána. Toto místo se nachází na kláštereckém katastru směrem od osady Čihák na Bartošovice. Až sem tvoří řeka Divoká Orlice státní hranici mezi ČR a Polskem. Celý pohled směrem od mostu na řeku je jedinečný a stává se přitažlivý každému fotografovi i řadě malířů.
Zde v místech, kde se řeka prudce stáčí, byl při stavbě silnice do Bartošovic postaven v letech 1900 – 1903 kamenný most. V pohledu proti proudu zvýrazňuje název "Zemská brána" jeho oblouk, který je rozhraním dvou okresů, a to Ústí nad Orlicí a Polska. 
Klopoty:

Je osada (původně samota) v okrese Ústí nad Orlicí, katastrálně spadá pod Říčky (část navazující chatové zástavby pod Dobrou Vodu). Dobrá Voda v roce 1949 a Říčky v roce 1960 byly připojeny k obci Rviště, která byla v roce 1961 přejmenovaná na Orlické Podhůří. Osada Klopoty se nachází v údolí odbočujícím z údolí Tiché Orlice, asi 4 km východojihovýchodně od středu města Brandýs nad Orlicí. Vede sem silnička odbočující ze silnice u Dobré Vody, cesta také vede od Bezpráví. Osada leží v nadmořské výšce asi 340-360 m n. m. Dnes slouží hlavně k rekreačním účelům.

Letohrad:
Letohrad leží v Žamberecké pahorkatině v podhůří Orlických hor. Letohrad se rozprostírá po obou březích řeky Tiché Orlice a patří k nejpůvabějším městům Podorlicka. V roce 1950 se sloučilo město Kyšperk ( původní název ) s okolními obcemi Kunčice, Orlice a Rotnek ( nyní Červená ) a přijalo název Letohrad, pod kterým je známo dodnes. V bezprostředním okolí města Letohrad najdete čistou nepoškozenou přírodu. Polohou v podhůří Orlických hor, dopravní dostupností se Letohrad s nabídkou ubytování v hotelu, penzionu, soukromí, chalupě, chatě a turistického ubytování stává častým cílem turistů. V zimě jsou v okolí Letohradu velmi vhodné terény k lyžování, náročnější lyžaři mohou vyrazit na Orlické hory do skiareálu Říčky v Orlických horách. Kromě vycházek do přírody, bohatého kulturního a sportovního vyžití, nacházíte v Letohradě i stopy dlouhé historie.
Pastviny:
Přehradní nádrž Pastviny byla vybudována na horním toku Divoké Orlice v letech 1933 -1938. 
Přehradní jezero je asi 7 km dlouhé a jeho plocha je 110 ha. Přehradní hráz s hydroelektrárnou má výšku 43 m a délku 193 m. Z hráze je krásný pohled na vyrovnávací nádrž Nekoř a na přehradní vodní plochu. Přes přehradu vede silnice Vamberk - Králíky. 
V létě přehradu využívají milovníci koupání, vodního lyžování, potápění a rybaření. Okolí Pastvinské přehrady poskytuje mnoho příležitostí pro turistiku a cykloturistiku. V zimě je v centru obce Pastviny v provozu lyžařský vlek a pro běžkaře jsou tady upravované běžecké tratě.
Plánované zastávky: Pastviny, Letohrad, Klopoty + jeden bonus a další vždy po dohodě.
Poznámky: Navrženou cyklotrasu lze ukončit, např. v Letohradě, Ústí nad O. nebo Chocni.

Aktivně a příjemně strávený letní den všem přeje
 Motto: Jedeme na pocit








Bohouš Vacek – tel. 724 913 219






                   bvacekb@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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