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Z Lázní Bělohrad přes Zvičinu do Bílé Třemešné
Pěší výlet s dopravou vlakem dne 15. 8. 2015

	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


Je dobré mít s sebou mapu KČT č. 23 „Podkrkonoší“.

Při tůře se budeme většinou pohybovat mimo civilizaci a je tedy nutné vzít si sebou jídlo a dostatek tekutin.

Propozice

Ráno odjezd vlakem v 7,31 z nádraží v Pardubicích (67 km – jízdní IREDO 70 Kč) přes Hradec Králové a Ostroměř do Lázní Bělohrad (příjezd 9,10). Odtud půjdeme po modré značce do centra městečka (0,5 km) a dále přes Brtev (2,2 km) a odtud po naučné stezce K. V. Raise do Vřesníku (4,2 km) k PP Homolka (5,3 km). Pokračujeme bez značky k památníku Raisova kniha (5,6 km) a dále po polních cestách přes Bezník (6,4 km) na červenou značku. Po té půjdeme přes Zvičinské chalupy (9,6 km) na vrchol Zvičiny (11,2 km). Odtud po červené značce přes Lázně pod Zvičinou (12,9 km) na zastávku v Bílé Třemešné. Odjezd vlaku v 17,09 přes Jaroměř a Hradec Králové s příjezdem do Pardubic v 18,30. (Jízdné IREDO 80 Kč)
Hezké zážitky přeje Zdeněk Pražák. 


Lázně Bohdaneč 20. 3. 2015

Zajímavosti na trasách

Lázně Bělohrad - Malebné městečko Lázně Bělohrad leží v podhůří Krkonoš v nádherné,ekologicky čisté kotlině. Na jihozápadě je chráněno modravým hřebenem Chlumu, na severu se vypíná Kamenná hůra, od západu hledí zříceniny hradů Kumburk a Bradlec i hora Tábor. Strážcem celé Bělohradské kotliny je Zvičina s turistickou chatou.   Lázně mají skvělé renomé doma i za hranicemi naší vlasti.
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Obec Vřesník se rozprostírá mezi městem Lázně Bělohrad a Miletínem směrem na Pecku. Obec Vřesník leží v nadmořské výšce 426 m a má 90 obyvatel. Přes obec vede Raisova stezka, která začíná v Lázních Bělohrad a končí na Zvičině. Během celého roku touto stezkou procházejí turisté,projíždějí cyklisté a v zimním období také lyžaři na běžkách a obdivují pěkný výhled na celou jižní část Podzvičinska a Krkonoš.
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Pomník Raisova kniha - oblíbené místo K. V. Raise, pěkný rozhled. Na kamenném sloupu je rozevřená kniha s vysekaným nápisem K. V. Rais.
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PP Homolka - je přírodní památka nacházející se poblíž obce Borek v okrese Jičín. Důvodem ochrany je louka a křovinaté stráně s výskytem vstavače bledého. Vstavač bledý se od našich ostatních druhů rodu odlišuje žlutými květy a velmi časným kvetením (podle stanoviště duben až počátek května). Kromě této orchideje na výslunné lokalitě rostou například tyto zajímavé rostlinné druhy: devaterník velkokvětý, hořeček brvitý, lomikámen zrnatý nebo srpice barvířská. Z chráněných živočichů tu nalezneme plazy, užovku hladkou a ještěrku obecnou, hnízdí zde např. ťuhýk obecný a pěnice slavíková.
Bezník – je malá vesnice s 23 stálými obyvateli. První zmínka je z doby, kdy tam Trčky z Lípy 16.8. 1540 zemřel. V roce 1538 miletínské panství prodal s ním i Bezník Zikmundu smiřickému ze smiřic, zdědil ho syn Albrecht Smiřický ze Smiřic a ten 1560 prodal Bezník Jiřímu z Valdštejna. Po Valdštejnově zavraždění 25. 2. 1634 v Chebu byl Miletín korunou zkonfiskován, poté byl z konfiskace vyjmut a ponechán správě matce Hanibala z Valdštejna Magdaleně. 1848 zrušeno nevolnictví, také Bezník se stal svobodným.
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Zvičina - je kopec ve stejnojmenném katastrálním území obce Třebihošť v okrese Trutnov. Představuje nejvyšší vrch Zvičinsko-kocléřovského hřbetu, podřazeného celku Krkonošského podhůří. Vrchol Zvičiny leží v nadmořské výšce 671 metrů, přibližně 0,5 km východně od vsi Zvičina. Příkřejší severovýchodní svahy jsou odvodňovány Brusnickým potokem do řeky Labe, mírnější jihozápadní svahy jsou odvodňovány do Bystřice. Severovýchodní svahy jsou oproti jihozápadním více zalesněny, převládají porosty smrku. Zvičina je populárním turistickým cílem a významnou křižovatkou turistických cest  Na vrchu stojí barokní kostel svatého Jana Nepomuckého z roku 1706, Raisova turistická chata s vyhlídkou a dva stožáry radiokomunikací. Za příznivých sněhových podmínek jsou v provozu lyžařské vleky.Zvičina a její blízké okolí nabízí výhled do České tabule, na Krkonošské podhůří a Krkonoše.
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Lázně pod Zvičinou – z lázní se zachovaly pouze dvě budovy. Na samém úpatí Zvičiny byl v polovině 19. století objeven pramen se zázračnou pramenitou vodou. Tou si podle pověsti vyléčila své nevidomé oči jedna místní dívenka. Na samém konci Prusko- rakouské války zde v tomto místě odpočívali ranění pruští vojáci. I na ně měla prý blahodárný účinek. Pan Johann Hetfleisch postavil v samé blízkosti pramene kapličku se souškou Panny Marie. Pramen se stává cílem mnoha občanů. Do roku 1910 byl postaven hostinec a dvě lázeňské budovy spojené kolonádou, ze které byl krásný výhled na Krkonoše. V roce 1928 staví rodina Hetfleischova zděný kostelík, který byl zasvěcen Panně Marii. Nad nim je zděný altánek se sochou Panny Marie. 
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	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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... lepsi prehled
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