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pořádá v neděli 14. června 2015 cyklo výlet
Habrkovice - Ringelland
Odjezd v 9 hodin z parkoviště za zimním stadiónem

Akci připravil a vede: Jan Matouš.
Popis trasy:
Trasa A:
Trasa byla zkrácena, protože vedoucí je rekonvalescenci.
Pardubice, Srnojedy, Opočínek, Valy, Mělice, Lohenice, Břehy, Semín, Kladruby nad Labem, Selmice, Labské Chrčice, Týnec nad Labem, Habrkovice, Kobylnice, Bernardov, Chvaletice.
odjezd vlakem do Pardubic. 
Celkem 55 km – nenáročná
Oběd v Týnci nad Labem v hotelu Racek nebo v cukrárně na Masarykově náměstí
Trasa B:
Začátek jako trasa A. Pokračování. Chvaletice, Trnávka, Řečany nad Labem, Kladruby nad Labem, Semín, Břehy, Lohenice, Mělice,Valy, Opočínek, Srnojedy, Pardubice.
Celkem 95 km. (možno zkrátit odjezdem vlakem z Řečan nebo Valů.)

.Co je to Ringelland?
Malý zoo-park, kde najdete velkou kolekci sibiřských tygrů vedle malých morčátek. Kde máte na dosah ruky třítunového hrocha Davídka, který si zahrál když byl hroší kluk ve filmu "Dva lidi v zoo". Je mu 26 let a rád vám ukáže své obrovské zuby při krmení mrkví, melounem, či jablky. S tygry za zády se můžete vyfotit i jim být tak blízko, že vám bude po zádech běhat mráz. Zasmějete se našemu lvíčkovi,který je rozený klaun a neustále vymýšlí jak se kočkovat se svými dvouletými tygřími vrstevníky. Celé hodiny můžete pozorovat naše zvířata z velké blízkosti. Fotit si hry bílých lvů v manéži při jejich vystoupení i jejich nekonečných hrách. Zádumčivé oči pumy vás uvedou do klidu a zatoužíte si toho velkého kocoura pohladit. Řev tygra Bajkala vás probere ze snění a vy půjdete dál. Kozičky, lamy a jiná menší zvířata potěší vaše malé potomky. Tři dikobrazi nespí někde zalezlí. Můžete si je prohlédnout a obdivovat jejich ostny z velké blízkosti. Všechna zvířata i zvířátka jsou součástí jedné velké rodiny, o kterou se starají tři drezéři - Ivan, Tomáš a Jan Ringelovi. 
Jan Matouš – 
tel. 603 349 648, 466 672 946 




matous.j@iol.cz
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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