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Po stopách babičky Boženy Němcové
Cyklovýlet s dopravou vlakem v sobotu 11.října 2015
Mapa Shocart č.115 Náchodsko
Odjezd v 7.31h přes Hradec Králové v 7,58h,odjezd z Hradec Králové v 8,04h do Lipová-lázněČeské Skalice.Příjezd do České Skalice v 8,31h.Sraz v 7h na nádraží.
Od vlakového nádraží v České Skalici pojedeme k městskému úřadu,odtud se vydáme před most přes Úpu a po cyklotrase pojedeme 3 km do Ratibořic.Zde možná prohlídka zámku.Můžeme navštívit Staré Bělidlo,Pomník babičky i Viktorčin splav. Po prohlídce pojedeme po cyklotrase č.4057 ke zřícenině hradu Rýzmburk.Od hradu pojedeme k rozcestníku Červený most a dále budeme pokračovat podél Úpy k Slatinskému Mlýnu a do Boušína.Z Boušína stále po cyklotrase č.4057 kolem myslivny Šiškovna k rybníku a koupališti Jindra.Dále přes Podhradí k železniční stanici Červený Kostelec a do Červeného Kostelce.Zde na náměstí domek Boženy Němcové.Po prohlídce náměstí a domku B.Němcové pojedeme cyklotrasou č.4018 kolem rybníka Brodský a rybníka Špinka do Lhotky.Dále cyklo č.4056 do Vysokova,dále po zelené tur.značce do Přibyslavi a po silnici do Vrchoviny.Z Vrchoviny po cyklo č.4055 kolem nádrže Rozkoš,přes kemp Pohoda,Kleny a vojenského hřbitova se vracíme zpět do České Skalice.Celkem asi 55km.
Cesta zpět:
Odjezd Česká Skalice v 17,29h do Hradce Králové v 17,55h,odjezd z Hradec Králové v 18.03h
Příjezd Pardubice18,30h
Možnosti občerstvení: restaurace v České Skalici a Červeném Kostelci
Zajímavosti:
Ratibořický zámek
První zmínka o tvrzi z r.1388,majitel JIří Vaněk z Žampachu.Od r.1464 patřila k Rýzmburskému panství.Tvrz později nebyla obývána,chátrala a ke konci 16 st.zanikla.R 1582 koupil Ratibořice i Rýzmburk rod Smiřických ze Smiřic,po Bílé hoře ho získávají Trčkové z Lípy.R.1702 - 1708 zde kněží Lorenco z Piccolominy postavil barokní zámek,který měl sloužit jako letní a lovecké sídlo.Vybudován po vzoru italských letohrádků tzv.Casino.R.1792 koupil panství Petr Buron vévoda Kuronský a Zaháňský.R. 1800 zdědila panství v Náchodě a Ratibořicích nejstarší dcera Kateřina Frederika Vilemína Benigna vévodkyně Zaháňská,princezna Kuronská.(1781 - 1839).Zvolila si Ratibořice za své letní sídlo,zámek přebudovala v klasicistním a empírovém stylu,v okolí založila krajinářský park.Vybudován lovecký pavilon a palmový skleník.Hostila zde řadu významných osobností,např.Kancléře Mettrnicha,ruského cara Alexand.Vévodkyně známar z knihy Babíčka jako paní kněžna.Schaumburgové nechakli zámek v letech 1860 - 1864 přestavět do dnešní podoby.V držení rodu Schaumburg -Lippe zůstal zámek do r.1945.
 Vstupné:2 okruhy 1.Doba Vévodkyně Zahájeňské - 80Kč/ 55Kč
                               2.Zámek Ratibořice - 50Kč/65Kč
Otevřen každý víkend  10 - 15h.Prohlídky každou celou hodinu
Staré bělidlo
Romantická chaloupka s šindelovou střechu.Postavil ji r.1797 mlynář Antonín Ludr.K chaloupce patří další dvě stavení.Sem umístila B.Němcová děj knihy Babička.R 1945 chaloupka doplněna o lidový nábytek,další upravy po natáčení Moskalykova filmu.Na Starém Bělidle Panklové nikdy nebydleliNěmcová zde r.1844 prožila krásné prázdniny.Původní Bělidlo stávalo u starého zámeckého parku a bylo r.1820 strženo.Zde právě žily Panklovi i s babičkou.Babička Magdalena Novotná  se později neshodla se svoji dcerou Terezkou,krátce proto žila  s mladší dcerou. Johankou,později v Dobrušce  a nakonec se s Johankou,později v Dobrušce a nakonec s Johankou odešli do Vídně,kde r.1841 zemřela.
Ludrův mlýn
Spjat s knihou babička.Jde o jednopatrovou kamenou budovu.Nejbětší část tvoří mlýnice.R.1842 prodali Ludrovi mlýn náchodskému panství.V dalších letech k mlýnu přistavena empírová budova,která sloužila jako mandl.R.1950 byl celý mlýn zrekonstruován tak,aby odpovídal původnímu stavu z vyprávění B,Němcové.Před mlýnem stojí v aleji barokní socha panny Marie,kterou nechali postavit mlynář Antonín Ludr s manželkou.Nabízí expozici spjatou s mlynářstvím.Na dvorku občerstvení.
Vstupné pro oba objekty 20Kč.
Mandl
Technická památka z19 st.Mandl plně funkční.POznejte,jak fungoval mandl v 19 st
Pomník Babičky s dětmi
Jde o nejkrásnější Český pomník.Odhalen r.1922Sousoší znázorňuje Babičku s dětmi vracející se z mlýna.
Panský hostinec
Původní hospoda,která přišla do panských rukou r.1858.Zde obsluhovala Krista z Babičky,která milovala Jakuba Mílu.Dne sve špatném technickém stavu a chátrá.
Rýzmburk
POstaven ve 14 st.k ochraně stezky z čech do Slezska a Polska.V držbě se vystřídalo hodně pánů a rodů např:páni z Dubé,Bedřich Kormich,rod Smiřických.V 17 st. ho srovnalase zemí císařská vojska a Švédové.Část stavebního materiálu použita na stavbu Ratibořického zámku.Dne szbytky zarostlé v lesním porostu.R.1798 vyrostl na skalním ostrohu Rýzmburský altán.Nechal ho postavit vévoda Petr Kuronski,otec Kateřiny Neumanové 
V současné době se zde v květnu koná kulturní akce Rýzmburský voříšek - věnovaná pejskům
Hezký výlet,dobrou náladu a hodně sluníčka přeje vedoucí Martin Macoun, tel:+420604516040
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2013 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i  nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !
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