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pořádá v sobotu 9.4. 2016  pěší výlet s dopravou linkovým autobusem
ŽELEZNÉ HORY - EURORANDO
Odjezd : v 7.58 z autobusového nádraží v Pardubicích do Třemošnice, 
                Závratec odb. ( přes Běstvinu),  příjezd v 9.10 hod.
Doporučená mapa : KČT č. 45 Železné hory
Upozornění : vzhledem k termínu a trase výletu je třeba mít pevnou obuv, vhodné oblečení a dostatek pití i jídla na celý den. 
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2016 a oblasti KČT Pardubický kraj.


Trasa : 
Po prohlídce Berlovy vápenky ( viz zajímavosti na trase)  půjdeme po zelené značce do Třemošnice. Hedvičiným údolím podél Zlatého potoka a podél rybníků Dolní Peklo a Horní Peklo dojdeme do Kraskova. Pokračujeme stále po zelené značce do Vápenného Podola. Celkem 11 km. 
Odjezdy autobusů z Vápenného Podola : 13.46 a 16.46
Zájemci o delší trasu dojdou  po modré značce přes Kostelec u Heřmanova Městce a zámecký park na náměstí v Heřmanově  Městci. Celkem 19 km.
Odjezdy autobusů z nám. v Heřm. Městci : 14.02, 15.32, 17,02, 18.32
Odjezdy vlaků z nádraží v Heřm. Městci s přestupem v Přelouči : 13.23, 15.23, 17.23 
Pěkné počasí a turistickou pohodu po celý den  přeje         

Jitka Netušilová  

mobil  604 962 245
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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Zajímavosti na trase :
Berlova vápenka : Někdy mezi lety 1870-1880 byla postavena v Závratci vápenka, kterou koupila firma David Berl. K této vápence byla přistavěna nová, menší a byl vybudován výtah, jehož prostřednictvím se zavážel vápenec do všech pecí pomocí výtahů. Vápenec byl dopravován lanovkou dlouhou 5 km z lomů u Prachovic. Vápenka prosperovala i v době války a po znárodnění, provoz byl ukončen v roce 1960. Pak vápenka chátrala až do roku 2004, kdy byla  prohlášena kulturní památkou a začala se opravovat. Od roku 2010 je zde expozice Muzea vápenictví.( Vstupné 20 Kč, děti a důchodci 10 Kč) . 
Hedvičino údolí : 1,5 km dlouhé údolí při Zlatém potoce, které proráží napříč hřeben Železných hor. Výše proti toku Zlatého potoka navazuje údolí Peklo.
Kraskov : poblíž obce, jv. u Zlatého potoka pozůstatky po kutání železné rudy.
Vápenný Podol : Obec prvně doložena r. 1513. V okolních lomech se těžil vápenec, byly tam objeveny dvě nepřístupné krasové jeskyně. Zachovaná vápenná pec je chráněna jako kulturní památka. Pozdně barokní kostel sv. Václava z r. 1788.
Kostelec u Heřmanova Městce : kostel sv. Petra a Pavla románského původu. původně opevněný valy a příkopy, upraven goticky ve 14. století. Šachtová vápenka z r. 1875 v provozu do r. 1941
Heřmanův Městec : jako město prvně zmíněno 1325, od r. 1989 památková zóna. Na menším ze dvou náměstí barokní zámek z r. 1740, nyní domov seniorů. Kolem velký anglický park a před zámkem polygonální kašna. Na větším náměstí kostel sv. Bartoloměje a fara z 18. století. Významné židovské osídlení připomíná synagoga z r. 1760 a židovská škola, obě stavby restaurovány v r. 2001. Starý židovský hřbitov s 1050 náhrobky. Rodiště programátora turistiky a olympijského hnutí Stanislava Gutha Jarkovského. 
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