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Krajem hrdinů románů Aloise Jiráska
Cyklo výlet do Podorlicka s dopravou vlakem 22. května 2016

      Cyklomapa č.27 Orlické hory

Navštívíme oblast podhůří Orlických hor,kde působil a čerpal pro svá díla Alois Jirásek.

Odjezd z vlakového nádraží do Opočna v 8.04h rychlíkem Galán do Chocně,v Chocni 8.22h a zde přestup v 8.39h.

Příjezd do Opočna v 9,16h.

Oficiální výlet začíná v Dobrušce,ale jelikož sem nejede vlak musíme se sem přesunout z Opočna.Z opočna po silnici č.398 ke Grafiteku.U Grafiteku odbočíme doleva směrem k vlakovému nádraží v Dobrušce a kolem nádraží dojedeme do centra.

Zde možnost návštěvy rodného domku F.L Věka,zvonice ad.

Od rodného domku F.L.Věka začíná náš výlet.Projedeme kolem židovského muzea 3km do Domašína.Z Domašína se jede táhlým stoupáním do Chábor k ubytování Karafiát.Zde odbočíme vlevo na cyklo č.4329 ke křižovatce Studánka u Dobrušky,zde odbočíme doleva a stále po cyklo č.4329 dojedeme do Lhoty Netřeba.

Pokračujeme po cyklo č.4329 a po 1,4km odbočíme vpravo na silnici a po ní přes obec Masty dojedeme po 7,9km do Bílého Újezda.Zde si prohlédneme raně barokní kostel Proměnění páně ze 13st.U vchodu hranolová renesanční zvonice ze 16 st.

Po prohlídce budeme pokračovat po silnici č.14.Po 1km odbočíme vlevo směr Brocná.V Brocné se napojíme na cyklo č.4245 a po ní přes Ještětice dojedeme po 7,6km do Kvasin.

Z Kvasin po cyklo č.4241 do Slavěnky.

Ve Slavěnce odbočíme vpravo na cyklo č.4242 z kopce přes Lukavice a Panskou Habrovou do Rychnova nad Kněžnou.Zde možná zastávka a občerstvení.

Po občerstvení pokračujeme po cyklo č.4349 přes Domašín 8.5km do Černíkovic.Zde empírový zámek s anglickým parkem.

Z Černíkovic stále po cyklo č.4349 přes Byzhradec,Houdkovice a Trnov kolem rybníka Broumar dojedeme po 14.7km zpět do Opočna.
Celkem:65km
Občerstvení:restaurace Opočno,Dobruška,Rycnov nad Kněžnou.
Zpět z Opočna v 18.48h do Chocně,v Chocni v 19.21h,přestup v 19.35h na rychlík Bouzov,v Pardubicích v 19.54h.
Zajímavosti:
Rodný dům F.L.Věka v Dobrušce – narodil se v něm F.L.Věk,hrdina románu A.Jiráska.Dům dokládá původní ráz Dobrušské architektury.

Domašín – kaple sv.Jana Nepomuckého

Černíkovice – dvoukřídlý patrový empírový zámek,dnes účelově využit.U něj rozsáhlý anglický park.

Bílý Újezd – ranně barokní kostel Proměnění páně ze 13st.R.1896 novorománsky upraven.U vchodu hranolová renesanční zvonice ze 16st.s bedněným patrem.V šindelové špici zaťata sekera.

Kvasiny – barokní zámek vybudovaný v 17st.na místě zpustlé tvrze.V 1 polovině 19st.empírově rozšířen na čtyřkřídlý patrový objekt,kolem příroní park

-kaple sv.Jana Nepomuckého

-dlouhá strouha – z říčky Bělé vyvedena dlouhá strouha,středověké technické dílo sloužící k pohonu mlýnů a napájení rybníků.

-rodiště spisovatele a buditele Jana Sudiprava Rettiga(1774-1842)

Opočno – město pod Orlickými horami poprvé zmiňováno r.1068 jako strážní hradiště Opočeň.Počátkem 14 st. Na ostrohu založen hrad.Roku 1495 přešel do majetku Trčků z Lípy.Ti ho v 2.polovině 16st.přestavěli na renesanční zámek s arkádami.posledním pánem z rodu Trčků byl Jan Rudolf Trčka z  Lípy.Trčkovské statky poté zkonfiskovány císařem Ferdinandem II a téhož roku dostali Opočeň hrabata Colloredové.Ti a později Colloredo-Mansfeldové drželi Opočno až do r.1942.Zámek obklopuje anglický park s navazující oborou s chovem dančí a mufloní zvěře.Bohatě vybavené historické interiéry.

13.7.1926 navštívil Opočno prezident T.G.Masaryk.

Rybník Broumar – přírodní koupaliště.Je zde i kemp,kde je možné občerstvení.

Hezké počasí a dobrou náladu přeje M.Macoun 604516040.
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2015 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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