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pořádá v neděli 18.září 2016 cykloakci
NA KOLE ZA BUCHTAMI

Odjezd: 11.38, sraz na nádraží 11.15 (společná jízdenka)    

Trasa: asi 40 km 

Zájemci hlaste se předem , aby buchty vyšly pro každého

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2016 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV !


Popis trasy : 

Ze stanice Vrbatův Kostelec pokračujeme přes  Skálu a Chacholice do Chrasti. Projedeme lipovou alejí od kaple sv. Jana Nepomuckého k bráně do zámeckého parku. Projdeme vždy krásně upraveným parkem, vyjdeme branou u zámku a vydáme se do místní části Chrašice. Tady navštívíme vodárenskou věž z r. 1662, která byla rekonstruována a přeměněna v rozhlednu. Potom se zastavíme u kostelíka sv. Martina od známého architekta J.B.Santiniho a podle chuti i na malé občerstvení ve stylové Chrastecké krčmě. A dál po trase Rosice, Synčany, Brčekoly, Březovice dojedeme do Moravan, kde nás pod ořechem čeká malé občerstvení. Z Moravan po známé trase dojedeme do Pardubic. Trasa měří přibližně 40 km.


               


Chrastecká krčma U Jonáše
Kontakt:  https://www.chrasteckakrcma.cz/
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 HYPERLINK "http://pardubice.idnes.cz/foto.aspx?r=pardubice-zpravy&foto1=JAH46744e_Chrast.jpg" 

Kostel sv. Martina
vodárenská věž – rozhledna
Zajímavosti na trase:

Zámecký park v Chrasti - barokní zámek je bývalou biskupskou rezidencí královéhradecké diecéze. K zámku patří zámecká zahrada z pol. 19. století, upravená v roce 1903 architektem Thomayerem z Prahy jako park se vzácnými dřevinami, na který navazuje lipová alej. Na jejím konci stojí kaplička Sv. Jana Nepomuckého, postavená roku 1728 a obnovená 1921. 
Vodárenská věž – stará vodárenská věž, v níž je rozhledna zřízena, se nachází v místní části Chrasti – Chrašicích a je z roku 1662. Opravena byla biskupem Janem Josefem Vratislavem z Mitrovic r. 1746. Věž původně zásobovala vodou zámek a kašnu na náměstí a je ukázkou technického umu našich předků. Základna věže měří 4,5 x 4,5, metru a rozhledna je zastřešena stanovou šindelovou střechou. Při stoupání po dřevěném schodišti na 27 metrů vysokou rozhlednu se můžeme na osmi informačních panelech seznámit nejen s historií věže, ale i s minulostí vodárenství v regionu.
Kostel sv. Martina - kostelík sv. Martina, jehož dnešní podoba pochází z roku 1721, kdy byl přestavěn podle návrhu známého architekta Jana Blažeje Santiniho Aichla, se nachází na hřbitově v místní části Chrašice. Nejstarší písemná zmínka o kostelíku  pochází z roku 1350. Náhrobky kolem kostelní zdi pocházejí z let 1550 až 1610. K presbytériu přiléhají lichoběžníkové sakristie a kostnice. Hlavní loď, dlouhá 10, 5 m, má tvar šestiúhelníku.
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Příjemné zážitky Vám přeje                                                                           Ivana Jehličková    
                                 mobil  723 780 650     e-mail: ivajehla@seznam.cz

	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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