ZPRÁVA O ČINNOSTI KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE ZA ROK 2016
Vážení hosté, dámy a pánové!

Sešli jsme se dnes, abychom zhodnotili rok 2016 a zároveň se připravili na  rok 2017.

Rok 2016 je po stránce náplně činnosti shodný s předešlými léty. 
Dochází k administrativní změně názvu vycházející ze znění Občanského zákoníku.  Nový  název po provedené úpravě:
KČT, odbor Synthesia Pardubice se sídlem Klášterní 54, Pardubice-Staré Město, 530 02 Pardubice. Tato změna si vyžádala i fůzi ke KČT, kterou jsme uplatnili v souladu s vydanými pokyny u ústředí KČT 13.12.2015 /jeden měsíc před konáním ČS / .Touto fůzí se náš odbor bude řídit Stanovami KČT bez dalších vlastních stanov. V souladu s danou legislativou se statutárními zástupci stali: V. Pícl, Ing. V. Vavřina a J. Netušilová, kteří mají právo jednat za odbor. Zároveň jsme ukončily spolupráci s PSO ČUS / nástupnická organizace ČSTV / a to v závěru listopadu 2016. Důvodem ukončení je rozdílné zaměření obou organizací.  
Náš odbor mněl ke konci roku 2016 -  263 řádných členů a hostů, z toho:

-junioři do 25 let -29

-muži , ženy do 60 let -99

-muži, ženy /senioři/ od 61 let -135   
 Přesun členské základny do vyšší věkové hranice neustále  pokračuje.  Ani příliv nových členů do nižších věkových kategorií se nám nedaří.
V uvedeném období máme celkem 26 vedoucích turistiky. Počet vedoucích se nám snížil o dva, ale podařilo se nám tento stav korigovat vyškolením nového vedoucího a to Ing. Jaroslavem Trávníčkem.
Činnost výboru.

Výbor se v průběhu tohoto období sešel pětkrát a jednání probíhalo v kanceláři OV  v Klášterní ulici. 

Předmětem jednání bylo:

-   dotace pro klub

Obdrželi jsme dotaci: 

                                   MÚ Pardubice pro činnost dětí a mládeže celkem 12 400,- Kč

                                   KČT pro seniory celkem                                           1 900,- Kč  
                                   Synthesia Pardubice celkem                                    10 000,- Kč                                                                                                                            

                                   Retia Pardubice celkem                                           15 000,- Kč 

      Celková dotace činí                                                                                    39 300,- Kč 

O čerpání dotací  bude podrobně hovořeno ve zprávě o hospodaření za  sledované období. 
OZP poskytla dotaci pro jednotlivé členy klubu, kteří jsou u pojišťovny registrovány. Výše dotace byla do 500,- Kč na uhrazení členský příspěvků. Peníze byly poskytnuty formou dárkového kuponu. Tato akce byla organizována přes odbory KČT.
- přenášení informací ze schůzí OV KČT Pardubického kraje

Oblastní výbor se sešel v uplynulém období pětkrát. Ze svých jednání odborům jsou prostřednictvím e- mailu předávány zápisy. Ze zápisů jsou přenášeny úkoly  týkající se chodu vlastního odboru a zároveň zajišťovány požadavky, které požaduje oblast.  O podstatných bodech mající vazbu na odbory bude hovořeno dále v samostatných bodech. 
- příprava kalendáře na příští období – rok 2017
O kalendáři a jeho struktuře bude hovořit v samostatné části metodik Vít Vavřina.

    - dotační politika – sponzorské dary na rok 2017
    Možnost obdržení sponzorského daru bude znovu projednáno:

    Retia Pardubice

    Synthesia Pardubice

    Magistrát Města Pardubice

     OV KČT Pardubického kraje
- doprava na rok 2016
Dopravcem pro klub byl CAR-TOUR Opatovice nad Labem, který zabezpečoval přepravu k oboustranné spokojenosti. Na rok 2017 byla uzavřena nová smlouva, dohodnuty shodné podmínky jako v předešlém období včetně nákladů na dopravu, čekací dobu. Pouze jsme byli nuceni změnit místo přistavení autobusu a to k zimnímu stadionu s ohledem na přestavbu přednádraží. 

- průběžný stav hospodaření  a stav účtuj rok 2016 a návrh rozpočtu na rok 2017
Samostatnou zprávu přednese Anička Rousková 

-Rozšíření dotací pro členy klubu pro rok 2016
V roce 2016 jsme poskytli dotaci při vícedenních autobusových zájezdech. Příspěvek 120,-Kč pro děti a mládež do 18 let a 50,- Kč pro dospělého a seniora bude poskytován na každý den. Předkládáme členské schůzi návrh a to poskytnutí dotace i v roce 2017
   - výše členských příspěvků na rok 2017
Členské příspěvky od roku 2016 se řídí Směrnicí KČT ORG 3/2015 , „Členské příspěvky a   členství v KČT“ Podle typu členství je jsou členské příspěvky rozděleny na základní a rozšířené a vztahují se na juniory, dospělé, seniory, ZdP a rodina. Členský příspěvek tak jako doposud je složen / ústředí+oblast+odbor /. Směrnice 3/2015- Členské příspěvky a členství v KČT byla revidována a vydána nová ORG 3/2016 s účinností 11/2016. Upravuje se definice juniory se mění z 26 let na 25 let, pro seniory se sjednocuje pro muže a ženy na 61 let. Upravuje definice „rodiny“. „Rodinu“ tvoří dva rodičové nebo dva senioři s dvěma dětmi. Členské příspěvky pro rozšířené členství se snižuje o 80,- Kč toto snížení vyplývá ze snížené ceny časopisu Turista pro členy KČT. Roční předplatné činí 320,- Kč.  Byla ukončena spolupráce s dosavadním vydavatelem Litera Plzeň s.r.o. Od letošního roku vyjde časopis v režii společnosti Lidé &Hory. Zaměření časopisu bude převážně turistika a informace z vyšších orgánů KČT. Redakční rada má i zájem i o dopisovatele z řad řadových turistů.
Pokud nebude zaplacen členem členský příspěvek do 31.1.2017 členství zaniká a musí si adept o nové členství požádat novou přihláškou.
 - výše členských příspěvků na rok 2018
Na dnešní členské schůzi budeme schvalovat výše členských příspěvků na rok 2018 / základní, rozšířené /. Výbor předkládá výši členských příspěvků ponechat ve stejné výši jako v roce 2017.
-významné akce KČT v roce 2017

Zahájení turistické sezony v rámci KČT Pardubického kraje připravuje odbor Slovan Pardubice na termín 25.3.2017. Místo konání jsou Pardubice.  Podrobný program je uveden na webových stránkách odboru Slovan Pardubice. 
Oslavy 130 let KČT, 100 let republiky začínají již v roce 2017, vyvrcholí 26.10.2018 v Praze
-EURORANDO 2016 
Jedná se o panevropskou akci s ukončením ve Švédsku. Této akce se zúčastnila členka našeho odboru Marta Pecháčková.  V ČR byla akce ukončena v Koutech nad Desnou.  Náš odbor zařadil do kalendáře roku 2016 dvě akce.
Mimo výbor nám  pracuje:

·  Kroniky se ochotně ujala Eva Bendová.   Kronika je vedena na základě vámi předaných podkladů. Kdo doposud z vedoucích nepředal patřičné podklady, tak ať učiní co nejdříve. 
· Správce webových stránek Stáňa Šimonová, Jan Matouš.  V průběhu roku byl funkčnost webových stránek několikrát přerušena. Byla vždy zajištěna náprava, ale není zde jistota trvalá funkčnost. Proto na poslední schůzi výboru bylo dohodnuto svolat jednání správců webových stránek a výboru za účelem řešení. Návrh na řešení je připraven. 

Činnost klubu.

V plánu TOSP na rok 2016 bylo celkem zařazeno 70 akcí včetně XIII bálu. Z tohoto počtu se neuskutečnilo 9 akcí,  2 akce se přesouvají do kalendáře roku 2017. 

Z celkového počtu akcí bylo:

-lyžařské zařazeno 5 akcí z toho se neuskutečnila 1 akce. Členů a hostů odboru se zúčastnilo 100 a  bylo ujeto 3 887 km.

-cykl zařazeno 21 akcí  z toho se neuskutečnily 2 akce a 1 akce se přesouvá do kalendáře roku 2017.  Členů a hostů odboru se zúčastnilo 180 a  bylo ujeto 15 573 km.

- pro děti 1 akce celkem se zúčastnilo 18 dětí s rodinnými příslušníky
- pěší veřejnou a autobusovou dopravou zařazeno 43 akcí  z toho se neuskutečnilo 7 akcí a 1 akce se přesouvá do kalendáře roku 2017. Členy a hosty odboru  bylo nachozeno 20 392 km.

Důvodem rušení akcí byl malý počet zájemců nebo zhoršené klimatické podmínky.                                                                                                                                                                                Všech akcí se zúčastnilo / mimo turistický bál/ 1 104 členů včetně hostů a  neregistrovaných.  Z toho bylo 882 členů odboru a 222 členů neregistrovaných.
Významnou akcí je akce pořádaná pro děti, uskutečnil se 16. ročník „Za pokladem rytíře Toulovce“ 21. května, kterou úspěšně vedl Milan Jehlička.   O akci byl velký zájem tak, že na některé děti místo již nezbylo. Za přípravu a zajištění mu lze jen děkovat. Děti na této akci se zúčastnily zcela zdarma. Náklady byly hrazeny s prostředků dotace od Magistrátu města Pardubice.
V našem odboru máme 198 aktivních turistů to je, že se zúčastnili alespoň jedné akce, ale též máme 65 neaktivních členů.  
Ze strany vedoucích turistiky se do plánu akcí na rok 2016 nejvíce zapojili Kopřiva 11 akcí, Pražák 8 akcí, Vacek 7 akcí.
Činnosti OCT / cyklo/ trochu podrobněji:

· bylo naplánováno 21 akcí.  Jedna akce byla vícedenní. 
Akce připravilo 10 vedoucích. Celkem se zúčastnilo 46 cyklistů, kteří najezdili 15 573 km.  Průměrná účast na jedné akci byla cca 15 cyklistů. Nejvyšší účast bylo 28 cyklistů na akci Přeloučský okruh 8.  Nejvýkonnější cyklisti: Pecháčková Marta  - 1 263 km a Bažant Jiří – 1 192  km. Na dnešním jednání budou ocenění nejvýkonnější cyklisti stříbrným / 1x / a bronzovým odznakem / 16x /.
    OCT v roce 2016 již vyvíjí svoji činnost 15 let. Velký podíl patří zakládajícímu vedoucímu OCT Vackovi  a všem vedoucím turistiky, kteří tuto funkci vykonávali v předešlých obdobích.   
Stávajícímu vedoucímu OCT Vackovi se na příští období / i když vyvíjel dostatečnou snahu / nedaří zajistit svého nástupce. Ze strany cyklistů je zde averze tuto funkci přijmout. Tento stav se nepodařilo zvrátit, ani do dnešního konání členské schůze. Podle schváleného „Statutu oddílu cykloturistiky“ z 15. 1.2008 je tento stav řešen zánikem oddílu cykloturistiky. S ohledem a tuto skutečnost předkládáme členské schůzi návrh na ukončení činnosti tohoto oddílu a tím i „Statutu…. „ 
I když dojde k ukončení činnosti OCT se na provozování cyklo akci nic nemění / víz kalendář na rok 2017 /, pouze  sledování a vyhodnocení cyklo bude prováděno souběžně s ostatními výkony.
Nedílnou součásti činnosti klubu byl „Turistický bál“ , který se uskutečnil po třiadvacáté a to 13.ledna v restauraci „U Kosteleckých“ v Černé za Bory. Podle účasti a bohaté tomboly lze ho hodnotit jako úspěšný.  Z ohlasu vyplynulo, že je třeba v této akci i nadále pokračovat.  Byl  do plánu akcí na rok 2017 zařazen  dvacátý čtvrtý ročník. Který se uskuteční 21.1.2017 „U Kosteleckých“ na který Vás srdečně zvu.
Odbor oslovilo VČD Pardubice nabídkou představení z repertoáru divadla za snížené vstupné.

Spolupráce se uskutečnila a řada členů včetně rodinných příslušníků toho využila. Tato akce bude probíhat i v roce 2017.

O aktivitě členů klubu  a vyhodnocení  nejaktivnějších bude hovořit metodik Vít Vavřina, kteří budou ocenění diplomem klubu.
OV KČT  Pardubického kraje připravil pokračovací školení pro vedoucí a  cvičitele PT, CT a LT ve dnech 22-23.10 v Poličce.  Z celkového počtu pozvaných 13 členů našeho klubu / všichni byli včas písemně osloveny e-mailem předsedou  /  se zúčastnili čtyři členové. Ostatní až na některé výjimky  se omluvit. Dva členové požádali o ukončení této funkci. Podařilo se nám pro toto období zajistit proškolení nového vedoucího turistiky  Ing. Jaroslava Trávníčka
V tomto roce se školení uskuteční 21.10. - 22.10.  v Lanškrouně. Ti  kteří se posledně nezúčastnili budou znovu pozvání a  výbor rozhodl na tento termín neplánovat žádnou akci, tak aby se nikdo nemohl vymlouvat, že je přihlášen na akci turistiky. 

Pokud má některý z našich členů zájem stát se vedoucím turistiky, ať se přihlásí se v průběhu roku u metodika a následně bude zařazen a vyslán na proškolení.
Rok 2016 lze hodnotit vcelku až na drobné nedostatky jako úspěšný.
Ale také nás něco tíží:

Tak, jak ze zprávy vyplývá, snižuje se nám účast na akcích autokarových. Byly i akce zrušeny. Chtěl bych slyšet Váš názor, v čem tkví problém, zda v navštěvovaných místech, v náplni vedoucích  turistiky či v nákladech.

Chci poděkovat těm vedoucím turistiky, kteří se po konání akce k akci vrátí, písemně ji  zhodnotí a tak zvané „Ohlédnutí“ nechají vyvěsit na webové stránky klubu. Je to dobrá propagace naší činnosti a pro nezasvěcené i inspirace.
Apeluji na členskou základnu k lepšímu a odpovědnějšímu přístupu přihlašování na akce. Po obdržení kalendáře  začíná přihlašovací „smršť“. Myslím si, že když se přihlásím, tak se též zúčastním a nebo pokud zjistím, že se nemohu zúčastnit tak se v dostatečném předstihu odhlásím. Stává se, že zájezd / autobus, vícedenní / je naplněn a těsně před plánovaným odjezdem, se začínají účastnici odhlašovat a vedoucí má další práci naplněním stavu a sháněním náhradníků. Je to práce na víc a komplikace s případným vrácením peněz. Proto budeme uplatňovat sankci nevracení finanční částky, tak jak je uvedeno v kalendáři akcí na rok 2017.
Dále se komplikuje i přeprava cyklistů s využitím vlakové přepravy. Vlakové soupravy nejsou dostatečně vybaveny větším počtem míst pro umístění kol a jednání s vlakovými četami je dosti komplikované. I když dráhy deklarují, co všechno dělají pro cykloturistiku, z pohledu cykloturistů tomu tak zcela není a je to jeden z bodů, co mohou dráhy vylepšit. 

Úrazové pojištění  členů KČT je v platnosti od 1.1.2015 u Pojišťovny  VZP viz další upřesnění. V organizační směrnici o placení členských  příspěvků  na rok  2017 je uveden jako bonus „úrazové pojištění člena“. Zda je shodného rozsahu jako v roce 2016?
Slevy na přepravu v rámci ČD bude řešeno ústředím KČT do konce roku 2016. O slevách na tratích ČD Vás bude informovat Vít Vavřina.
V závěru mého vystoupení chci poděkovat  Všem organizacím, které nás podpořily finanční odměnou, členům výboru, vedoucím turistiky,  členům  mimo výbor a vám všem za aktivní přistup k činnosti odboru.

                                                                                                          Václav Pícl

                                                                                  předseda KČT, odbor Synthesia Pardubice

11.1.2017
.

