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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Na Veselí veselo
Turistická akce v sobotu dne 25. února 2017,

s pozvánkou na tradiční maškarní průvod v obci Veselí u Přelouče.
Mapa KČT č. 24 Hradecko a Pardubicko
Masopustní průvod vychází v 10:00 od hostince Mash ve Veselí.

Všichni zájemci o turistickou pěší akci mohou využít zeleně značenou turistickou trasu od zastávky ČD v Opočínku, která vás povede nejdříve po silnici až k lesu v Kokešově. Zde vyhlášená studánka s kapličkou-při vhození menšího peněžního daru a zmačknutím vypínače vám zahraje písnička. Dále pak přírodní rezervací Meandry Struhy s kostelíkem v Lepějovicích a okolo historické hájenky k rozcestí turistických tras u železniční tratě. Odtud možno po Č značce dojít přímo do obce Veselí, okolo zastávky ČD. Po Z možno ještě pokračovat k lesnímu odpočívadlu U obrázku a odtud vlevo lesní pěšinou do obce, nebo dále přes silnici až k prvním chatám Březinského rybníka a zde na křižovatce čtyř cest vlevo, okolo vysílače, stále rovně, až do obce Veselí. Zde jste právě v polovině naplánované trasy. Do Veselí také možno dojít od zastávky ČD ve Valech, ale jen po silnici-1,5km. Celou pěší trasu možno absolvovat také obráceně, z Přelouče.
Maškarní průvod prochází celou vesnicí, se zastávkami v každém stavení. Zde vyhrává živá kapela a je podáváno malé občerstvení. Omezené občerstvení je  prodáváno v samotném průvodu, nebo možno navštívit dvě hospody v obci. V průvodu je také možno zakoupit lístky do bohaté tomboly, která bude losována po skončení průvodu.
 Účastníci pěší trasy nahlásí svou účast u lunárního vozítka, aby jim byly započítány kilometry. Celková délka naplánované trasy je 11+4 km.
Dokončení trasy: Ve Veselí po hlavní silnici směr Valy a poslední odbočkou vlevo do lesa /druhá odbočka za křižovatkou/. Po pohodlné lesní cestě okolo vysílače k chatám u Březinského rybníka. Zde po Z značce přes hráz rybníka, obec Klenovku, pohodlnými, převážně lesními cestami do Přelouče, přímo k vlakovému nádraží. 
Odjezdy vlaků: Pardubice – Opočínek   7:31,   9:31

Pardubice – Valy    7:31,   9:31      Pardubice – Přelouč  7:31,  7:58,  8:53,  9:31,  9:58

Přelouč – Pardubice  13:51,  14:14,  14:51,  15:51,  16:14,  16:51,  17:51,  18:14

Valy – Pardubice  14:17,  16:17,  18:17  Opočínek – Přelouč 13:37,  15:37,  17:37 

V Přelouči nyní zastavuje většina rychlíků, které možno k dopravě bez příplatku použít.
Bližší informace Kopřiva Pavel  tel.  602 103 139

Souběžně s pěší akcí je pořádána z Pardubic cykloakce, pod vedením Jiřího Krupaře – tel. 776 675 425, na kterou jsou vydány samostatné propozice. Tato akce je závislá na vývoji počasí, proto se na její konání včas informujte.
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují
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