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pořádá v neděli 23. dubna 2017 sportovní cykloakci

KRÁSNÉ A OKOLÍ
Akci připravil a vede: Vacek Bohuslav s kvalifikací vedoucí PT.

Odjezd z parkoviště za zimním stadionem v 9.00 hod., sraz v 8.45 hod.
Popis trasy:

Pardubice – Nemošíce – Ostřešany – Mikulovice – Medlešice - Chrudim – Slatiňany – Lukavice – Vížky – Podlíšťany – Ctěnín – Nová Ves – Javorné – Krásné – Libkov – Křižanovice – Slavice – Trpišov – Škrovád – Monako – Bára – Sobětuchy – Morašice – Medlešice – Pardubice.   
Údaje o trase: Délka do 80 km, náročnost 4 z 5, vyšší převýšení, pro všechny typy kol, zpevněný a dobře sjízdný povrch i za mokra. Akce, během které  je nutno  dodržovat „Kodex cyklisty“ (jezdi pouze po povolených cestách, nezanechávej stopy, ovládej své kolo, dávej přednost ostatním, buď ohleduplný ke zvířatům, rostlinám a majetku, jednej s rozmyslem)  je určena pro disciplinované cykloturisty.  

Samozřejmostí je předepsané vybavení jízdních kol a respektování „Zákona o silničním provozu“. Cyklistická přilba  povinná pro každého účastníka akce, každý jede  na vlastní nebezpečí, osoby mladší 18 let pouze v doprovodu dospělé osoby.

 Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2017 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 
Vybrané památky a zajímavosti na trase:

Obec Krásné se nachází v okrese Chrudim, kraj Pardubický asi 4 km jihozápadně od Nasavrk v oblasti CHKO Železné hory. Ke dni 3. 7. 2006 zde žilo 169 obyvatel. Oficiální první zmínka o obci pochází z roku 1329. Některé prameny uvádějí i rok 1120 společně se zmínkou o klášteře ve Vilémově, který sehrál významnou roli v osídlování v tohoto kraje. Počátkem 18.století byl v Krásném postaven dřevěný kostel, který byl již roku 1783 zrušen na základě výnosů císaře Josefa II. Z původního kostela zůstal do současné doby zachován pouze oltář sv. Anny, který je umístěn v Bojanově. Ze sakrálních staveb zde najdeme dřevěnou zvoničku a kamenný křížek. Ve vsi zůstalo dochováno několik původních zděných usedlostí i zajímavé zděné domky se samostatnými výměnky a zdobenými fasádami.Asi 1 km západně od obce se nachází vrch Krásný dosahující nadmořské výšky 614 m, na jeho vrcholu je vztyčen 182 m vysoký vysílač. Na západním svahu tohoto vrchu směřujícího do malebného údolí řeky Chrudimky leží přírodní památka Vršovská olšina, kde se v nadmořské výšce 558 - 588 m nachází zajímavá podmáčená olšina s mnoha prameništi a s hojným výskytem bledule jarní.Od roku 1960 stojí na vrchu Krásný televizní vysílač Krásné vysoký 182 metrů. Jeho vrchol dosahuje nadmořské výšky 796 metrů a je pravděpodobně nejvyšším bodem v oblasti Železných hor.
Poznámka: Ujeté km se budou započítávat pouze řádně příhlášeným cyklistům. V pravomoci vedoucího je přizpůsobit program akce nečekaným situacím, počasí a náladám kolektivu. 

Plánované zastávky: Krásné, Trpišov, Monako, Medlešice další vždy po dohodě. 
Aktivně a příjemně strávený jarní den všem přeje 









Bohouš Vacek – tel. 724 913 219






                   bvacekb@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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