                                           Zajímavosti na trase
Andělíček - kaple Anděla Strážce, zvaná zdrobněle Andělíček, byla na vrchu porostlém kdysi dubinou vybudována roku 1863. Původně to byla jen kaple postavená na půdorysu čtverce. Na ambity se čtyřmi dalšími nárožními kaplemi si musela počkat až do roku 1735. Z údolí řeky Otavy až po vrch Stráž (Andělíček) vede křížová cesta.
Jednotlivá zastavení křížové cesty jsou tvořena kovanými detaily. 
Čepice – největší skleněná socha sv. Jana Nepomuckého na světě. Skleněnou sochu v životní velikosti (175 cm vysokou) vytvořila z podnětu kytaristy Lubomíra Brabce známá výtvarnice Vladimíra Tesařová. Socha je originální i svým zobrazením. Je vytvořena inverzně tak, aby svatému Janu Nepomuckému, svému patronu, viděli do obličeje nejen vodáci splouvající Otavu, ale i lidé přecházející nebo přejíždějící přes most v Čepicích. 
Horažďovice – třetí největší město Klatovského kraje. Historická část města byla vyhlášena městskou památkovou rezervací. Památky: Masné krámy, zámek,  Kaple sv. Anny, Červená brána, Klášterní kostel Panny Marie, Kostel sv. Petra a Pavla, Radnice a morový sloup, Hřbitovní kostel sv. Jana Křtitele, Pivovar, Jihovýchodní brána, Branka (zvaná "Kocour")
Kašperské Hory jsou město v okrese Klatovy, žije zde necelých 1500 obyvatel. Historické jádro města je městskou památkovou zónou. Památky: náměstí s historickými domy, kostel sv. Mikuláše, kostel sv. Markéty, kostel pany Marie Sněžné, radnice, špýchar, pranýř atd.
Kašperk hrad - r. 1356 dal král Karel IV. příkaz Vítovi zvanému Hedvábný k zahájení příprav na stavbu hradu ve střední části Šumavy. Královo rozhodnutí vycházelo především z potřeby ochránit zemskou hranici proti Bavorsku. Spolupůsobil zde nepochybně také zřetel na zajištění blízkého naleziště zlata, které se rýžovalo ve Vydře u Rejštejna. 
Klatovy - bývalé královské město, je moderním městem s bohatou historickou tradicí a druhým největším městem západočeského kraje. Bývá nazýváno „bránou Šumavy“. Pamětihodnosti: Černá věž, barokní jezuitský kostel Neposkvrněného početí Panny Marie a svatého Ignáce, klatovské katakomby, jezuitská kolej, barokní lékárna „U Bílého jednorožce“, radnice, kostel Narození Panny Marie, Bílá věž  atd.

Kostel sv. Bartoloměje - od samotného založení obce Běšiny se bohoslužby konaly v gotickém kostele sv. Bartoloměje, který byl vybudován na vrchu Bartoloměj mezi Běšinami a Podolím. V roce 1579 tento kostel vyhořel, v roce 1788 byl zrušen, opuštěn a časem zchátral. Dnes je hodně navštěvovanou zříceninou.
Kostel sv. Klimenta - na místě údajné stavby z velkomoravské doby (snad dřevěné, vysvěcené samotným Metodějem) byl na Práchni postaven raně gotický zděný kostel, opatřený při stavbě sousedního hradu v první třetině 14. stol. novým presbytářem. Loď byla barokně upravována, kostel byl regotisován r.1859. Kostel obklopuje hřbitov. 
Kostel sv. Mikuláše z počátku 14. stol. je jedna z nejvýznamnějších památek rané středověké architektury v jihozápadních Čechách, která se do dnešní doby dochovala téměř v původní architektonické podobě. Uvnitř kostela se dochovaly barevné fresky datované od 1. pol. 14. stol., neporušené gotické arkády a malovaný prkenný strop z roku 1700 v hlavní lodi.
Prácheň jedná se o rozsáhlé zříceniny gotického hradu na skále nad Otavou u Horažďovic. Jeho zbytky jsou chráněny jako kulturní památka České republiky. Náležel k nejstarším hradům v Čechách. Archeologický výzkum zjistil, že v 10. století zde stávalo hradiště. První písemné zprávy o hradu jsou až v několika listinách z l. 1184–1222. Z předhradí se zachovala část obvodové hradby s mohutnou okrouhlou věží a z vlastního hradu zůstaly zbytky staveb při hradbách. Dobře zachované jsou i 4 flankovací věže. Na konci ostrohu je část obvodové hradby a torzo další věže.
Rabí je zřícenina hradu ležící ve stejnojmenném městě na vyvýšeném ostrohu nad řekou Otavou v nadmořské výšce 540 metrů. Svojí rozlohou je největším hradem v Česku. Nejstarší částí hradu z doby po roce 1300 je mohutná hranolová věž s úzkým parkánem a zevním hrazením. Na přelomu 14. a 15. století byly vybudovány další obytné a hospodářské budovy, přibylo též opevněné druhé předhradí. Jako poslední bylo vybudováno rozsáhlé dělostřelecké opevnění s baštami. V červnu roku 1421 byl obléhán a dobyt husity; při obléhání přišel o druhé (pravé) oko Jan Žižka.

Sušice často též nazývaná „Brána Šumavy“, leží v nadmořské výšce 465 m ve Svatoborské vrchovině, v údolí vroubeném zvlněným věncem Kalov. Bývalé královské město se rozprostírá po obou březích kdysi zlatonosné řeky Otavy a žije zde okolo 11 500 obyvatel. V části města byla vyhlášena městská památková zóna s mnoha zajímavými stavbami a objekty.
Velhartice - státní hrad a zámek, patří mezi nejromantičtější šumavské objekty.Hrad se nachází mezi městy Klatovy a Sušice na skalním ostrohu obtékaném říčkou Ostružnou. Areál je tvořen z gotických staveb Rajského paláce a obytně-obranné věže zvané Putna, vzájemně propojených světově unikátním kamenným mostem, renesančním zámkem, nově   zrekonstruovaným bývalým hradním pivovarem s interaktivními expozicemi a v předhradí se nachází skanzen lidové architektury.Sídlo Buška z Velhartic bylo proslaveno díky Janu    Nerudovi, který přátelství známého komorníka a císaře popsal ve své básni   Romance o Karlu IV. O významu hradu svědčí i to, že zde byly v 15.stol. ukryty i korunovační klenoty Království českého.
