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pořádá v neděli 18. června 2017 sportovní cykloakci
NEJVYŠŠÍ VRCHOL ŽELEZNÝCH HOR
Akci připravil a vede: Vacek Bohuslav s kvalifikací vedoucí PT.

Odjezd z parkoviště za zimním stadionem v 9.00 hod., sraz v 8.45 hod.
Popis trasy:
Chrudim – Lukavice – Nasavrky – Hodonín – Javorné -  Horní Bradlo - Horní Vestec – Polom
Hluboká - Trhová Kamenice – Petrov – Ctětín – Slatiňany – Pardubice.

Mapa Shocart č. 128.

Údaje o trase: Délka do 100 km, náročnost 4 z 5, vyšší převýšení, pro všechny typy kol, zpevněný a dobře sjízdný povrch i za mokra. Akce, během které  je nutno  dodržovat „Kodex cyklisty“ (jezdi pouze po povolených cestách, nezanechávej stopy, ovládej své kolo, dávej přednost ostatním, buď ohleduplný ke zvířatům, rostlinám a majetku, jednej s rozmyslem)  je určena pro disciplinované cykloturisty.  

Samozřejmostí je předepsané vybavení jízdních kol a respektování „Zákona o silničním provozu“. Cyklistická přilba  povinná pro každého účastníka akce, každý jede  na vlastní nebezpečí, osoby mladší 18 let pouze v doprovodu dospělé osoby.
 Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2017 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 
Vybrané památky a zajímavosti na trase:
Chráněná krajinná oblast Železné hory:
Skromná a tichá nenápadná krása, nepřístupná osamělost a hto prostých a vzácných končin, jejichž zvláštní výrazný ráz je ještě zesilován a zdůrazněn sousedstvím bohatých žírných nížin, k jihu tiché roviny čáslavské, k severu rozlehlého dumného Polabí. Velicí malíři české krajiny – Antonín Chittusi, A. Slavíček a Jindřich Průcha – naučili nás znát a milovat skromnou, nevtíravou krásu těchto krajů.
Takto charakterizoval krajinu Železných hor Ladislav Žák, vizionářský architekt české meziválečné avantgardy. Jakoby jeho slovy mimoděk promlouvala hlavní charakteristika území, kterou je bezesporu až neuvěřitelná pestrost jeho geologického utváření. Hlavní zlomový hřbet jihovýchodního okraje hor, korunován přírodě blízkými lesy v okolí romantické zříceniny středověkého hradu Lichnice. Koryta řek Chrudimky a Doubravy, proplétající se krajinou v trasách prastarých tektonických linií. Daleké rozhledy k hraničním horám Krkonošským, kopcům Vysočiny, ale i k oběma Bezdězům. Skrytá zákoutí studánek obývaných už od ledových dob plžem praménkou, úpolínové louky s tundrovou vrbou borůvkovitou, výslunné opukové stráně s hořečky a starými sady. Polomský prales s vnučkami královských jedlí, stopy černých čápů na dně potoků, zahlazované pískem vířeným ploutvemi pstruhů. Dutiny staletých lip a dubů, které toho mohou tolik vyprávět... A lidé, kteří o tento kraj pečují a v něm žijí. To všechno a mnohem víc jsou Železné hory.
Horní Vestec :
(německy Ober Westetz) je malá vesnice, část obce Slavíkov v okrese Havlíčkův Brod. Nachází se asi 1 km na západ od Slavíkova. V roce 2009 zde bylo evidováno 12 adres.[1] V roce 2001 zde trvale žilo 16 obyvatel.[2]Horní Vestec leží v katastrálním území Dolní Vestec o výměře 2,35 km2.[3]V Horním Vestci je vrchol kopce Vestec (668 m), nejvyšší bod Železných hor.Ve vesnici roste památný strom kaštanovník setý.
Poznámka: Ujeté km se budou započítávat pouze řádně příhlášeným cyklistům. V pravomoci vedoucího je přizpůsobit program akce nečekaným situacím, počasí a náladám kolektivu. 
Plánované zastávky: Nasavrky, Trhová Kamenice, Slatiňany a další vždy po dohodě.

Aktivně a příjemně strávený jarní den všem přeje 









Bohouš Vacek – tel. 724 913 219






                   bvacekb@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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