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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Údolím Doubravy za dobrodružstvím
výlet v sobotu 27. května 2017

Dětský den - 17. ročník

Mapa: KČT 1:50.000 č. 45 Železné hory

Odjezd: v 8.00 od zimního stadionu

Cena:  všechny  děti a členové  TKSP zdarma,  nečlenové 120 Kč

Placení: nečlenové TKSP nad 18 let zaplatí v autobusu
S sebou je třeba vzít:  buřty na opékání a  jídlo dle úvahy. Ve Žlebech je možnost občerstvení. V restauraci by se mělo i vařit.
Na akci mají přednost děti – členové TKSP - v doprovodu dospělých osob. Budou-li volná místa, mohou se zúčastnit i ostatní členové TKSP, případně nečlenové.

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odboru Synthesia Pardubice plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce / nečlenové / až na akci samotné.




         

          


                     Černý rytíř                                                    Rytíři středověku
Letošní cesta vede tajemným a divokým údolím řeky Doubravy, které ústí u zámku Žleby. V 15. století nebyl ve Žlebech zámek, ale gotický hrad, na kterém sídlil rytíř Petr Zmrzlík. Protože na turnajích zápasil vždy v černém brnění, říkalo se mu Černý rytíř. Jednoho dne mu stráže ohlásily, že se k hradu blíží obávané husitské vojsko. Rytíř kázal uložit šperky a zlato do velké truhly a v čele malé družiny jezdců se vypravil do divoké rokle. Od té doby rytíře ani poklad nikdo neviděl. Říká se, že truhlu ukryli kdesi v údolí, ale na zpáteční cestě byli zaskočeni přesilou vojska a pobiti. Od té doby leží truhla ukryta kdesi ve skalách údolí a čeká na své objevení. 

My vystoupíme z autobusu v obci Pařížov. Asi 1 km za vsí sestoupíme po Ž zn. do údolí. Děti, rozdělené do družstev, vedených svými náčelníky, půjdou k cíli cestou a někdy i necestou, plníce přitom řadu náročných úkolů. Po 5 km odbočí Ž zn. do městečka Třemošnice, my však budeme pokračovat dále kaňonem řeky po Z zn. ke svému cíli, kterým je již zmíněná truhla plná zlaťáků a drahokamů.
Jestliže truhlu najdeme, vyzvedneme ji z úkrytu a odneseme na palouk u řeky, na kterém je velké ohniště. Odpradávna zde místní loupežníci dělili svoji kořist a i my zde poklad rozdělíme. A protože 
již budeme vyhladovělí, opečeme si zde buřty. Potom budeme pokračovat kolem řeky, pod příkrým srázem a skalní stěnou, kolem tunelu ve skále, ve kterém voda mizí,aby se po desítkách metrů 
opět objevila, až ke kostelíku sv. Kříže. Tady budeme mít za sebou 10 km a zde bude také čekat autobus, který zájemce odveze přímo do Žlebů. Ostatní popojedou autobusem za Ronov n/D a zde se opět  ponoří do divokého údolí, kterým pěšky dojdou po Č zn. až k zámku Žleby (+5 km).

Ve  Žlebech lze navštívit zámecké interiéry, dále si můžeme  prohlédnout zámecký park s jezerem a vodopádem, zookoutek, kde je možno shlédnout sokolnický výcvik a přikrmování zvěře a také je možné se zastavit v restauraci U Kosů proti zámku nebo v kavárně na zámeckém nádvoří na malé občerstvení. Tato část programu je pouze doplňková pro případ, že nám zbude dost času.

Předpokládaný odjezd ze Žlebů je v 16.00 hodin. Odjezdy budou dle situace a dohody upraveny.
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                                                                Údolí Doubravy
     Hezké zážitky přeje
 Milan Jehlička  mobil 723 160 199    e-mail: milanjehla@seznam.cz 
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují
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... lepsi prehled






