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pořádá ve dnech 29. července – 5. srpna 2017  cykloakci

                                 Chřiby a Ždánický les
Odjezd :  v 7,05 hod. z hl. nádraží do Brna Židenic, přejezd na hl. nádraží Brno, (cca 2 km), odjezd v 9.28 do Nemotic. Přejezd do Koryčan 7 km.
Ubytování : v penzionu Domov v Koryčanech ve dvoulůžkových a čtyřlůžkových pokojích se spol. soc. zařízením (cena 250 Kč) a dvoulůžkových pokojích se soc. zařízením (400 Kč)
www. penziondomov   -  popis ubytování, jídelní a nápojový lístek, zajímavosti v okolí
Mapy : Chřiby a Ždánický les KČT č. 90
Navštívená místa : 

Koryčany : farní kostel sv. Vavřince z r. 1350, zámek Koryčany - barokní zámek s roz-sáhlým parkem, hrad Cimburk - zřícenina v lese nad koryčanskou přehradou, volně pří- stupná, židovský hřbitov s nejstarším náhrobkem z r. 1674, kaple sv. Floriána, rodinná hrobka Thonetů, hrob a pomník Fr. Pivody - hudební kritik. V okolí se nachází přírodní památka Kozel a Kazatelna a přírodní rezervace Stará Hráz.
Kroměříž : nazývaná také hanácké Athény, křižovatka Jantarové a Solné stezky. Bývala letním sídlem olomouckých biskupů. Arcibiskupský zámek, Květná a Podzámecká zahrada byly zapsány na listinu UNESCO. Velké náměstí se stinným podloubím, jsou zde čtyři historicky cenné kostely, původně zde byly tři brány - Kovářská, Mlýnská a Moravská. Poblíž Kroměříže se nachází přírodní park Záhlinické rybníky s kormorány a bobry. Na řece Moravě je vodní elektrárna Strž, kde byly jako první instalovány Kaplanovy turbíny.

Květná zahrada : založena biskupem Karlem II v r 1665-78 na neplodné a bažinaté půdě, italský a holandský vliv, vykazuje symetrii, je bohatě vyzdobená sochami a fontánami s vodotrysky. Uprostřed je osmiboká rotunda s bohatou štukovou a freskovou výzdobou, uprostřed je zavěšeno Foucaultovo kyvadlo na lanku 25 m dlouhém. Jednu stranu tvoří kolonáda se sochami, vše obklopeno vysokými živými ploty.
Kyjov : leží na řece Kyjovce, folklórní region, ve znaku má pravou pěst svírající kyj.

Bohuslavice : přírodní památka Bohuslavické stráně s památnou oskeruší

Buchlovice : zámek - barokní klenot mezi šlechtickými sídly, vystavěn ve stylu italského baroka. Kostel sv. Martina, Boží muka, kaple sv. Alžběty, Barbory a Vendelína, kaplička sv. kříže, Mariánský sloup, sochy sv. Cyrila Metoděje.
Buchlov : královský hrad stojící na stejnojmenném kopci ve výšce 509 m. K hradu se váže pověst o lípě, která zázrakem prokázala nevinu  zbrojnoše Vlčka nařčeného ze zrady. Po odsouzení k smrti se dovolával zázraku a Božího soudu. Znamením jeho neviny se stala mladá lípa. Po přesazení kořeny vzhůru znovu na jaře vypučela. Dodnes je k vidění na nádvoří hradu. 
Smrďavka, zvaná také Leopoldov, jsou lázně a malá osada. Pramení zde sirovodíkový pramen, který byl využíván už od 16. století a který dal místu své typické jméno. V roce 1580 se o něm zmiňuje Tomáš Jordán z Clausenburku. Nad pramenem postavena malá kaple. Mezi roky  1670-1680 zde byl Hanušem Zikmundem z Petřvaldu postaven lovecký zámeček
Slavkov u Brna :  zvaný Austerlitz. Slavkovský barokní zámek má 115 pokojů a impozantní park ve francouzském a anglickém stylu. Kostel Vzkříšení Páně nechal postavit císař Josef  II. Na Prateckém kopci je Mohyla Míru. Na kopci Santon nad obcí Tvarožná stojí malá kaplička, pod kopcem se konají rekonstrukce bitvy. Na kopci Žuráň měl Napoleon hlavní stan. Vrchol kopce s památníkem je výsostným územím Francie. Staré vinohrady u Újezda se staly posledním svědkem krvavé bitvy francouzských a ruských gard. Je zde kaplička a památník tří císařů.
Velehrad : jedno z nejvýznamnějších poutních míst v ČR. Je ztotožňováno s hl. střediskem Velké Moravy, každoroční národní pouť u příležitosti svátku Cyrila a Metoděje. Součástí Velehradského kláštera je Bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje.
Bučovice : Farní kostel z r. 1641, státní zámek s parkem, postaven v letech 1567-82, židovský hřbitov, radnice
Modrá : Živá voda Modrá – podvodní tunel ve sladké vodě, ukazující život pod hladinou, Archeoskanzen

Uherské Hradiště : založeno Přemyslem Otakarem II., má dvě náměstí, Masarykovo a Mariánské, každé na jednom ostrůvku, které dělí strouha s názvem Splávek. Kostel sv. Františka Xaverského – klášter františkánů, uvnitř je významný slavnostní sál refektáře. Patří k nejlépe dochovaným barokním interiérům. Kostel Nanebevzetí p. Marie v Sadech patří mezi nejstarší a největší památky regionu. Barokní kašna na Masarykově nám, morový sloup na Mariánském náměstí.
Chřiby : typické rozlehlé bukové lesy, staré hrady a jejich zříceniny, bizarní pískovcové skály, mystická hradiště a památky z dob Velkomoravské říše. V podhůří se pěstuje vinná réva; ve vinicích a polích je možné navštívit dobové větrné mlýny a rozhledny s krásným výhledem na chřibské kopce. Délka pohoří 35 km, nejvyšší vrchol Brdo 587 m n.m.
Ždánický les : málo známý přírodní park s nejvyšším vrcholem U Slepice, 438 m n.m. Zámek Ždánice, původně tvrz, vybudovaná po roce 1500, přebudovaná na renesanční zámek, Bošovická tvrz, gotická tvrz z 15. stol.
Žároviště : patří k nejslavnějším a nejstarším poutním místům – pohanské obětiště

Těšanka : nejhezčí část cesty, historická obchodní cesta, jedna z odboček jantarové stezky, zákoutí z bříz jsou úchvatná a připomínají ruské nebo finské břízové hvozdy.
Hezké zážitky a krásné počasí přeje     

                                                                                                  Rousková Anna                                           

Tel. 732621262      mail  Rouskovaa@seznam.cz
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2017 a oblasti KČT Pardubický kraj.
Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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