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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Toulky Slovenskem - jižní hranice
Turistická akce dne 12. až 20. srpna 2017
Všichni účastníci budou mít platné cestovní doklady-Slovensko, Maďarsko, cestovní pojištění minimálně léčebných výloh, minimálně 150 Eur na stravování, ubytování, vstupy, osobní lékárničku, průkaz pojištěnce ZP, výkonnou baterku-návštěva i divokých jeskyní, stravování asi na dvě snídaně-ostatní nakoupíme namístě. Nocování se předpokládá v penzionech, kempech, ve volné přírodě, vytvořte dvojice se stanem. Vaření snídaní na plynovém vařiči, ostatní v restauracích. Pro návštěvu termálů si vezměte plavky. Vezměte s sebou dostupné mapy a informace o trase.

Odjezd v sobotu v 7:00 z Pardubic, po dohodnutých stanovištích, osobním automobilem směr Žďár nad Sázavou, Velká Bíteš, D1 Brno, D2 Břeclav, Lanžhot, Děvín-soutok Moravy, hrad, Bratislava, vodní dílo Gabčíkovo, Velký Meder-termálky, Komárno-soutok Váh, Nitra, Žitava, Štůrovo-soutok Hron. Dále pak po řece Ipel, Šahy, Filakovo-hrad, Somoskö-hrad, naučný chodník, Tornala, Plešivec, jeskyně Domica, Gombasecká jeskyně, Silická jeskyně, Silická ladnica, Krásnohorská jeskyně, Hrhov- vodopád, Oltárna diera, Jasov-Jasovská jeskyně a zpět přes Rožňavu nejbližší dohodnutou cestou, s prohlídkou pozoruhodností po trase, směr Bratislava a zpět do Čech. 

Bližší informace Kopřiva Pavel  tel.  602 103 139
Toulky Slovenskem - jižní hranice

Turistická akce dne 12. až 20. srpna 2017

Vedoucí: Pavel Kopřiva
Odjezd v sobotu v 7:00 z Pardubic osobním automobilem.

Všichni účastníci budou mít platné cestovní doklady-Slovensko, Maďarsko, cestovní pojištění minimálně léčebných výloh, minimálně 150 Eur na stravování, ubytování, vstupy, osobní lékárničku, průkaz pojištěnce ZP, výkonnou baterku-návštěva i divokých jeskyní, stravování asi na dvě snídaně-ostatní nakoupíme namístě. Nocování se předpokládá v penzionech, kempech, ve volné přírodě, vytvořte dvojice se stanem. Vaření snídaní na plynovém vařiči, ostatní v restauracích. Pro návštěvu termálů si vezměte plavky. Vezměte s sebou dostupné mapy a informace o trase.

Odjezd v sobotu v 7:00 z Pardubic, po dohodnutých stanovištích, osobním automobilem směr Žďár nad Sázavou, Velká Bíteš, D1 Brno, D2 Břeclav, Lanžhot, Děvín-soutok Moravy, hrad, Bratislava, vodní dílo Gabčíkovo, Velký Meder-termálky, Komárno-soutok Váh, Nitra, Žitava, Štůrovo-soutok Hron. Dále pak po řece Ipel, Šahy, Filakovo-hrad, Somoskö-hrad, naučný chodník, Tornala, Plešivec, jeskyně Domica, Gombasecká jeskyně, Silická jeskyně, Silická ladnica, Krásnohorská jeskyně, Hrhov- vodopád, Oltárna diera, Jasov-Jasovská jeskyně a zpět přes Rožňavu nejbližší dohodnutou cestou, s prohlídkou pozoruhodností po trase, směr Bratislava a zpět do Čech. 

Bližší informace Kopřiva Pavel  tel.  602 103 139

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují
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