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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Z Šerlichu do Pardubic
Cykloakce se koná v neděli 27.8.2017
Odjezd cyklobusem :  Pardubice autobusové nádraží, příj. 7.30 hod., odj. 7.45 hod.; Pardubice Dubina, centrum 7.55 - Šerlich 9.55 hod. Sraz na aut.nádr. v 7.25 hod.
Mapy: KČT č. 27, 25, 24
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odboru Synthesia Pardubice plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce / nečlenové / až na akci samotné.


Navrženy jsou 2 trasy, které vedou převážně po cyklostezkách, popř. silnicích nižších tříd. Sjezd z hřebene Orlických hor je náročný, po horší cestě s překopy pro odvod vody. Je třeba mít kolo s řádně seřízenými brzdami, být vybaven brýlemi a přilbou. Vedoucí jede trasu „A“, trasa „B“ je bez vedení - je třeba, trasu si nastudovali předem a mít s sebou mapy.
Trasa „A“

Šerlich (zastávka autobusu) – zpět k chatě Hájenka – po „4071“ kolem Velké Deštné na rozc. Pod Jelenkou – po „4309“ Luisino údolí – Zámeček – dále po „4367“ Uhřínov – rozc. Debřece Dvůr _ „4241“ Kvasiny – Solnice – Černíkovice – Uhřínovice – „4351“ Lično – Hoděčín – „4313“ Rašovice - Týniště n. Orlicí – „4235“ Albrechtice n. Orlicí – Vysoké Chvojno – „4236“ Chvojenec – Drahoš – Dolní Ředice – rozc. „4191“ Choteč – Sezemice – Pardubice.   





Celkem cca 76 km
Trasa „B“

Šerlich (zastávka autobusu) – zpět k chatě Hájenka – po „4071“ kolem Velké Deštné na silnici spojující Orlické Záhoří a Říčky na tzv. Mezivrší – „4075“ Říčky v Orlických hoirách – Julinčino údolí – rozc. u zříceniny hradu Pěčín – po „4331“ na křižovatku silnic – zde vlevo neznačenou silnicí do Javorníce – dále po „4332“ k rozc. u kostelu – dále po „4330“ Číhadlo – Rychnov n. Kněžnou, přes silnici E14 a v severní části města najet na „4349“ Lipka – Domašín – za Domašínem rozc. po „4167“ Třebešov – Lično – Ostrašice, za obcí rozc. a po „4241“ Týniště n. Orlicí, dále do Pardubic jako trasa „A“, tj. „4235“ Albrechtice n. Orlicí – Vysoké Chvojno – „4236 Chvojenec – Drahoš – Dolní Ředice – rozc. „4191“ Choteč – Sezemice – Pardubice. Celkem cca 95 km

Zajímavosti na trase:

Velká Deštná je plochým hřbetem cca 3 km východně od Deštného v Orlických horách a zároveň je nejvyšší horou Orlických hor (1115 m n.m.), které se dříve říkalo Sedmihradská hora.

Na vrcholu Velké Deštné stávala dřevěná rozhledna ve tvaru pyramidy, která roku 2003 prošla rekonstrukcí a v roce 2010 byla stržena. Z rozhledny byl výhled do širokého okolí - na Rychnovsko, Stolové hory i Králický Sněžník.Jednání o vybudování nové rozhledny s majitelem pozemku Janem Kolowratem Krakovským  zatím nevede k cíli.
Příjemné zážitky Vám přeje Oldřich Lát, tel.: 734 433 260, e-mail: oldrich.lat@centrum.cz
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují.
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