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K Masteckému vodopádu
                                                    Cykloakce v neděli 17.9.2017
Vzhledem k problémům s přepravou více kol vlaky, jsem nucen tuto akci omezit počtem max 12 osob, předem přihlášených !
Odjezd vlakem :  Pardubice 7.31 Choceň 8.00 8.39  Opočno 9.16 
Mapa: KČT 1:50.000  č. 25
	Výlet je zařazen do kalendáře TKSP akcí 2017 a oblasti KČT Pardubický kraj.

Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce (nečlenové)  až na akci samotné. 


Trasa: Z vlaku vystoupíme v Opočně. Projedeme město, u hřbitova odbočíme vpravo a kolem rybníků Broumar a Semechnický dojedeme do obce Podbřezí. Tady si pouze zvenku prohlédneme na skále stojící zámeček Skalka, který je v současné době v soukromých rukou. Projdeme kolem skály a zámku a kolem Zlatého potoka dojdeme k jednomu z nejromantičtějších židovských hřbitovů u nás. Po prohlídce budeme pokračovat do Bílého Újezdu, kde odbočíme vlevo k Masteckému vodopádu. Od vodopádu se vrátíme do Bílého Újezdu a po trase Hroška, Trnov, Záhornice dojedeme k rozhledně Osičina. Pokračujeme po trase Voděrady, Lično, Hoděčín a Olešnice do Čestic. Tady, případně v Borohrádku, je možno poobědvat. Dále pokračujeme přes Borohrádek, Poběžovice a Ředice do Pardubic.                                       Celkem asi 75 km
Trasu lze ukončit i v Česticích a do Pardubic odjet vlakem.                                                   Celkem asi 40 km

Zajímavosti na trase:
Zámeček Skalka - Původně opevněné renesanční sídlo Mladotů ze Solopysk z konce 16. století, postavené na místě gotické tvrze, které bylo přestavěno v letech 1736 - 1739 na barokní zámek. Skalka je známá jako dějiště Jiráskova románu Temno.
Židovský hřbitov - V zalesněné  části  obce Podbřeží  kousek od zámku Skalka  můžete  navštívit zajímavý židovský hřbitov Podbřezí. Najdete ho při kraji lesa v romantickém údolí Zlatého potoka. Židovský  hřbitov ze 17. století nabízí pohled na umělecky zpracované náhrobní kameny. Nejstarší  epitaf je z roku 1726.

Mastecký vodopád - se nachází ve východní části kamenolomu u vsi Masty. Jeho výška činí 9 metrů. Vznikl kolem roku 1984 odtěžením svahu v místě levostranného bočního přítoku Zlatého potoka.
Rozhledna Osičina - Železná rozhledna představuje nejvyšší bod zdejšího zalesněného údolí,  ze které  se mohou  návštěvníci  těšit  z nádherných  výhledů  na Orlické  a  Železné  Hory, Kralický  Sněžník, Krkonoše, Kunětickou horu  a při dobré viditelnosti i na vzdálené Polabí. 

                    Příjemné zážitky Vám přeje                           

                   Milan Jehlička

                      mobil: 723 160 199,   e-mail: milanjehla@seznam.cz
	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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