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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 
Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


„PODZIM NA ŠUMAVĚ 2“
Autokarový zájezd 28.září – 1. října 2017
Jubilejní 30. ročník „Setkání všech turistů TOSP a seminář vedoucích turistiky“.
Zářijové zájezdy spojené se seminářem vedoucích turistiky TOSP mají velmi dlouhou tradici a v posledních letech je jejich hlavním účelem zpracování Kalendáře akcí na příští rok. Letošní jubilejní ročník nás opět zavede do tajemné a krásné Šumavy – do oblasti Povydří.

Mapy : KČT 1:50000 č. 65 „Šumava – Povydří a NP Bavorský les“

Odjezd : v 7.00 od Zimního stadionu
Všeobecné pokyny:
Výbava všech účastníků zájezdu musí být uzpůsobena drsnějšímu klimatu Šumavy (pohorky s vibramem, čepice, rukavice, šátek, nepromokavá pláštěnka či bunda s kapucí, teplý svetr nebo fleecová bunda, pokrývka hlavy proti slunci.). Vezměte si své osobní léky, náplasti a obinadlo. 

Ubytování je zajištěno na chatě KČT Prášily na povlečených postelích ve dvou, tří, čtyř a šestilůžkových pokojích. Sociální zařízení pro muže a ženy zvlášť (sprchové kouty, umyvadla, teplá voda po celý den). Dvě společenské místnosti, vybavené kuchyně, TV, terasa, ohniště). Každý pokoj má svoji odkládací skříňku na uložení potravin, v nich je i nádobí. Stravování z vlastních zásob. Bufet s výčepem piva a občerstvením. Nelze spoléhat na možnosti občerstvení na trasách (Srní, Modrava, Kvilda), proto je nutné mít vlastní zásoby. Budeme se pohybovat převážně v přírodě, možnost průběžného doplňování potravin bude omezená. V Prášilech je malá prodejna a restaurace. 

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odboru Synthesia Pardubice, plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT i ostatní účastníci akce (nečlenové) jsou na této akci pojištěni u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s.Vienna Insurance Group, včetně organizované cesty. Číslo pojistné smlouvy je 4950050842.


Pro případ náhlého onemocnění nebo úrazu doporučuji navíc samostatné uzavření cestovního pojištění, jehož součástí jsou pojištění léčebných výloh, úrazové pojištění, pojištění zavazadel a pojištění odpovědnosti za škody způsobené třetí osobě.

Každý nejpozději ráno před odjezdem autobusu oznámí vedoucímu zájezdu, na kterou trasu se vypraví a kde bude při zpáteční cestě nastupovat. Na trasách se pohybujte ve skupinách minimálně 3 osob!

NEZAPOMEŇTE SI VZÍT PLATNÉ OSOBNÍ DOKLADY, DOKLAD O ZDRAVOTNÍM POJIŠTĚNÍ, PRŮKAZ ČLENA KČT (SLEVA NA UBYTOVÁNÍ), A MĚJTE JE U SEBE!
Vedoucí turistiky si vezmou veškeré podklady pro definitivní sestavení Kalendáře akcí 2018
Cena zájezdu : děti a mládež do 25 let (včetně)     600,.-

                         dospělí                                         1.000,- 

                         senioři od 70 let                              900,- 

V ceně je zahrnuta doprava, čekání autobusu, ubytování po slevě KČT, rekreační poplatek MÚ Prášily. Do výsledné ceny jsou započítány i dotace TOSP. Neplatí údaj uvedený v Kalendáři o záloze 1500,- Kč.
Termín placení : Evropský dům středa 13. září od 15.00 do 17.00 hod. Kdo použije platbu převodním příkazem, prosím o informaci telefonicky (605 173 635) nebo mailem (vavrinavit@centrum.cz). Pokud z přihlášených, chce někdo účast zrušit, ohlaste mi to prosím obratem. Od 21. do 25. září jsem mimo ČR.
Užitečné informace:
HS Železná Ruda a Prášily         376 397 273

HS Kvilda                                    388 310 785
Čtvrtek 28. září
Naše trasa začne na parkovišti před obcí Srní na „rozchození“ krátkou trasou (věci si ponecháme v autobusu). Půjdeme po Z a stoupáme k úpatí Spáleného vrchu (1013 m). Dole pod námi při Sekerském potoku stojí areál starého Hanslova mlýna s pilou. Dojdeme k Vchynicko-tetovskému kanálu, z rozcestí nad Sekerským potokem pokračujeme na vrchol mohutného náspu, chránícího kanál. V místech, kde cesta míří vpravo přes můstek uhýbá vlevo tzv. Kamenný skluz, kterým se dřevo splavovalo do Sekerského potoka, Křemelné a Vydry. Pokračujeme k místu zvanému U sedla a bývalé osady Sedlo. Stoupáme k orientačnímu místu U vodního zámku. Zde začíná významová značka, ta nás dovede ke Klostermannově vyhlídce. Cesta pokračuje k Vodnímu zámku, součástí vodního díla Vydra. Okolo akumulační nádrže scházíme do Srní k autobusu a přejedeme do Prášil na ubytování. Délka lehké trasy bez výraznějších výškových rozdílů 8 km. Čas odjezdu ze Srní bude upřesněn podle času nástupu na trasu.   
Pátek 29. září
Trasa A :

Odjezd z Prášil autobusem opět na parkoviště před obcí Srní. Autobus pokračuje do Modravy. 

My se z parkoviště vydáme po Z směr Mosau, podél Vchynicko-tetovského kanálu k Pod Kostelním vrchem. Zde možno udělat odbočku k Hauswaldské kapli. Vrátíme se zpět na M a podél kanálu pokračujeme přes rozcestí Pod Oblikem na Javoří pilu. Cestou možno odbočit na Ž na Tříjezerní slať a vrátit se zpět na M. Z Javoří pily po Č jdeme romantickým údolím podél Javořího a Roklanského potoka přes Rybárnu do Modravy. Délka lehké trasy 16 km. Odjezd z Modravy bude upřesněn.
Trasa B :

Do rozcestí Pod Oblikem jako Varianta A. Z rozcestí půjdeme po Ž přes Tříjezerní slať, pak přejdeme směr Rybárna a po Č dojdeme do Modravy, vynecháme tedy Javoří pilu. Tím přijdeme o malebné údolí Javořího a Roklanského potoka, jednoho z nejkrásnějších vodních toku Šumavy. Délka velmi lehké trasy 11 km. Odjezd z Modravy bude upřesněn. 
Sobota 30. září
Autobus jede do Modravy a pokračuje do Kvildy.
Trasa A :

Z Modravy po Z, z ní odbočíme na cestu ke Klostermannově chatě. Za chatou stoupá značka k areálu lesních školek a asfaltovou cestou k silnici k horské osadě Filipova Huť. Poté pokračujeme stále po Z k rozcestí pod Březovou horou. Zde odbočíme na Ž a přes Tetřevskou slať dojdeme do Kvildy. Délka lehké trasy 11 km. Odjezd z Kvildy přes Horskou Kvildu a Modravu do Prášil bude upřesněn.
Trasa B : 

Až na rozcestí Pod Březovou horou shodné s trasou A. Pokračujeme stále po Z do Horské Kvildy. Z ní se vrátíme zpět k rozcestí Hamerský potok. Přejdeme na M, na obou březích potoka můžeme vidět  nápadné zarostlé kopečky – sejpy,  pozůstatky po středověkém rýžování zlata.  Po M  dojdeme na rozcestí k Antýglu, sestoupíme k řece Vydře, přejdeme po mostě přes řeku na Č k Vchynicko-tetovskému kanálu a nad ním dojdeme do Modravy. Délka nenáročné trasy 17 km. Odjezd z Modravy do Prášil bude upřesněn.
Trasa C :  

Jako trasa A až do Kvildy. Z Kvildy autobusem se zastávkou na parkovišti u Jezerní slatě do Horské Kvildy.  Odtud pěší shodně s trasou B do Modravy. Délka lehké trasy 18 km. Možnost odjezdu z Horské Kvildy do Modravy bude upřesněna.
Trasa D :

Až do Filipovy Hutě shodně s trasou A. Pokračujeme po Ž pod Jelením vrchem až na rozcestí k Antýglu, Dále do Modravy jako trasa B. Délka lehké trasy 12 km. Odjezd z Modravy bude upřesněn.
Neděle 1. října
Po úklidu pokojů a předáni chaty správci přejede autobus z Prášil k rozcestí Šerlův mlýn a pokračuje do Hartmanic.

Od Šerlova mlýna půjdeme po Ž na parkoviště Rovina.
Trasa A : Z parkoviště po Z na rozcestí Pod Březníkem a po Z vystoupáme na Březník (1006 m) s kaplí sv. Vintíře. Vrátíme se zpět na parkoviště Rovina a pokračujeme po Ž směr Karlov a Peklo do Hartmanic. Délka trasy se stoupáním na Březník 9 km.
Trasa B : Stejná jako trasa A, s vynecháním výstupu na Březník. Délka trasy 7 km.
Odjezd autobusu z Hartmanic do Pardubice bude upřesněn.
29.08.2017

Stabilní počasí babího léta a pěkné zážitky Vám všem přeje

                                                                                                        Vít Vavřina
                                                                                                 vavrinavit@centrum.cz
                                                                                                       602 173 635
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují
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                                                            Místopis

1. den

Srní – vzniklo jako dřevařská osada na začátku 18. stol. Na počátku 20. stol. zde žilo asi 300 převážně německých obyvatel. V té době se Srní nazývalo Rehberg. Kostel Nejsvětější Trojice byl postaven v letech 1804-1805 na místě staršího dřevěného z r. 1788.
Hanslův mlýn – mlýn s pilou, jeho zařízení poháněla až do r. 1949 voda kanálu. Budovy jsou chráněnou technickou památkou.
Vodní zámek – součást vodního díla Vydra. Elektrárna Vydra byla postavena v letech 1937- 42. Přehledný informační panel.
Klostermannův dům – objekt č. 47 z přelomu 18. a 19. stol., spolu se sousedním objektem č. 46 jde o chráněnou lidovou architekturu.
2. den

Vchynicko- tetovský kanál – dílo schwarzenberského inženýra Josefa Rosenauera. U jeho zrodu stála potřeba dopravit dřevo z tehdy nepřístupných lesních revírů v okolí Modravy. Přirozená vodní cesta, řeka Vydra, byla pro značný spád a balvanité koryto mezi Antýglem a Čeňkovou Pilou nevhodná. Rosenauer se proto rozhodl vystavět cestu umělou. Kanál byl vystavěn v letech 1799 – 1800. Je 14,4 km dlouhý a 4,5 m široký, výškový rozdíl je 190 m.
Hauswaldská kaple – poutní místo. V r. 1820 postavena malá kaple, r. 1860 druhá, v letech 1901 – 02 třetí. Po r. 1945 zchátrala a zbořena, v r. 2006 obnovena.
Tříjezerní slať – tři jezírka vrchovištních rašelinišť. Naučná ministezka.
Javoří pila – kdysi tu stávala hájovna a pila, později hostinec a útulna turistů.
Roklanský potok – jeden z nejkrásnějších vodních toků Šumavy.
Modrava – leží v nadm. výšce 980 m. Teprve výstavba Vchynicko-tetovského kanálu podnítila založení dřevařské osady, původně nazývané Mádr (Meder). Od r. 1827 zde byl  Bienertův závod na výrobu ozvučeného (rezonančního) dřeva pro výrobu hudebních nástrojů, zanikl po r. 1870, kdy velká lesní kalamita zničila kvalitní dřevo. Mohutný objekt pily se šindelovými střechami a zvoničkou. Klostermannova chata postavená r. 1924 KČT.
3. den

Filipova Huť – osada leží v nadm. výšce 1080 – 1140 m. Vznikla v r. 1785 při sklářské huti na duté sklo a pojmenována byla podle majitele panství Filipa Kinského. Sklárna zanikla koncem 19. stol. V okolí osady 4 rašlinné slatě, z horní části se otevírá jeden z nejhezčích výhledů na dvojvrcholový Roklan.
Horská Kvilda – prvně připomínaná r. 1577. Proti hotelu Rankl dřevěná socha Ranklseppa.
Kvilda – osada vznikla v místech hlavního rýžoviště zlata kolem r. 1500. Český název Kvilda poprvé uváděn v r. 1559. Zánik obchodu se solí na začátku 18. stol. zpomalil její rozvoj, v polovině 18. stol. sklářská výroba. Na začátku 19. stol. čtyři hamry. V r. 1820 založen závod na výrobu ozvučeného dřeva. Pseudogotický kostel sv. Štěpána, soubor dřevěných domků dřevařů z 19. stol.
Jezerní slať – patří k nejvýznamnějším na Šumavě. Rašelina dosahuje hloubky 8 m, těžena do r. 1934. Povalová, 120 m dlouhá ministezka.
4. den

Březník – na vrcholu skála s tesanými schody a kapličkou sv. Vintíře s pramenem. Pod vrcholem měl v 11. stol. poustevnu benediktinský mnich Vintíř, pocházející z duryňského panovnického rodu.
Karlov – romantický zámeček.
Hartmanice – město z r. 1219. Úspěšná těžba zlata. Po třicetileté válce zcela zpustlo. Znovu začalo být osídlováno v 2. pol. 17. stol. Původně gotický kostel sv. Kateřiny byl v 18. stol. barokizován. 
