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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Ferráty Tábor a Bechyně
Turistická víkendová akce dne 16. a 17. září 2017
Mapa KČT č. 76 Táborsko jih a střední Lužnice, č. 71 Písecko, č. 41 Česká Sibiř a Táborsko sever 
Z Pardubic v 7:00 osobním automobilem směr Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Tábor.
Po prohlídce historického centra a pamětihodností města Tábor, se přesuneme k řece Lužnici, kde po jejím levém břehu, Č turistickou značkou dojdeme ke Stádleckému řetězovému mostu. Přímo z města lze také použít Z značky k lávce U Harrachovky.

Cestou možno spatřit několik mlýnů, tunel za Bredou, zříceninu Příběnice, mnoho chat a chatových osad, pár hospůdek, bohužel až v závěru trasy a samozřejmě již zmíněný památný řetězový most. Délka celé trasy asi 15 km.

Zájemci s patřičnou výbavou mohou navštívit a slézt malou ferrátu v geologické expozici přímo pod městem Tábor.

 Po prohlídce mostu přejedeme do Bechyně na ubytování do Penzionu Pod Skalou, na břehu řeky. Cena 380,- Kč, snídaně 60,- Kč. Večer pak návštěva centra města.
Ráno po snídani nejdříve Ž značkou zajdeme na ferrátu přímo nad řekou, kterou si vybavení zdolají tam a zpět a navštívíme první skalní vyhlídku. Po návratu k mostu budeme pokračovat proti proudu řeky po Z k dalším skalním vyhlídkám-Gutha Jarkovského, Pasovského a Náprstkova. Přejdeme na M značku a přes Duhový most k nádraží ČD. Zde vlevo do lázeňského centra a na prohlídku dalších památek města. Celkem asi 8 km.

Po odjezdu na zpáteční cestě ještě navštívíme zříceninu hradu Dobřenice nad Lužnicí, dále zajímavosti okolo Monínce a nabídku města Votice. Za Olbramovicemi možno navštívit tolik diskutované Čapí hnízdo. A pak už nejbližší cestou do Pardubic.
Bližší informace Kopřiva Pavel  tel.  602 103 139

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují
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