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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Zápis č.2 /2018 ze schůze výboru TOSP
Přítomni : J. Netušilová, V. Pícl, V. Vavřina 
Omluveny : A.Rousková, J. Tomišková

Příprava kalendáře akcí na rok 2019
K dnešnímu datu přihlásili vedoucí turistiky do kalendáře 40 akcí.  Někteří vedoucí zatím nezaslali metodikovi své náměty  ( Lát, Kopřiva, Procházková, Pícl, Trávníček ), nebo neúplně vyplnili formulář zadání akce. Akce do oblastního kalendáře KČT Pardubický kraj se budou zasílat na stejném formuláři jako vloni, ale nebude se uvádět jméno vedoucího, jen jeho telefon a odbor. Autokarové zájezdy se nebudou do oblastního kalendáře zasílat. 

Seminář vedoucích turistiky odboru Synthesia
Seminář proběhne na akci Ještědské babí léto, která se koná 28.-30.9. 2018 na chatě KČT Pláně pod Ještědem. Hlavním námětem semináře bude konečná úprava kalendáře akcí na rok 2019.
Školení a seminář vedoucích turistiky KČT Pardubický kraj
OV KČT pořádá  3-4.11.2018 na Čiháku  seminář pro vedoucí turistiky. Dle zaslaného seznamu osloví   V. Pícl  vedoucí turistiky našeho odboru , kromě  A.Hylmarové, která za zdravotních důvodů nebude vedoucí turistiky a V. Vařákové, která ukončila členství.  V. Pícl požádá e-mailem vybrané členy, zda by se nechtěli zúčastnit školení na vedoucího turistiky. Všichni  oslovení by měli potvrdit účast do 8.9.2018.
GDPR zvýšení ochrany osobních údajů
Budeme se řídit směrnicí KČT ORG 8/2018  Implementace GDPR v KČT. V.Pícl seznámí vedoucí turistiky s touto směrnicí e-mailem a ti souhlas podepíší na semináři odboru. Ostatní členové budou s těmito informacemi seznámeni na členské schůzi.
Registrace názvu našeho odboru
Proběhla registrace u Krajského soudu v Hradci Králové. Na základě jeho usnesení máme konečný název KČT, spolek odbor Synthesia Pardubice. Naše IČO zůstává 13585053.

Dotace a sponzorské dary 
Sponzorský dar od Synthesia Pardubice ve výši 10 000 Kč nám byl zaslán na účet.
Magistrát Pardubice vyhověl naší žádosti o dotaci v programu podpory volnočasových aktivit a dostali jsme dotaci ve výši 15 000 Kč. Naopak žádost z programu podpory sportu byla zamítnuta pro nesplnění všech daných podmínek. Žádosti o dotace na OV KČT zatím nebyly vyřízeny. 
Různé 

Výbor projednal a následně schválil žádost Marty Pecháčkové o změnu akce 15.9.2018. Místo akce Na houby z Vrbatova Kostelce je navržena akce Ústí nad Orlicí – Česká Třebová. Změna bude prezentována na webu.
V Pardubicích 28.8.2018                                                                     Zapsala :  Jitka Netušilová
