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	KČT, SPOLEK ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Zápis č.4 /2018 ze schůze výboru TOSP
Přítomni : J. Netušilová, V. Pícl,  A. Rousková,  J. Tomíšková,  V. Vavřina 
Zprávy z OV KČT 
a/Školení a seminář vedoucích a cvičitelů turistiky, který se uskutečnil   3.-4. 11. 2018 byl úspěšný a zúčastnilo se ho celkem 45 lidí.
b/ Bylo objednáno 45 stříbrných pamětních medailí, které budou uděleny významným funkcionářům oblasti.
c/Směrnice KČT ORG8/2018 Implementace GDPR v KČT byla na  1.jednání  ÚV KČT 9.6.2018  schválena  a má okamžitou platnost. Bude umístěna v dokumentovém skladu na www.kct.cz 
d/ Oblast nadále využívá stránky na ústředním webu KČT, adresa : www.kct.cz/pardubickykraj .
e/OV projednal stížnosti odborů Synthesia Pardubice a Vysoké Mýto na chybně stanovenou výši dotace pro seniory a schválil její zvýšení. Synthesii bude vyplacena dotace pro seniory ve výši 2570 Kč a pro juniory ve výši 650 Kč.
f/ Seminář předsedů a hospodářů se uskuteční 10. 12. na sekretariátu oblasti v Pardubicích.
g/Zahájení jarní turistické sezóny v roce 2019 v Moravské Třebové.
h/ Časopis Turista bude rozšířen o 4 stránky. Členové s rozšířeným a TOP členstvím budou platit 390 Kč za rok, cena pro členy se základním členstvím je 550 Kč za rok.
ch/ Byl projednán a doplněn návrh změny Stanov KČT. Konečná verze bude zaslána odborům k projednání na výroční schůzi a následně na oblastní konferenci. Ta se uskuteční 3.3.2019 v Pardubicích.
i/ Dotace pro turistické akce 2019 z MŠMT budou poskytovány pouze zapsaným spolkům s celostátní působností a jejich pobočným spolkům. Zapsané spolky s regionální působností nemají na tuto dotaci nárok. 

j/ předložen materiál „ KČT Pardubický kraj - Tvorba a čerpání rozpočtu na rok 2018-stav k 30.11.2018“. 
k/ Změna směrnice KČT ORG.3 Členské příspěvky -  zohledňuje zvýšení ceny předplatného časopisu Turista.
Informace ze schůzky s předsedou OV KČT
a/Publikace k 130. výročí KČT lze zakoupit v Informačním centru Praha.
b/Na zahájení jarní turistické sezóny  24. 3. 2019 v Moravské Třebové se doporučuje vypracovat seznam účastníků pro rychlejší převzetí propagačních materiálů.
c/Úrazové pojištění je i pro rok 2019 u Kooperativy. Formulář pro hlášení škodní události je na webu KČT.
d/ Byly projednány zprávy z jednání OV KČT ( viz výše ) a upřesněny  z toho vyplývající:
S ohledem na novelizaci zákona o sportu a povinnost předávat seznam členů KČT do sportovního rejstříku je nutné upravit obsah členské databáze KČT. Úprava bude probíhat do konce listopadu 2019. Všichni členové našeho odboru dostanou dopis, ve kterém doplní požadované údaje a předají při placení členských příspěvků. Rovněž budou všem členům zaslány k připomínkám nové Stanovy KČT. Připomínky budou projednány na výroční členské schůzi. Při hodnocení školení vedoucích turistiky 3.-4. 11.2018  Na Čiháku bylo konstatováno, že některé odbory poslali nepřipravené kandidáty. Naše Hana Vahovská  byla dobře připravena a úspěšně složila zkoušku. Na výroční schůzi pí. Vahovské bude předán“Průkaz metodického pracovníka KČT“ . 
Příprava výroční členské schůze
Výroční členská schůze se uskuteční  9.1.2019 v budově Krajského úřadu Pardubického kraje (stará reálka). Od 15 do 16.30 bude možno platit členské příspěvky na rok 2019 a bude vyplácen příspěvek na akce veřejnou dopravou členům, kteří na něj budou mít nárok.
Schůzi v 17 hodin zahájí  dále bude řídit Jitka Netušilová.

Zprávu o činnosti odboru a jeho výboru připraví a přednese Václav Pícl. 
Vyhodnocení akcí v roce 2018 a plánu na rok 2019 připraví Vít Vavřina 

Zprávu o hospodaření za rok 2018 a návrh rozpočtu na rok 2019 připraví a přednese Anna Rousková
Kontrolní komise si převzala od hospodářky podklady pro vypracování hodnotící zprávy. 

Sběr souhlasu  od jednotlivých osob na předtištěném podkladu „Souhlas se zpracováním osobních údajů“  bude proveden na výroční schůzi. /zajistí Pícl/
Dodržet termíny pro předání podkladů na OV KČT / 10.2.2019 a 15.1.2019 /

Rámcová výše členských příspěvků na rok 2020 bude stejná jako v roce 2019 – výbor schválil

Tabulku nejaktivnějších turistů, cyklistů a aktivních vedoucích připraví Vít Vavřina. Diplomy pro ně zajistí Jitka Netušilová.

Výbor schválil ocenění odboru pro členy : Eva Bendová, Oldřich Lát, Martin Macoun- diplomy zajistí Jitka Netušilová

Různé 
Autobusová doprava v roce 2019 –byla podepsána smlouva se stávajícím dopravcem  CAR-Tour. Došlo ke zvýšení ceny za km, zůstala cena za přistavení autobusu a čekací dobu.
Byl schválen Dodatek č. 1 do Kalendáře akcí na rok 2019 : Slovinsko, v termínu 10.-17.8.2019 , vedoucí J. Trávníček

J. Trávníček by se chtěl zúčastnit školení pro vysokohorskou turistiku- podrobnosti o školení v roce 2019 zjistí V. Vavřina 

Výbor doporučí výroční členské schůzi, abychom zůstali registrováni jako samostatný spolek, přestože pravděpodobně nedosáhneme na dotace z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.  / viz bod i Zprávy z OVKČT /.
Vyhodnotit příspěvky pro juniory a seniory a podklady předat do 28.12.2018 

Akce „ Předsilvestrovská vycházka“ je zařazena do charitativní akce KČT Novoroční čtyřlístek. Obdrželi jsme z ústředí KČT 20 ks odznaků a 20 ks kalendáříků. Ti, kteří přispějí do sbírky min. 20 Kč dostanou  odznak a kalendářích  na rok 2019. Výtěžek veřejné sbírky bude zaslán na účet KČT a je určen pro vyznačení turistických tras pro vozíčkáře.
V Pardubicích 17.12.2018                                                                     Zapsala :  Jitka Netušilová
