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Z Letohradu přes Žampach za kvetoucími bledulemi do údolí Sejfů
Pěší výlet s dopravou vlakem mimořádně v neděli 25.3.2018
Tradiční jarní výlet za kvetoucími posly jara (bledulemi) tentokrát mimořádně v neděli 25.3. (Sobota koliduje s otevíráním turistické sezony ve Vysokém Mýtě). Při tůře se budeme většinou pohybovat mimo civilizaci a je tedy nutné vzít si sebou jídlo a dostatek tekutin. 

Propozice

Ráno odjezd v 7,34 z nádraží v Pardubicích vlakem do Letohradu s příjezdem v 8,36. Sraz na nádraží v 7,15 – dohoda o společné jízdence (vyplatí se koupit síťovou jízdenku IREDO pro 4 lidi za 400 Kč). Z nádraží v Letohradu půjdeme do centra města a přes zámecký park po červené přes poutní kapli na kopečku do Žampachu (6 km), vystoupáme na zříceninu hradu Žampach a po její prohlídce budeme pokračovat po žluté do Hlavné (9 km) a dále přes rozcestí Nad Humperkem do údolí Sejfů (13 km). Pokračujeme po žluté na rozcestí Na Tiché Orlici (15 km). Trasu můžeme ukončit na zastávce Černovír (16 km) nebo dojít po modré a červené na nádraží v Ústí nad Orlicí (21 km). 
Zajímavosti na trase

Letohrad vznikl v roce 1950 sloučením čtyř samostatných obcí – Kyšperka, Orlice, Kunčic a Rotneka, jejichž historie sahá hluboko do středověku. Hrad Kyšperk se poprvé objevuje ve Zbraslavské kronice v roce 1308. Dominantu náměstí tvoří zámek a barokní kostel sv. Václava s ojedinělou štukovou výzdobou z konce 17. stol.
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Poutní kaple Sv. Jana Nepomuckého Na kopečku - z roku 1734. Kapli nechal postavit Jan Václav Ignác Breda, stavbu řídil Morazzi z Chrudimi, který stavěl i kapli na Zelené hoře u Žďáru nad Sázavou, půdorys kaple i ambitů tvoří podle jednoho z atributů sv. Jana pětiúhelník, je tam pět vchodů, pětiboký oltář, pět andělů nad oltářem.
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Žampach - je zřícenina hradu rozkládající se na stejnojmenném zalesněném návrší nad obcí Žampach, asi 6 km jihozápadně od města Žamberk. Hrad Žampach byl založen ve druhé polovině 13. století za posledních Přemyslovců v rámci kolonizace řídce osídleného pohraničního pralesa východních Čech, který byl královským majetkem. Nejstarší nepřímá písemná zmínka o hradu pochází z roku 1309.
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Údolí sejfů – je romantické údolí potoka nalézající se asi 3 km severovýchodně od centra města Ústí nad Orlicí. Každé jaro se zde v druhé polovině března nalézají kvetoucí koberce bledulí jarních.
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	Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují:
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