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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Klášterní 54, 530 02 Pardubice,
	


PRAHA A OKOLÍ 1
                       Jarní výlet vlakem v sobotu 21.4.2018

Mapa: plán Prahy

Odjezd: z Pardubice hl.n. v 7.38 , sraz na nádraží v 7.20
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odbor Synthesia Pardubice plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT i ostatní účastníci akce / nečlenové / jsou na této akci pojištěni u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group, včetně organizované cesty. Číslo pojistné smlouvy je 4950050842


Trasa je vedena po značených i neznačených cestách. Z vlaku vystoupíme v žst Velká Chuchle, projdeme obcí, kde se napojíme na M zn. a po ní budeme pokračovat až k Pacoldově vápence. Po její prohlídce se vrátíme na okraj obce a odbočíme vlevo po Ž zn. do PP Chuchelský háj. Projdeme až ke kostelu sv. Jana Nepomuckého, odkud je nádherný výhled do údolí. Pokračujeme po Ž zn., projdeme zoo koutkem a začneme sestupovat do údolí. Kolem kaple Panny Marie a Mariánského pramene sestoupíme podle Čertovy strouhy až do Malé Chuchle, kde bývaly vyhlášené lázně. Pokračujeme pod NPP Barrandovské skály, projdeme pod Barrandovskými terasami a dojdeme na Zlíchov. Odbočíme do ulice Nad Zlíchovem, přejdeme železniční trať a dojdeme až k malému hřbitovu. Strmou cestou podél hřbitova vystoupáme na vrchol hřebenu. Tato část je součástí PP Prokopské údolí. Pokračujeme přes hradiště Děvín a PP Ctirad. Na jejím konci sestoupíme do ul. Křížové na úroveň Vltavy, přejdeme po nadchodu železniční trať a zhruba po 200 m dojdeme na nádraží Praha Smíchov.                                                                                              Celkem asi 14 km

Zajímavosti na trase:

Pacoldova vápenka v pražské Chuchli je světovým unikátem a technickou památkou. Postavena byla ve druhé polovině 19. století podle převratného patentu profesora pražské techniky Jiřího Pacolda. Umožňuje pálit i netříděný vápenec.

Kostel sv. Jana Nepomuckého - Kostel sv. Jana Nepomuckého ve Velké Chuchli je pohledově dobře umístěná stavba na kopci mezi Velkou a Malou Chuchlí. Stavba vznikla v roce 1729.

Lázně Malá Chuchle – bývalý areál chuchelských lázní vytváří společně s kostelem Narození Panny Marie neopakovatelný genius loci Malé Chuchle. Lázně zaznamenaly největší rozmach v druhé polovině 19. století. Vodu si nechávala dovážet i Marie Terezie. Popularita lázní se blížila popularitě Karlových Varů.
NPP Barrandovské skály – jako NPP byla vyhlášena v roce 1982. Jedná se o nejstarší geologickou rezervaci v ČR.         Kromě geologického má i velký význam botanický a zoologický.
Barrandovské terasy je komplex budov, zahrad a parků ve čtvrti Barrandov. Areálu dominuje funkcionalistická vyhlídková restaurace Terasy Barrandov od architekta Maxe Urbana.

Hradiště Děvín - právě sem je pověstmi situováno sídlo vzbouřených dívek pod vedením Vlasty. Hrad byl však zřejmě postaven Štěpánem z Tetína před r. 1338.  Ještě koncem 17. století zde stály výrazné zříceniny zdí.
Hezké zážitky Vám přeje        
 Milan Jehlička  
                      mobil 723 160 199    e-mail: milanjehla@seznam.cz
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT, odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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