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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Klášterní 54, 530 02 Pardubice,
	


P Ř E S   K O S T   D O   S O B O T K Y
Pěší výlet do Českého ráje s dopravou vlakem v sobotu 19. května 2018 
Hlavním cílem našeho pěšího výletu veřejnou dopravou budou údolí dvou říček, pramenících v Českém ráji, údolí Žehrovky a údolí Klenice, zvané nejdříve Prokopské a pod hradem Kost Plakánek. Dále navštívíme podhradí hradu Kost, situovaného na ostrohu mezi několika rybníky. Výlet zakončíme ve městečku Sobotce pod zámkem Humprecht. Celý den se budeme pohybovat v rozkvetlé májové krajině Českého ráje. Celkem ujdeme 16 nebo 20 km. Případným zájemcům doporučím zkrácenou variantu trasy.
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odbor Synthesia Pardubice, plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT i ostatní účastníci akce / nečlenové / jsou na této akci pojištěni u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group, včetně organizované cesty. Číslo pojistné smlouvy je 4950050842.


Doporučená mapa: zelená edice (1:50 000) KČT č. 19 Český ráj (nejnovější je vydání z roku 2016)

Odjezd: 7.02 z Pardubic do Mladějova v Čechách (příj. 9.31, přestup Stará Paka příj./odj. 8.25/8.33, Lomnice n/P příj./odj. 8.49/8.56) 

Sraz: 6.40 na hlavním nádraží ČD pod odjezdovou tabulí (dohodneme se na koupi společné jízdenky)
Jízdné: záleží na počtu zájemců o společnou jízdenku, celkové jízdné za obě cesty by nemělo příliš přesáhnout pro 1 osobu 150 Kč

Trasa: Vystoupíme společně na železniční stanici Mladějov v Čechách (pravidelný příjezd 9.31), popř. na následující zastávce Malechovice (9.44). Z Mladějova vykročíme po M, dojdeme k silnici, po ní kousek doprava, na křižovatce odbočíme doleva a údolíčkem dojdeme na rozcestí u rybníku Doly v údolí Žehrovky (2 km). Zde pokračujeme doprava stále po M (je však možný i prudký výstup po Z a tím si trasu o cca 1 km zkrátit) a vystoupáme do Troskovic k tábořišti Svitačka (+2,5 km), kde se stočíme po silnici doleva a po souběhu Č a Z (jež se vzápětí odpojí) sejdeme zpět do údolí Žehrovky k rybníku Nebákov, kde bude možnost občerstvení (+2,5 km, celkem 7 km). Zde se také připojuje M z Malechovic (3 km). Po občerstvovací pauze budeme pokračovat dále po Č údolím Žehrovky kolem Podsemínského rybníka až k silnici, po níž vedou Z a Ž. Po chvíli ze silnice po Č prudce odbočíme doleva (+2,5 km) a vystoupáme do Libošovic (+2,5 km), kde se ze silnice stočíme doprava a sejdeme Prokopským údolím nejprve k Bílému rybníku a posléze k hradu Kost (+2,5 km, celkem 14,5 km), kde se občerstvíme. Odtud pokračujeme v přímém směru po Ž údolím Střehomského Plakánku do Střehomi (+2,5 km) a dále po Ž do Oseka (+2 km) a po silnici do Sobotky k železniční stanici (+1 km, celkem 20 km, z Malechovic 16 km). V Sobotce bude ještě podle nálady možnost prohlédnout si pamětihodnosti města nebo se občerstvit.
V případě nepříznivého počasí může být trasa upravena či změněna.
Odjezd domů:
Sobotka odj.
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Pěkný den, pěkné počasí a příjemné zážitky z výletu přeje David Šebesta (776 823 797 Vodafon) david.sebest@seznam.cz














                                    12. dubna 2018

Zajímavosti po trase:
Mladějov – obec poprvé připomínaná v letech 1352-99. V obci je klasicistní zámek z roku 1769, novobarokně přestavěný v roce 1913, vnitřní prostory byly upraveny pro pořádání svateb a slavností. Gotický kostel sv. Jiljí ze 14. století byl částečně zbarokizován v roce 1786. Dřevěná zvonice staršího původu byla opravená ve 20. století. Na hřbitově je pohřben první ředitel pražské stavovské techniky ing. F.J. Gerstner (1756-1832), projektant koněspřežní dráhy z Českých Budějovic do Lince. Obec je jedním z turistických východisek na Trosky a do údolí Žehrovky.
Podtrosecká údolí – přírodní rezervace (141 ha, vyhlášena v roce 1985), území mokřadů v kaňonovitých údolích Jordánky a Žehrovky. Jsou zde rybníky Vidlák, Krčák, Věžák, Nebákov aj. Natáčel se zde známý televizní film Jak dostat tatínka do polepšovny. Známý je rovněž pramen Prdlavka, sledovaný Českým hydrometeorologickým ústavem v Praze.
Nebákov – samoty v okolí stejnojmenného rybníka (7 ha). U rybníka stojí Vlkův mlýn připomínaný roku 1455, dnešní podoba pochází z 1. poloviny 18. století. Skalní hrádek z konce 13. století byl obýván ještě na konci 15. století Machnou z Nové Vsi. Dnes je patrné kruhové místo dřevěné věže, dále příkop, před opevněním se nachází rybníček po hospodářském zázemí (vykopávky J. Severy).

Libošovice – obec poprvé připomínaná v letech 1352-99. Jednolodní pozdně gotický kostel sv. Prokopa byl obnoven v roce 1610, v roce 1874 byl prodloužen a doplněn novogotickou věží. 

Kost – mohutný hrad na pískovcové skále při styku tří údolí (Plakánek, Prokopské údolí, údolí při Černém rybníku). Gotický hrad byl vystavěn na rozhraní 14. a 15. století, asi po roce 1371. Původní hrad na půdorysu pětiúhelníku sestával z velké věže, starého paláce, věžovité obytné budovy a kaple. Hrazení bylo dřevěné, kombinované s přírodní skálou. Hrad byl postupně majetkem několika šlechtických rodů (Zajícové z Házmburka, Šelmberkové, Biebersteinové, Lobkovicové, Černínové). V roce 1658 měl být podle císařského příkazu zbořen jako možný opěrný bod nepřítele, této katastrofě se však podařilo zabránit. Po několikerých přestavbách a požárech byl hrad po roce 1953 opraven. Po restituci je majitelem G. Kinský dal Borgo. Expozice je vytvořena z majetku rodiny Kinských, tvoří ji renesanční černá kuchyně, historické zbraně, středověká mučírna aj. Dnes je jedním z nejlépe zachovaných středověkých hradů v Čechách.

Údolí Plakánek – přírodní rezervace (90 ha), malebné údolí říčky Klenice a Veseckého potoka zahloubené mezi pískovcovými skalami, široká travnatá niva potoka Klenice. Na horních okrajích skal jsou zachovány zbytky reliktních borů. Název Plakánek pochází podle rodiny Plakánků, která zde za Heřmana Černína v 17. století pálila dřevěné uhlí. Hlavní údolí Klenice se též nazývá Střehomský Plakánek (podle blízké vsi Střehom) a levostranné boční údolí Veseckého potoka Vesecký (též Malý) Plakánek. Rybník Obora, studánka Roubenka, chalupa herce J. Dvořáka, naučná stezka. 

Střehom – ve vsi se nacházejí roubené patrové domy s bohatě vyřezávanými lomenicemi, č.p. 3 z roku 1802 a č.p. 7 z roku 1799. Cenný je dále mlýn s roubeným patrem. Ve vsi je vyhlášena památková zóna roubené lidové architektury (od roku 1995).

Osek – ves poprvé připomínaná v roce 1352. Barokní kostel Panny Marie z počátku 18. století byl obnoven v roce 1846. U hřbitovní zdi stojí dřevěná šestiboká zvonice z roku 1601.

Sobotka – město a letovisko, městská památková zóna. Původní trhová ves se poprvé připomíná v roce 1287. V roce 1498 byla povýšena na město (znovu v roce 1971) a opevněna. Velký rozkvět zaznamenala v 16. století. Velké požáry postihly město v letech 1710 a 1825. Radnice s loubím je v jádře renesanční, dnes v empírové úpravě z let 1808 a 1847. Na náměstí jsou historické domy s podloubím, mariánské sousoší z roku 1747 od sochaře Jelínka z Kosmonos a kašna z roku 1847. Goticko-renesanční kostel sv. Maří Magdalény postavil v letech 1590-96 snad Petr Vlach. V 1. čtvrtině 18. století byly zbořeny kaple nesoucí empory, v roce 1828 byla snížena věž, v roce 1885 se zřítila klenba lodi. Renesanční děkanství se štíty pochází z doby kolem roku 1700. Pozoruhodné přízemní i patrové roubené domy městského typu jsou z konce 18. a počátku 19. století, např. vybavený Šolcův statek s pavlačí. Řada přízemních roubených domů je zachována i na Novém Městě (západní předměstí). V roce 1991 byla odhalena v městském parku skulptura architektury „Dům pod půlměsícem“ Claudia Permiggianiho. Rodiště básníků Václava Šolce (1838-71) a Fráni Šrámka (1877-1952). Šrámkův dům je nyní zpřístupněn jako Muzeum Fráni Šrámka. Počátkem července se zde každoročně koná poetický literární festival „Šrámkova Sobotka“.   
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT, odbor Synthesia Pardubice, uskutečňují
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