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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Klášterní 54, 530 02 Pardubice,
	


                                                    pořádá dne 13. 5. 2018 cyklovýlet 

                           Za gotickými kostely Pardubicka
Odjezd :  ve 10,00 hod. od Zimního  stadionu po trase : 
Pardubice, Třebosice, Jezbořice, Stojice, Svojšice, Turkovice, Sovolusky, Lipoltice, Brloh, Přelouč, Živanice, Lázně Bohdaneč
Délka trasy  :   70  km, nenáročná

Třebosice – gotický kostel Povýšení svatého kříže – připomíná se poprvé jako farní připomíná roku 1349. V první polovině 18. století barokní úprava (loď, západní průčelí). Roku 1951 objeveny gotické nástěnné malby v presbytáři. Vnitřní zařízení převážně z 18. století. Kostel nedávno opraven.
Jezbořice - Zchátralý gotický jednolodní kostel svatého Václava s trojbokým závěrem a osově umístěnou sakristií uprostřed nefunkčního hřbitova. Přestavěný renesančně, po požáru r. 1791 barokně. Ve hřbitovní zdi dřevěná osmiboká zvonice ze 17. století s hranol. nástavbou krytou šindelem. Na zdech kostela renesanční náhrobníky.

Stojice  - Jednolodní původně gotický kostel Všech svatých s obdélným pětiboce zakončeným závěrem a obdélnou sakristií z 15. století. Přestavěn barokně v roce 1707 (před západním průčelím přistavěna hranolová věž) a roku 1889. Mobiliář převážně z poloviny 18. století. V ohradní zdi hřbitova obdélná gotická márnice.

Svojšice - Mohutná zřícenina gotické věžové tvrze Svojšice se nachází ve stejnojmenné obci asi 4,5 km po červené turistické z Choltic. Záznamy v zemských deskách říkají, že tvrz byla založena roku 1365 vladykou Mikšíkem ze Svojšic. Po jeho smrti zdědila majetek Anna ze Svojšic. Tím majetkem byla gotická tvrz a několik dvorů. Po Anně ze Svojšic zde vládli synové jejího manžela Václava Ruthara z Malešova – Petr a Mikuláš, kteří se psali jako rytíři ze Svojšic. Sňatkem poté získali tvrz na 100 let Gerštorfové, ale postupně přestala plnit svou obytnou funkci. Během třicetileté války byla tvrz vypálena, poté zpustla.

Turkovice - Původně románsko-gotický kostel svatého Martina, upravený a rozšířený 1729. Věž z let 1816–17 nahradila dřevěnou zvonici. Na opěrné zdi u kostela devět náhrobků z let 1602–1753.

PP Skalka u Sovolusk - Nenápadné návrší tvořené spilitovými vyvřelinami se nachází asi 500 m severovýchodně od obce Sovolusky. Jedná se o zvláštní útvar, který vytvořila spilitová láva ve velmi dávné geologické minulosti naší země. Asi před 560 milióny let se prodrala až na zemský povrch a prudce zchladla v kontaktu se studenou mořskou vodou do podoby polštářů. Sovoluský suk se zachoval díky tvrdosti hornin, ze kterých je složen, zatímco okolní měkčí horniny byly časem oderodovány. V minulosti se zde těžil kámen. Opuštěný lom a okolní skalky jsou zarostlé spontánně vzniklými porosty charakteru habřiny.
Lipoltice - Původně raně gotický farní kostel svatého Václava. Poprvé doložen 1358, přestavěn v první polovině 16. století (klenba lodi, západní portál, cimbuří věže, severní předsíň), další úpravy v 17.–19. století.

Přelouč - První písemná zmínka o kostele svatého Jakuba pochází z první poloviny 14. stol. Ale již ve 12. stol. zde stával malý románský kostelík. V letech 1641-46 po požáru byl kostel barokizován. Na severní straně kostela byla přistavena v r. 1785 kaple sv. Barbory. Ve věži se nachází gotický zvon Jakub z r. 1515.

Živanice - Gotický kostel Zvěstování Páně pochází z 1. poloviny 14. stol. V 18. stol. stavebně upravován a r. 1866 regotizován.

Pěkné počasí a hodně zážitků přeje                                       Zdeněk Pražák


















Tel. 776065721, email zprazak@seznam.cz

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odbor Synthesia Pardubice plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT i ostatní účastníci akce / nečlenové / jsou na této akci pojištěni u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group, včetně organizované cesty. Číslo pojistné smlouvy je 4950050842


Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT, odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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... lepsi prehled






