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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Klášterní 54, 530 02 Pardubice,
	


                                                    pořádá dne 26. 5. 2018 autobusový výlet 

Z Jakuszyc přes Wysoku kopu a Stóg Izerski do Swieradowa
Odjezd v 6:30 od zimního stadionu v Pardubicích 125 km do Jakuszyc (příjezd asi 8,45). Po vystoupení z autobusu půjdeme po zelené a červené značce přes Wysoku kopu (nejvyšší vrchol Jizerských hor), pokračujeme na Przedniu Kopu (6,6 km), dále po červené přes Sine skalki (7,4 km), Szerzowu (11,1 km), Podmoklu (11,8 km) na rozcestí Polana Izerska (12,5 km). Zde je možné zvolit kratší variantu s vynecháním Stógu Izerskeho a jít po modré k autobusu do Swieradova (17 km) nebo pokračovat po červené na rozcestí Przełęcz Łącznik (16,5 km), dále přes vrchol Stógu Izerskeho (17,5 km) k autobusu do Swieradova (22 km). Odjezd autobusu předpokládám po 17 hodině s návratem do Pardubic okolo 19,30. Cena výletu pro nečleny TOSP bude podle počtu účastníků v rozmezí 215 - 275 Kč, členové TOSP do 25 let si odečtou dotaci 120 Kč, ostatní členové TOSP 50 Kč. Přesnou částku, kterou budu vybírat dne 21.5.2018 v Evropském domě mezi 15 – 16 hodinou upřesním přihlášeným mailem dne 18.5.2018.
Zajímavosti po trase

Jakuszyce jsou osadou města Swieradow Zdrój ležící v Novosvětském průsmyku - dopravně významném sedle, oddělujícím od sebe Jizerské hory a Krkonoše. Prochází jím mezinárodní silnice I/10 z Prahy do polského přístavu Štětín, která tu kulminuje v nadmořské výšce 886 m. Do roku 2007 se tu nacházel česko-polský hraniční přechod Harrachov – Jakuszyce.

Wysoka Kopa (1126 m) je nejvyšší hora Jizerských hor, nachází se ve Vysokém jizerském hřebeni v polské části hor. Patří mezi vrcholy Koruny hor Polska. Vrchol je odlesněný v důsledku vysokých imisí v 80. letech 20. století.

Przednia Kopa (1113 m) je hora nacházející se v polské části Jizerských hor, ve Vysokém jizerském hřebeni. Hora je přístupná pouze takřka neznatelnou stezkou, která odbočuje z hřebenové červené značky. Ta vede po celém Vysokém jizerském hřebeni, přechází vrchol Sine Skałki a prochází nevýrazným sedlem mezi ním a kopcem Przednia Kopa.

Sine skalki (1123 m) je hora nacházející se v polské části Jizerských hor ve Vysokém jizerském hřebeni. Na svazích vrcholu se nachází kamenné suťoviště. Šedomodré lišejníky nacházející se pouze tady údajně zapříčinily pojmenování hory. Z vrcholu výhled na celý hřeben a na nejvyšší hory české části pohoří.
Podmokła (1000 m) je hora nacházející se ve Vysokém jizerském hřebeni v polské části Jizerských hor. Jedná se o velmi nenápadný vrchol, spíše o vyvýšeninu v hřebeni. Nejzřetelnější je při pohledu z Polany Izerské, kde kdysi stávalo několik chalup Kammhäuser. Ty zůstaly opuštěné od roku 1945.

Stóg Izerski (1107 m) je vrchol nacházející se v polské části Jizerských hor, ve Vysokém jizerském hřebeni. Pod vrcholem je chata Schronisko Na Stogu Izerskim. Na vrcholu je retranslační věž. Ve vzdálenosti 2,5 km západně leží nejvyšší hora české části Jizerských hor - Smrk.

Pěkné počasí a hodně zážitků přeje                                       Zdeněk Pražák


















Tel. 776065721, email zprazak@seznam.cz

	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odbor Synthesia Pardubice plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT i ostatní účastníci akce / nečlenové / jsou na této akci pojištěni u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group, včetně organizované cesty. Číslo pojistné smlouvy je 4950050842


Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT, odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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... lepsi prehled






