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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


Labské vyhlídky
Turistická akce o víkendu dne 9. a 10. června 2018
Mapa KČT č. 10 a 11 České středohoří 
V sobotu z Pardubic v 6:00 osobním automobilem přes Prahu - D11, D0, D10, D8 na exit 45 směr Litoměřice a podél Labe Velké Žernoseky.                                                                              Z značkou po břehu Labe až na vyhlídku Tři kříže. Stále Z až do Kamýku. Celkem asi 5km. Po prohlídce přejedeme na parkoviště hradu Střekov. Po prozkoumání zajímavostí se vydáme na Střekovskou vyhlídku-Malé Sedlo. Celkem asi 6km. Po návratu přejedeme přes Ústí nad Labem na rozhlednu Větruše, s hezkým rozhledem na město. Přes Hostovice přejedeme do Podlešína. Zde po Ž na rozcestí Nad Vaňovem a po Z sestoupíme k Vaňovskému vodopádu a vyhlídce Vrkoč. Nad vodopádem pak projdeme divokým terénem podél potoka k vodopádu U čertova mlýna a k ruinám bývalého  Čertova mlýna. Po cestě na Ž a zpět do Podlešína. Vycházka celkem asi 4km.

Z Podlešína přejedeme asi 1,5km na bivak k odbočce K Vaňovské skále s vyhlídkou, vzdálené asi 400m. Je zde také zbudována ferráta Lužická spojka.
V neděli ráno navštívíme z nedaleké odbočky po M skalní útvar Strážce Vaňova, Vaňovskou jehlu a vyhlídku Josefinku – celkem asi 4km. Další zastávkou bude vyhlídka Skalky -1km. Přejedeme do obce Dubice, místní část Dubičky, s vyhlídkou na Labský oblouk. Po Z ještě navštívíme vyhlídku Mlynářův kámen a vodopády Dubiny. Tam a zpět asi 4km. Po Ž budeme dále pokračovat přes Doerellovu vyhlídku a vyhlídku Jaroslava Srby na rozhlednu Radejčín, nacházející se nad tunelem dálnice. Pak už jen zbývá dojít k železniční zastávce Radejčín, k zaparkovanému automobilu. Celkem asi 4km.

Odtud odjedeme směr Velemín a po dálnici přes Prahu do Pardubic.

Občerstvení po trase – Střekov, Větruše, Stebno - sousední obec Podlešína, Podlešín /bez záruky/, Dubice a Dubičky 
 Celková délka denních tras asi 15 km.
Bližší informace Kopřiva Pavel  tel.  602 103 139
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují
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