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	KČT, ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Registrační číslo KČT 109209, 

Klášterní 54, 530 02 Pardubice,  www.tksp.info
	


NA KOLE POD ORLICKÝMI HORAMI
Cykloakce se koná v neděli 26.8.2018
Odjezd:  cyklobus Pardubice autobusové nádraží nást. č. 5 - 7.45. (příjezd cyklobusu k nástupišti v 7.30). Sraz na autobusovém nádraží v 7.25 hod.
Příjezd do Opočna - náměstí v 8.55. 
Mapy: KČT č. 47, 25, 24
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, odboru Synthesia Pardubice plánovaného období  a  oblasti KČT Pardubický kraj. Členové KČT jsou na této akci pojištěni u pojišťovny VZP včetně organizované cesty, ostatní účastníci akce / nečlenové / až na akci samotné.


Navržená trasa vede převážně po cyklostezkách, popř. silnicích nižších tříd. Je třeba mít kolo s řádně seřízenými brzdami a být vybaven brýlemi a přilbou.
Opočno náměstí – po Č tur. značce k rybníku Broumar – po „4349“ Trnov – Černíkovice -  Třebešov – „4313“ Libel – Synkov - Kostelec nad Orlicí – po „4318“ Kostelec n. Orlicí, žel. zast., 
– za městem k rozc. „U Háječku“ – dále po tur. neznačené silnici na křižovatku s hl. silnicí č. 317 – zde vlevo, cca 500 m do obce Čičová – po „4320“ Korunka (poblíž žel. stanice Malá Čermná) – „4164“ Horní Jelení – „181“ Veliny – za Velinami na křižovatce pokračovat po „4265“ Staré Holice -  Holice. Pak po „4191“ Horní Ředice - Dolní Ředice - Choteč – Sezemice – Pardubice. 
Celkem cca 75 km

Zajímavosti na trase:

Opočno (dříve také Opočen), je město v Královéhradeckém kraji v okrese Rychnov nad Kněžnou. Má přibližně 3 100 obyvatel. Místo bylo osídleno již na konci doby bronzové, avšak první písemná zmínka o Opočně (jméno je odvozeno od slova opuka, která se v místě těžila) pochází z roku 1068. Opočenskou dominantou je renesanční zámek. 

Kostelec nad Orlicí se nachází v okrese Rychnov nad Kněžnou. Žije zde přibližně 6 200 obyvatel.  První písemná zmínka o obci pochází z roku 1316. Kostelec byl ve středověku tržním střediskem panství Potštejn.
Příjemné zážitky Vám přeje Oldřich Lát, tel.: 734 433 260, e-mail: oldrich.lat@centrum.cz
Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují.
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