ZPRÁVA O ČINNOSTI KČT, SPOLEK ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE ZA ROK 2018
Vážení hosté, dámy a pánové!

Sešli jsme se dnes, abychom zhodnotili rok 2018 a zároveň se připravili na  rok 2019.

 S konečnou platností je vyřešena registrace klubu. Ve spolkovém rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové jsme zapsány: KČT, spolek odbor Synthesia Pardubice se sídlem Klášterní 54, Pardubice-Staré Město, 530 02 Pardubice. Ostatní náležitosti zůstaly beze změny  o kterých  jsem Vás informoval na minulé výroční schůzi.  V souladu s danou legislativou zůstávají nadále statutárními zástupci : V. Pícl, Ing. V. Vavřina a J. Netušilová, kteří mají právo jednat za KČT, spolek odbor…..  
Náš odbor má ke konci roku 2018 -  272 řádných členů a hostů.  
 Členská základna je tvořena / členění podle kategorií pro výběr členských příspěvků /:

-junioři, juniorky do 25 let včetně – 36
-muži, ženy do 60 let včetně - 87
-muži, ženy /senioři/ od 61 let -149   
 Přesun členské základny do vyšší věkové hranice neustále pokračuje.  Příliv do nižších věkových kategorií se nám moc nedaří. Pořádaný týdenní zájezd rodičů s dětmi  „S dětmi do skal…. „ nám k tomu přece jenom částečně pomáhá.
V uvedeném období máme celkem 25 vedoucích turistiky. Nesplňujeme požadavek, na deset členů jeden vedoucí turistiky. Pro další období potřebujeme získat dva vedoucí, které hledáme mezi Vámi a budou vyškoleni v v podzimní části letošního roku. 
Činnost výboru.

Výbor se v průběhu tohoto období sešel čtyřikrát a jednání probíhalo v kanceláři OV KČT  v Klášterní ulici. 

Předmětem jednání bylo:

· plnění usnesení bodů z členské schůze 2017/ bod 3 „Ukládá výboru“/
    Body a/,b/, c/,byly splněny v termínu a v daném rozsahu. Bod d/ byl  částečně splněn na místě. Na nevypořádané připomínky byla zaslána odpověď Ing. Kotykem místopředsedou OV KČT po projednání na ÚV KČT / Sjednocení věkových hranic…., Omezení volného pohybu turistů v přírodě…../.  Členská základna byla s podrobným zněním informována samostatným e-mailem.
-   dotace pro klub

Obdrželi jsme dotaci: 

                                    Magistrát města Pardubice pro činnost
                                    KČT, spolku odboru                                                   15000,-  Kč
                                    KČT pro juniory                                                             650,-  Kč

                                    KČT pro seniory celkem                                               2570,- Kč  
                                    Synthesia Pardubice celkem                                        10000,- Kč                                                                                                                            

Celková dotace činí                                                                                                28220,- Kč 

Nepodařilo se nám dojednat dotaci s donátorem Retia. / došlo ke změně vlastníků společnosti a nebyla vůle dohodnout spolupráci ze strany donátora /.

O čerpání dotací  bude podrobně hovořeno ve zprávě o hospodaření za  sledované období. 
- přenášení informací ze schůzí OV KČT Pardubického kraje

Oblastní výbor se sešel v uplynulém období pětkrát. Ze svých jednání odborům jsou prostřednictvím e- mailu předávány zápisy. Ze zápisů jsou přenášeny úkoly týkající se chodu vlastního odboru a zároveň zajišťovány požadavky OV.  O podstatných bodech mající vazbu na spolek odbor bude hovořeno dále v samostatných bodech.
V rámci konference OV KČT Pardubického kraje  dne 4.3.2018 proběhly volby nového výboru. Předsedou byl zvolen Vlastimil Škvára, místopředseda Doc. Ing. Josef Kotyk. Z našeho odbor je členem OV KČT Mgr. David Šebesta, zastává funkci-sekce vzdělávání a kvalifikace. Další členové OV jsou uvedeny na webových stránkách OV.
Webové stránky OV. Jsou využívány stránky na ústředím webu KČT. Jsme trvale vyzvání k pravidelnému zasílání propozic akcí pro veřejnost a závěrečné vyhodnocení s fotografiemi. Jedná se o akce, které jsou vysloveně určeny pro veřejnost nikoliv konané pro členy klubu /i když příchozí veřejnost je vytána/. 

-  kalendář akcíí – rok 2019
    O kalendáři a jeho struktuře bude hovořit v samostatné části metodik Vít Vavřina.

    - dotační politika – sponzorské dary na rok 2019
    Možnost obdržení sponzorského daru bude znovu projednáno:

    Retia Pardubice

    Synthesia Pardubice

    Magistrát Města Pardubice

    OV KČT Pardubického kraje
- doprava na rok 2018
Dopravcem pro klub byl CAR-TOUR Opatovice nad Labem, který zabezpečoval přepravu k oboustranné spokojenosti. Na rok 2019 je uzavřena nová smlouva. Dohodnuty shodné podmínky jako v předešlém období. Došlo k nárůstu ceny za kilometrovné, čekací doba a náklady za přistavení autobusu se nezměnily. Dále trvá místo přistavení autobusu a to k zimnímu stadionu. U přednádraží nejsou vytvořeny podmínky pro parkování. 

- průběžný stav hospodaření  a stav účtu  rok 2018 a návrh rozpočtu na rok 2019
Samostatnou zprávu přednese Anička Rousková. 

-Rozšíření dotací pro členy klubu pro rok 2018
Dotace při vícedenních autobusových zájezdech trvá tak jako v roce 2017.  Pro akce veřejnou dopravou, přísluší jednorázový příspěvek 100,- Kč nebo 200,- Kč všem členům starším 19 let, kteří se zúčastnili v roce 2018 alespoň 2 nebo 4 akcí veřejnou dopravou. Příspěvek je vyplácen dnes při konání členské schůze.
 - výše členských příspěvků od roku  2019
Členské příspěvky od roku 2019 se řídí Směrnicí KČT ORG 3/2018 , „Členské příspěvky a   členství v KČT“. Směrnice zohledňuje zvýšení ceny předplatného  časopisu Turista. Podle typu členství je jsou členské příspěvky rozděleny na základní a rozšířené a vztahují se na juniory, dospělé, seniory, ZTP a rodina. Členský příspěvek tak jako doposud je složen / ústředí+oblast+odbor /.  Upravuje se definice junior člen, který v aktuálním roce dosáhne věk 25 let nebo nižšího, pro senior člen, který v aktuálním roce dosáhne věk 61let nebo vyššího. Sjednocuje se věk pro muže a ženy věk 60 let. Upravuje se definice „rodiny“. „Rodinu“ tvoří max. dvě osoby nad 25 let / rodiče nebo prarodiče /a minimálně jedno jejich dítě nebo vnouče do 25 let.  
Pokud nebude zaplacen členem členský příspěvek do 31.1.2019 členství zaniká a musí si adept členství požádat novou přihláškou.
 - výše členských příspěvků na rok 2020 pro KČT, spolek odbor Synthesia…
 Výbor předkládá návrh na výši členských příspěvků / základní a rozšířené / ponechat ve stejné výši jako v roce 2019.
- časopis TURISTA

Zaměření časopisu je převážně turistika a informace z vyšších orgánů KČT. Redakční rada má i zájem i o dopisovatele a fotografy z řad řadových turistů. Apeluji na vás s požadavkem na zvýšení předplatitelů z našich řad. Pro rok 2019 bude rozšířen o 4 stránky.  Členové KČT s rozšířeným a TOP členstvím budou platit  390,- Kč/rok. Členové se základním členstvím tuto výhodu nemají a cena je pro ně 550,-Kč/rok.  Platí se současně s členským příspěvkem. Odbor zajišťuje hromadnou objednávku na dané kalendářní období.
-významné akce KČT v roce 2019
Zahájení jarní turistické sezony v rámci KČT Pardubického kraje připravuje odbor KČT Moravská Třebová o na termín 24.3.2019.   Podrobný  program bude uveden na webových stránkách odboru KČT Moravská Třebová.  Tuto akci máme  zařazenou v našem „Kalendáři akcí na rok 2019,,
Další významné  akce KČT v roce 2019 jsou součástí „Kalendáře Turistických akcí 2019 Pardubického kraje“. 

KČT se stal členem Fóra cestovního ruchu.
-oslavy 100 let republiky a  130 let KČ – rok 2018.
 Vyhodnocení oslav- řada úspěšných akcí. Ekonomické vyhodnocení se zpracovává.
-charitativní akce KČT „Novoroční čtyřlístek“

Zapojili jsme se a to nákupem dvaceti kusů odznáčků a kalendáříků. Na Předsilvestrovské vycházce  bylo vybrána částka 450,- Kč, která bude odeslána na účet KČT a je určena pro vyznačení turistických tras pro vozíčkáře.
-pojištění na rok 2019

ČOV kde je KČT součástí je nadále uzavřena úrazová  pojistka s pojišťovnou KOOPERATIVA pojišťovna, a.s. Vienna Insurance Group. Podrobnosti jsou uvedeny ve  Směrnici KČT, odbor Synthesia Pardubice č.1/2018 a na webových stránkách KČT / www.kct.cz /.

-návrh novely stanov KČT

Návrh vám byl zaslán , pro  seznámení. Připomínky včetně návrhů na doplnění nebyly předloženy. Tím považuji bod za projednaný a předložený ke schválení. Následně bude projednán na oblastní konferenci KČT a konečné znění bude schvalovat celostátní konference KČT.

-Směrnice KČT ORG 8/2018 implementace GDPR v KČT

Pro zabezpečení schválení „souhlasu se zpracováním osobních údajů“ vám byl zalán vytvořený předtisk pro seznámení. Schválení vašim podpisem proběhlo před vlastním jednáním této výroční schůze. 
Mimo výbor nám  pracuje:
·  Kroniku vede Eva Bendová.   Kronika je vedena na základě vámi předaných podkladů. Kdo doposud z vedoucích nepředal patřičné podklady, tak ať učiní co nejdříve. Máte možnost si je zde prohlédnout. Kroniky z dřívějších období se nám hromadí a uvažujeme o předání do Oblastního archivu v Pardubicích.
· Správce webových stránek Stáňa Šimonová, Jan Matouš.  V průběhu roku byl funkčnost webových stránek několikrát přerušena. Byla vždy zajištěna náprava, ale není zde jistota trvalá funkčnosti.  V současné době web pracuje ve zkušebním provozu. V případě, že dojde k výpadku je jednáno s profesionální společností o provedení příslušné nápravy a to si vyžádá finanční náklad. 
· Náš odbor má nadále zastoupení i v řadách značkařů a to členkou  Renátou Černíkovou, která působí jako předsedkyně značkářského obvodu Pardubice. Kdo by se chtěl stát značkařem má možnost se do této činnosti zapojit po dohodě Renátou Černíkovou.
Činnost klubu.

V plánu na rok 2018 bylo celkem zařazeno 64 akcí včetně XXV. turistického bálu. Z tohoto se 4 akce neuskutečnily. 

Z celkového počtu akcí bylo:

-lyžařské zařazeno 4 akce. Členů a hostů odboru se zúčastnilo77 a 33 nečlenů. Členové a hosté ujeli 4567 km.

-cyklo  zařazeno 17 akcí.  Členů a hostů odboru se zúčastnilo 209 a 32 nečlenů. Členové a hosté ujeli 17 616 km / 5 872 bodů /. Někteří naši členové používají elektrokola. Výkony nejsou započítávány, pouze je započítána účast na akci.
    - pěší, veřejnou autobusovou dopravou a osobními auty zařazeno 42 akcí  z toho se 4 akce   neuskutečnily.  Členů a hostů odboru se zúčastnilo 608 a 89 nečlenů. Členové a hosté nachodili  16 708 km.
Všech akcí se zúčastnilo / mimo turistický bál/ 894 členů a  hostů a 202 nečlenů . Celkový výkon našich členů a hostů byl 39 008 km / 27 190 bodů /.

Důvodem rušení akcí byl malý počet zájemců nebo zhoršené klimatické podmínky.                                                                                                                                                                                 
Významnou akcí je akce pořádaná pro děti.  9. června se uskutečnil 18. ročník , „Poklad ve strašidelném mlýně“  kterou úspěšně vedl Milan Jehlička.  O akci byl velký zájem. Za přípravu a zajištění mu lze jen děkovat. Děti na této akci se zúčastnily zcela zdarma. Náklady byly hrazeny s prostředků dotace od Magistrátu města Pardubice.
Nedílnou součásti činnosti klubu byl „Turistický bál“ , který se uskutečnil po pětadvacáté a to 20.ledna v restauraci „U Kosteleckých“ v Černé za Bory. Podle účasti, nálady účastníků a hudebního doprovodu lze bál hodnotit jako úspěšný.  Z ohlasu vyplynulo, že je třeba v této akci i v roce 2019 pokračovat.  Proto do plánu akcí na rok 2019 zařazen  dvacátýšestý ročník. Který se uskuteční 19.1.2019 „U Kosteleckých“. 
Odbor oslovilo VČD Pardubice nabídkou představení z repertoáru divadla za snížené vstupné.

Spolupráce se uskutečnila a řada členů včetně rodinných příslušníků toho využila. Tato akce bude probíhat i v roce 2019.

O aktivitě členů klubu  a vyhodnocení  metodik Vít Vavřina. Aktivita se vyhodnocuje ve věkových kategoriích, které jsou jiné než věkové kategorie pro placení členských příspěvků. Jedná se o kategorii mladší žáci a žákyně / do 10 let/ žáci a žákyně /11-14 let/, dorostenci a dorostenky /15-18 let/, muži a ženy / 19-50 let/, veteráni a veteránky / 51 a více let/. Nejaktivnější budou oceněni diplomem.
OV KČT  Pardubického kraje připravil pokračovací školení pro vedoucí a  cvičitele PT, CT ve dnech 3-4.11.2018 v chatě KČT na Čiháku.  Z celkového počtu pozvaných 12 členů našeho klubu / všichni byli včas předsedou písemně osloveny e-mailem /  se zúčastnili tři členové. Ostatní až na některé výjimky  se omluvili. Podařilo se nám zajistit dalšího adepta na proškolení vedoucího turistiky pí. Hanu Vahovskou, která úspěšně obstála a dnes ji bude předán  průkaz  s kvalifikací „Vedoucí turistiky“.    
Školení se jako každý rok uskuteční v říjnu 2019. Termín a místo konání bude upřesněno dodatečně. Ti, kteří se posledně nezúčastnili  budou znovu pozvání. 

Pokud má některý z našich členů zájem stát se vedoucím turistiky, ať se přihlásí se  u metodika a následně mu budou předány materiály pro samostudium a současně i metodická pomoc. Pokud prokáže dostatečnou připravenost a schopnost bude vyslán na proškolení pořádané OV KČT.
Rok 2018 lze hodnotit vcelku až na drobné nedostatky jako úspěšný.
Chci poděkovat těm všem vedoucím turistiky, kteří se zapojili do náplně kalendáře na rok 2018 a těm, kteří po konání akce se k akci vrátí, písemně ji  zhodnotí a tak zvané „Ohlédnutí“ nechají vyvěsit na webové stránky klubu. Je to dobrá propagace naší činnosti a pro nezasvěcené i inspirace.
Apeluji na členskou základnu k lepšímu a odpovědnějšímu přístupu přihlašování na akce. Po obdržení kalendáře začíná přihlašovací „smršť“. Myslím si, že když se přihlásím, tak se též zúčastním a nebo pokud zjistím, že se nemohu zúčastnit, tak se v dostatečném předstihu odhlásím. Stává se, že zájezd / autobus, vícedenní / je naplněn a těsně před plánovaným odjezdem, se začínají účastnici odhlašovat a vedoucí má další práci naplněním stavu a sháněním náhradníků. Je to práce na víc a komplikace s případným vrácením peněz. Proto budeme uplatňovat storno poplatky, tak jak je uvedeno v kalendáři akcí na rok 2019. 
Je třeba se seznámit s propozicemi akce, tak aby nedocházelo k tomu, že účastníci navrhují vedoucímu přímo na místě změnu trasy. V některých případech i nedodržuji naplánované trasy s odůvodněním, že tam byli, že to tam znají. Tím je i znevažována práce vedoucího akce, který se snaží vytvořit program co nejlepší a nejpoutavější. Pokud se vám náplň pořádané akce nelíbí, tak se ji nezúčastňuji a tím umožním možnost účasti dalším členům. 
Rok 2019 je posledním rokem tohoto volebního období. Je třeba se zamyslet nad návrhem nových kandidátů do výboru klubu. Budeme s některými z vás jednat, zda nás ve funkcích nahradíte a tím vnesete i novou „krev“ do chodu spolku odboru Synthesia.  
V závěru mého vystoupení chci poděkovat všem organizacím, které nás podpořily finanční odměnou, kteří s námi spolupracují, členům výboru, vedoucím turistiky,  členům  mimo výbor a vám všem za aktivní přistup k činnosti odboru.

                                                                                                            Václav Pícl

                                                                                  předseda KČT, odbor Synthesia Pardubice

9.1.2019
.

