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Registrační číslo KČT 109209, 
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NA VESELÍ OPĚT VESELO
Turistická akce v sobotu dne 2. března 2019
Mapa KČT č. 24 HRADECKO A PARDUBICKO

Zveme Vás na tradiční maškarní průvod ve Veselí u Přelouče v 10:00 od hostince Mash
Je pro Vás také připravena akce cyklo, pod vedením Jirky Krupaře-viz. samost. propozice
Pěší již tradičně mohou využít Z tur. značky ze zastávky ČD Opočínek, přes studánku s kapličkou na Kokešově, Bílý kopec, Meandry Struhy, Lepějovice a obec Klenovku do Přelouče. Celá trasa měří 11,5 km. Zhruba na polovině cesty, u hájenky v Lepějovicích, za železničním přejezdem je odbočka Č značky do obce Veselí, asi 1,5 km.
Jako druhou variantu trasy jsme připravili cestu neznačenou, a to ze zastávky ČD ve Valech u Přelouče. Ze zastávky odbočíme vpravo pod podjezd, přejdeme hlavní silnici a mírně vpravo dojdeme k restauraci. Vlevo okolo restaurace, po asfaltové silničce, přes žel. přejezd k obci Klenovka. Nejdříve mezi poli, pak lesem, na křížení lesní cesty, zhruba 200m před koncem lesa. Po pohodlné lesní cestě vlevo dojdeme pod dráty vysokého napětí. Zde na další lesní cestě odbočíme vpravo. Na konci cesty odbočíme vlevo po další cestě se Z značkou na hráz Březinského rybníka. Za rybníkem Z značka odbočuje vlevo, my však pokračujeme stále rovně, vlevo okolo vysílače a dojdeme do obce Veselí. Na hlavní silnici vpravo k hostinci Mash. Délka trasy asi 4 km. V hostinci Mash si můžeme dát  pohoštění, další pohoštění možno ještě v restauraci Na hrázi, nebo v samotném průvodu.

Po skončení průvodu, asi v 16:00, můžete dokončit Z tur. trasu do Přelouče k nádraží ČD, nebo po Č zpět k hájovně v Lepějovicích a před ní vlevo uličkami Valů na vlakovou zastávku. Možno využít i hlavní silnici do Valů. Ze zastávky ČD ve Veselí odjíždí také vlak do Valů a Přelouče.
Upozorňujeme účastníky akce, že trasy jsou bez doprovodu vedoucího, všichni jdou samostatně, u obecního metaře Vám pak budou zaznamenány Vaše výsledky.

Odjezdy vlaků – ráno jsou bohužel omezené, aby bylo možno shlédnout průvod od počátku - z Pardubic hl. nádraží 7:34 – Opočínek 7:40 – Valy u Přelouče 7:43

Pro návrat – z Přelouče jezdí zhruba každou hodinu, jelikož zde staví většina rychlíků. 

Z Valů 14:19 – 16:19 – 18:19, Opočínek 14:22 - 16:22 – 18:22, do Pardubic asi 7 min.
Bližší informace Kopřiva Pavel   tel. 602 103 139

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT odboru Synthesia Pardubice uskutečňují
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