Zajímavosti na trasách

Sobota 20. 4.

Státní hrad Zvíkov 

Královský palác. Návštěvníci procházejí volně bez průvodce, orientují se podle šipek. Vstup na prohlídkovou trasu je možný ihned po zakoupení vstupenky. Rezervace není nutná. Všude jsou texty v češtině a dalších jazycích. V přízemí se nacházejí prostory s expozicí věnovanou místním archeologickým nálezům. Následuje prohlídka sklepení a potom se vychází do patra. Severovýchodní část paláce tvoří terasy na místě bývalých královských místností. Odtud je výhled na Vltavu a její soutok s Otavou. Dále jsou již dochované nebo v minulosti rekonstruované sály. K vidění je model celého hradu, historický nábytek, transfery renesančních maleb, oltář přenesený z bývalého kostela sv. Mikuláše v Podhradí. Přístupná je také Hlízová věž s vyhlídkou. Prohlídka končí hradní kaplí, která byla postavena v druhé polovině 13. století a je vyzdobená nástěnnými malbami. Ke kapli přiléhá sakristie.
Vstupné: dospělí 100 Kč, děti do 6 let zdarma, děti a mládež od 6 do 18 let 70 Kč, studenti do 26 let 70 Kč, senioři od 65 let 70 Kč, rodinné vstupné (max. 2 dospělí a 3 děti do 18 let) 260 Kč, držitelé průkazu ZTP/P a průvodci ZTP/P zdarma, držitelé průkazu ZTP do 18 let zdarma, držitelé průkazu ZTP nad 18 let 70 Kč, držitelé karet EYCA, ISIC, ITIC a KČT (EUROBEDS) 70 Kč, držitelé karet ICOM, ICOMOS, Asociace muzeí a galerií ČR, Národního muzea, zaměstnaneckých průkazů NPÚ (max. 1 + 3 rodinní příslušníci), volných vstupenek vydaných NPÚ a novináři po předchozí akreditaci zdarma.
https://www.hrad-zvikov.cz/cs/informace-pro-navstevniky/prohlidkove-okruhy/1061-kralovsky-palac

Oslov

Oslov je středně velká vesnice v Jižních Čechách v okresu Písek. Žije v ní 342 obyvatel. Své jméno dostala obec podle vyprávění po oslech (lidová etymologie vysvětlující tvar vzniklý ze jména Oslav).
První písemné zmínky o vesnici jsou z roku 1226, ves má středověký původ. V tomto roce byla vesnice připojena k hradu Zvíkov. Býval zde biskupský statek, který biskup Daniel ve 12. století nebo 13. století daroval klášteru premonstrátek. Farní kostel je doložen od 14. století. Ves zůstala součástí zvíkovského panství, posléze orlického. 

Památky: Jihozápadně od obce se nachází přírodní rezervace Výří skály u Oslova a na západ od obce další rezervace Krkavčina. Na severním okraji obce se nachází kruhovitá omítnutá, bíle natřená boží muka z poloviny 17. století, která v červnu 1996 strakonický inženýr Pavel Pavel posunul o devět metrů západněji.  Tato barokní boží muka jsou vedená v Seznamu kulturních památek v okrese Písek.

Výklenková kaple v obci z první poloviny 18. století u staré cesty vedoucí do Tuklek je zasvěcená Čtrnácti svatým pomocníkům. V Seznamu kulturních památek v okrese Písek je vedený kostel svatého Linharta, který se nachází uvnitř návsi. Masivní kostel obdélníkového půdorysu byl původně obklopený hřbitovem. Do zdiva věže byl vsazený raně gotický portálek, patrně dílo zvíkovské stavební huti. Kostel byl barokně upraven roku 1778. Před kostelem svatého Linharta se v ohrádce nalézá kamenný kříž, který nese dataci 1912. Proti kostelu svatého Linharta, před domem čp. 5 je pomník padlým v světové válce. Kamenný pomník má vpředu reliéf plačící ženy a tento nápis: VZPOMÍNKY ZANECHALI NÁM, PŘÍKLAD DALI SVĚTU, POPEL DĚJINÁM. Jde o dílo sochaře J. Bílka z roku 1926. V severozápadním části návsi se nalézá klasicistní budova fary s branou do dvora. Lichoběžníková náves je z východní, západní a jižní strany lemovaná venkovskými usedlostmi. Ze staveb lidové architektury v obci je v Seznamu kulturních památek v okrese Písek vedená brána venkovské usedlosti u čp. 64 v severní části návsi. Klenutá brána spojující obytná a hospodářská stavení je nejasného stáří. Jedná se o bývalý areál vrchnostenského hospodářského dvora. Nejstarší stavbou je budova renesanční sýpky, na kterou navazují další přístavby. V tomto hospodářském dvoře byly ve druhé polovině 20. století přistavěny další zemědělské stavby. Další hodnotnou stavbou lidové architektury je usedlost čp. 4 na návsi. Hospodářská budova ve štítě nese dataci 1858, mezi klasicistním domem a výměnkem je půlkruhová brána s vraty. V roce 1994 bylo vyhlášeno ochranné pásmo na soubor kulturních památek v Oslově.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Oslov
Město Písek
Historie města sahá do raného středověku, zhruba do poloviny 13. století, kdy vzniklo jako osada u rýžovišť zlatého písku na levém břehu Otavy. Odtud také pochází jeho jméno. Později zde bývala trhová ves s královským dvorem. V roce 1254 tu založil Přemysl Otakar II. královské město. Za jeho vlády Písek nabyl na velikosti i na významu. Nad brodem přes Otavu byl vybudován hrad, byl založen klášter, postaven děkanský kostel a kamenný most přes řeku. Koncem 13. století zde vznikla mincovna, později přestěhovaná do Kutné Hory. Od roku 1308 byl Písek svobodným královským městem a v polovině 14. století byl povýšen na sídlo Prácheňského kraje. Za vlády Karla IV. byla v Písku založena solnice a sklad obilí, tehdy největší v Čechách. V období husitských válek husité vyplenili písecký klášter a krátce nato město dobyli. Písek se pak stal důležitým centrem hnutí. Za třicetileté války, v letech 1619 - 1620, bylo město dobyto a jeho obyvatelstvo vyvražděno vojsky Buquoyovými. Poté, co bylo město i s hradem v roce 1623 zastaveno císařskému generálovi Huertovi, připadl Písek zpět královské komoře. Již roku 1641 byl znovu povýšen na královské město a v 18. století se město opět stalo střediskem Prácheňského kraje. Proslulo zejména zdejší školství. V roce 1860 tu vznikla reálka, 1884 revírnická škola, 1899 vyšší škola lesnická. Po staletí bylo město Písek držitelem největšího městského panství v Čechách, zejména lesů.  

Jádrem města je rozměrné náměstí, rozdělené zřejmě hned po založení města blokem domů na dvě přibližně stejně velké části - západní část, k níž přiléhal hrad, a východní část, která sloužila jako tržiště. Nedaleko náměstí je od roku 1902 otevřeno městské divadlo, dnes Divadlo Fráni Šrámka. Dodnes se dochovaly zbytky městského opevnění, které v 19. století zaniklo - pozůstatky známé Putimské brány, část hradeb při Otavě a věž Baba. Písecký hrad, založený spolu s městem, je významnou památkou začínajícího českého gotického stavitelství. Raně gotický kamenný most postavený koncem 13. století přes řeku Otavu je po zničeném mostě Juditině v Praze druhým kamenným mostem v Čechách a jedním z nejstarších dochovaných mostů v Evropě. Dominantou města je děkanský kostel Narození Panny Marie, který byl založen současně s městem na nejvyšším místě městského jádra. Tehdy byl také založen klášter s kostelem Povýšení svatého Kříže, dnes v jihozápadním rohu Velkého náměstí. Klášter byl v roce 1787 zrušen. Původní kostel byl zničen za husitských válek, obnoven a upraven byl v letech 1636 a 1716. K jednolodnímu chrámu přiléhá hranolová věž z roku 1641. V západní části Velkého (spodního) náměstí stojí barokní radnice z let 1737 - 1764. Na druhé polovině náměstí, zvaném Alšovo (Malé), stojí barokní mariánský sloup z roku 1713. Nachází se tu také jedna z nejzajímavějších městských staveb, kterou je novorenesanční budova dnešní polikliniky z konce osmdesátých let 19. století. Vedle bývalé Budějovické brány nad Malým náměstím stojí secesní hotelová budova z roku 1899 s 11 obrazy charakterizujícími dějiny města podle předloh Mikoláše Alše. Při Otavě je kousek od centra v bývalém Podskalském mlýně stará elektrárna. Sestrojil ji František Křižík v roce 1888 a byla první elektrárnou v Čechách určenou pro účely veřejného osvětlení. Dnes je elektrárna opět v provozu a je v ní umístěno muzeum. V hradu je umístěno Prácheňské muzeum s bohatými sbírkami mineralogickými a archeologickými a s expozicemi o historii města a těžbě zlata na Písecku. Zvláštností je expozice historie rybářství s několika akvárii s živými rybami.  

Město mělo velmi bohatou kulturní historii. Zejména jeho školy navštěvovala řada později známých a významných umělců i vědců. Studovali zde např. August Sedláček, Karel Klostermann, Antonín Sova, Mikoláš Aleš, Čeněk Zíbrt, Fráňa Šrámek, Ladislav Stroupežnický, František Ladislav Čelakovský či Jan Čarek. Hudební tradici Písku reprezentoval především houslový pedagog profesor Otakar Ševčík. V Písku se narodil hudební skladatel Otakar Jeremiáš.

http://www.mesto-pisek.cz/historie-mesta-pisek/ds-1027/p1=1001
Neděle 21. 4.

Zámek Blatná

Dnešní zámecký soubor Blatná patří nesporně mezi stavebné-historicky nejhodnotnější a architektonicky nejvýznamnější památky svého druhu u nás. Svou dlouhou historií, svébytnou architekturou ve vzácně dochovaném prostředí parků a vodních ploch i současným stavem se řadí ke klenotům mezi hradními komplexy. Vedle Švihova a Červené Lhoty je jedním z nejzachovalejších vodních panských sídel v České republice. Stavebně historický vývoj učinil z tohoto objektu pozoruhodnou ukázku uměleckých slohů minulých staletí, a protože se během svého vývoje nacházel převážně v držení významných šlechtických rodů, byla Blatná místem, kde se rodily a přetvářely dějiny střední Evropy. 

Prohlídka: HILDPRANDTOVÉ A JEJICH OSUDY (Rozdražovský palác)

•Obrazárna, barokní salon, etiopský salon, společenský salon, místnosti věnované F. F. d’Estemu, F. Hildprandtovi, J. E. Purkyněmu, K. Hildprandtové. Délka: 60 minut

Vstupné: Dospělí 120,- Kč, senioři, studenti, držitelé ZTP 90,- Kč, děti (od 6 do 15 let) 60,- Kč
Zámecký park s rozlohou 42 ha patří k nejpůvabnějším místům v regionu. Veřejnosti je celoročně přístupný, lidé si tudy zkracovali cestu přes město už za časů Ferdinanda Hildtprandta. Původní oboru nechal začátkem 19. století upravit v přední části ve stylu anglického parku František (Franz) Hildprandt. Zádní část parku byla uchována v původní podobě se “sejpy” (pozůstatky dávných rýžovišť zlata), porostlými letitými stromy. Celý park je protkán potůčky, mostky a cestičkami s nádhernými alejemi. V roce 1810 současně s výstavbou nové silnice nechal baron František vybudovat v jihozápadní části parku uměle vytvořené návrší se skalami, a v něm pak vytvořit jeskyně propojené kamennými chodbami. V dobách napoleonských válek poskytla tato úprava parku práci a výdělek tehdejším obyvatelům panství. V parku bývala také oranžérie, divadlo, švýcarský dům, myslivna a střelnice, ale tyto stavby už patří minulosti. Dnes zůstal v parku jen empírový dům, kde dnes žije rodina Hildprandtů. Oblíbenou atrakcí zámeckého parku je početné stádo daňků skvrnitých, kteří se zde volně pasou a jsou velmi krotcí, stejně jako hejno pávů. Ozdobou parku je mnoho letitých dubů. 

 https://zamek-blatna.cz/content/historie
Město Blatná
je jihočeské město ležící v severozápadní části Jihočeského kraje, v okrese Strakonice. V Blatné vzniká 
z několika potoků řeka Lomnice. Historické jádro města je městskou památkovou zónou. První písemná zmínka o Blatné je z roku 1235. Ve 14. století vlastnili osadu Bavorové ze Strakonic. V 15. století a na počátku 16. století je blatenský hrad centrem dominia Pánů z Rožmitálu. Roku 1601 byla Blatná císařem Rudolfem II. povýšena na město. To je zasazeno do krajiny, tvořené mírnými žulovými pahorky a hladinami překrásných rybníků. Jméno dostalo podle blat, mezi nimiž bylo založeno. 
https://www.mesto-blatna.cz/mesto-blatna/historie-a-soucasnost-mesta/o-meste/

Kostel Nanebevzetí Panny Marie byl postaven v gotickém slohu pány Lvy z Rožmitálu v letech 1444 – 1515. Monumentální stavba s délkou 37 metrů a výškou 16 metrů je opatřena sklípkovou klenbou síňového dvoulodní nesenou štíhlými sloupy. Presbytář je zaklenut síťovou klenbou. Na výzdobě kostela se podílel sochař a řezbář Ferdinand Ublacker a malíři Jan Václav Spitzer a Jan František Hoffmann. Zvonice stojící poblíž kostela je 45 metrů vysoká. Po požáru v roce 1834 byla novogoticky přestavěna a přizpůsobena architektuře kostela.

http://www.icblatna.cz/zajimavosti/pamatky/kostely/
Tvrz Buzice
Původní tvrz, o níž existují zmínky už z roku 1348, byla v 17. století přeměněna v sýpku. Přesto si zachovala vzhled středověkého hradu a rozhodně stojí okolojdoucímu či jedoucímu výletníkovi za zastavení. Buzice založil staročeský vladycký rod Buziců, z nichž se později vyčlenili páni z Rožmitálu, Šelmberka, Valdeka a Hazmburka. Koncem patnáctého století byly Buzice prodány k Blatné a tvrz je dosud majetkem rodiny Hildprandtů. V roce 1968 zde byl natáčen trezorový film Čest a Sláva, v hlavní roli s Rudolfem Hrušínským. 

Vstup: nepřístupný

Sedlice

Sedlice leží na jihovýchodním svahu brdského výběžku, oddělujícího blatenskou kotlinu od horažďovické pánve. Protíná ji silnice Plzeň - České Budějovice. Stavba farního kostela sv. Jakuba Většího, na místě staršího gotického kostela ze 14. století, byla zahájena v roce 1744 a stavitelem byl Antonín Jermář, snad žák Kiliána Ignáce Dienzenhofera. V roce 1752 byla stavba dokončena. V červenci roku 1745 navštívil Sedlici proslulý páter Koniáš. V Sedlici byla v roce 2003 vyhlášena památková zóna

https://www.mestosedlice.cz/mesto/historie/
Pondělí 22. 4.

Orlík nad Vltavou

Hrad, později zámek Orlík nad Vltavou, najdete ve stejnojmenné obci v okrese Písek. Pověst říká, že jméno získal Orlík pro svou polohu vysoko nad údolím. Vypadal jako orlí hnízdo. Ke změně došlo v době dostavby Orlické přehrady, údolí bylo zatopeno a zámek Orlík se tím pádem netyčí vysoko nad hladinou.

Interiéry a zámecké expozice se na Orlíku zaměřují především na život rodu Schwarzenbergů v 19. století. Během prohlídky se podíváte na Modrý salónek ve stylu druhého rokoka, na Malý a Velký empírový salón, Teskův sál, do zámecké knihovny. Rovněž se vám představí Pušková chodba s loveckými trofejemi a puškami, Rytířský sál s cínovým nádobím, zbraněmi, s vyřezávaným schwarzenberským erbem z lipového dřeva a se svícny z 15. až 18. století. Prohlédnete si i Malou zbrojnici se sbírkou starých i novějších exponátů zbraní s různým způsobem nabíjení a mechanismy.

Nedaleko od zámku najdete i zámecké akvárium, kde se představuje expozice s názvem „Pod hladinou Orlické přehrady“ a také stálá výstava fotografií „Ztracená řeka“, zachycující Vltavu a okolí před stavbou Orlické přehrady.

Zámecký park v anglickém stylu je plný vzácných dřevin a dřevěných plastik od různých autorů. Vy se můžete projít po několika vyhlídkových trasách nebo po naučné stezce. Blízko zámku najdete v severní části parku novogotickou rodinnou hrobku. Schwarzenberská hrobka určitě stojí za vidění. Současná podoba přilehlého přírodně krajinářského parku vznikla po roce 1802. Karel Filip ze Schwarzenbergu (1771-1820) trávil většinu času mimo panství a jeho žena kněžna Marie Anna realizovala plány, konzultované prostřednictvím dopisů se svým manželem. Šlo o jejich společnou vášeň a oba dobře znali nové trendy tehdejší zahradní architektury, z nichž vycházeli. Podle zprávy z roku 1817 se v parku vysázelo okolo 460 tisíc exotických stromů, především jasanů, javorů, jilmů, habrů, akátů, topolů a cizokrajných jehličnanů. Park neměl moc romantických staveb a během času se zničily nebo byly zrušeny. Za panování Karla III. se jeho manželka Vilemína věnovala uskutečňování plánů v přírodním parku a věnovala své zálibě spoustu peněz. Roku 1850 se park oddělil od okrasné zahrady. Vysazovaly se smrky, modříny a výsadby produkovaly vlastní školky. Přestavěla se okrasná zahrada a v roce 1862 přibyla množírna květin a skleník. Vznikla terasa a hájovna. Od roku 1993 se park vrací do rukou rodiny Schwarzenbergů a musí se začít s proměnami krajiny. Vy se projděte parkem a sami poznáte, že pěkné místo vás pozitivně naladí.

http://zamekorlik.info/zamek-orlik/
Vstupné: 150 Kč dospělí, 100 Kč děti školou povinné, studenti do 26 let a senioři nad 65 let nebo se seniorem pasem, 50 Kč držitelé průkazu ZTP, 400 Kč rodina ( dospělí a max 3 děti do 18 let), zdarma: děti do 6 let a držitelé průkazu ZTP/P, vedoucí zájezdu a řidič autobusu 

Na náměstí v obci se podívejte na kostel svatého Prokopa ze 14. století. Původně šlo o gotickou stavbu, ale díky přestavbám má zbarokizovaný vzhled z poloviny 18. století. Před farou spatříte historický kamenný pranýř.

Orlická přehrada

Součástí Vltavské kaskády je přehrada Orlík, která jejíž hráz přehradila tok řeky Vltavy u Solenice v okrese Příbram. Přehradní nádrž dostala své jméno podle zámku, který kdysi čněl nad hlubokým údolím Vltavy a dnes se nachází jen pár metrů nad hladinou přehradního jezera. Ze všech vltavských přehrad je Orlická přehrada největší, nejvyšší a nejmohutnější. Její 511 m dlouhá hráz dosahuje v koruně výšky 91 m. Svým objemem zadržené vody je největší nádrží v České republice (rozlohou je největší Lipno). Kromě vodní dopravy je přehrada rekreačním střediskem s velkou možností ubytování a přírodních zajímavostí v okolí.

Přehrada byla budována v letech 1954 - 1961. U paty hráze byla na levém břehu postavena hydroelektrárna se čtyřmi Kaplanovými turbínami. Na pravém boku hráze je ozubnicový výtah pro lodě, který nahrazuje plavební komory obvyklé na jiných přehradách. Jižně od hráze je na levém břehu přístav lodní dopravy po Orlické přehradní nádrži, která zajišťuje spojení hráze s Orlíkem nad Vltavou a s hradem Zvíkov. Kromě trasy mezi Orlíkem a Zvíkovem je v červenci a srpnu možná i doprava mezi zámkem a přehradou Orlík.
https://www.kudyznudy.cz/aktivity-a-akce/aktivity/krasy-orlicke-prehrady.aspx#
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