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Zápis č. 2 /2019 ze schůze výboru TOSP
Přítomni : J. Netušilová,  A. Rousková,  V. Vavřina , Z . Pražák

Omluveni : V. Pícl, J. Tomišková

Příprava kalendáře akcí na rok 2020 
Vedoucím turistiky byl 21.6. zaslán dopis k zahájení přípravy Kalendáře akcí na rok 2020.  Zatím své návrhy akcí zaslali : Jehlička, Jehličková, Pecháčková, Pražák, Šebesta. Na přípravě kalendáře bude spolupracovat Z.Pražák jako abonent na funkci metodika na příští volební období. Termín Zahájení jarní turistické sezóny pro rok 2020 ( zatím není znám) nebudeme obsazovat naší akcí.  Kalendář bude uzavřen na semináři 28.9.2019 . Do oblastního kalendáře je třeba předat do 10.10.2019
Volby výboru na příští volební období

Ve své funkci chtějí po 8 letech  skončit V. Pícl, V. Vavřina a J. Netušilová. Kandidát na funkci metodika je Z.Pražák, který souhlasí. Nebude ale možné, aby současně  vykonával předsedu RK. Budeme jednat s E.Bendovou, aby tuto funkci pro příští volební období vykonávala. Je třeba vytipovat kandidáty na funkce předsedy a jednatele. S navrženými kandidáty svolat po prázdninách schůzku k osobnímu projednání.  
Dotace v roce 2019
V. Pícl podepsal darovací smlouvu se Synthesií Pardubice na částku 10 000 Kč, připsáno na náš účet 
Dostali jsme dotaci 19 000 Kč od Magistrátu Pardubice na podporu volnočasových aktivit – smlouva je připravena k podpisu.

Byl proveden rozbor průběžného hospodaření a následně bylo pro rok 2019 schváleno snížení dotací u vícedenních akcí takto: maximální dotace pro člena TOSP je na jednu akci  250 Kč pro dospělého a 600 Kč na dítě do 26 let. Snížení dotací se týká akce Slovinsko a S dětmi do Krkonoš.
Informace z jednání OV KČT 
Byl doplněn a projednán návrh změny Stanov KČT. Konečná verze bude zaslána odborům k projednání na výroční schůzi. Dosud není známa výše dotace z MŠMT. Žádost o dotaci pro seniory i juniory pro TOSP byla  na KČT zaslána. Zápis z jednání OV KČT 25. 6. 2019 zatím není k dispozici.
Různé 
Návrh na čestná uznání od OV KČT je nutné poslat v září. Výbor navrhuje ocenění těchto členů TOSP : M.Jehlička, P. Kopřiva, D. Vodová

Byla vypovězena smlouva se společností ES Katalog s.r.o. Brno. Jedná se o společnost zajišťující prezentaci firem, spolků a společností na webových stránkách. Provádí prezentaci za úplatu ve shodném obsahu jako jsou naše webové stránky ( je to duplicita)
Výbor souhlasí se změnou termínu akce  „Mezi Orlickými a Bystřickými horami“ na 24.-27.8.2019
Pokud nedojde k vyškolení J.Trávníčka na vedoucího vysokohorské turistiky  do termínu zájezdu „Slovinsko“ ( 10.-17.8.2019) , nemohou být do programu zájezdu zařazeny vysokohorské akce.

Po dohodě s Oblastním archivem v Zámrsku probíhá předání našich kronik k archivaci.

Výbor schválil zaplacení zálohové faktury 1137 eur na zájezd 1.-5.7.2020 do Bílých Karpat, ved. M.Látová

V Pardubicích 27.6.2019                                                                     Zapsala :  Jitka Netušilová
