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	KČT, SPOLEK ODBOR SYNTHESIA PARDUBICE,
Klášterní 54, 530 02 Pardubice
	


NĚMECKÝ LETOUN POD SNĚŽKOU
Turistická pěší akce v sobotu dne 15. června 2019
Mapa KČT č. 22 Krkonoše

Odjezd osobním automobilem v 7:30 z Pardubic, směr Hradec Králové, Jaroměř, Trutnov, Horní Maršov, Spálený Mlýn. Vyjedeme do Dolní Malé Úpy ke kostelu, kde za hřbitovní zdí jsou uloženy veškeré zbytky letounu, posbírané na místě havárie.

Další zastávka bude v informačním centru na Pomezních Boudách, kde je vystaven motor letounu a podrobně popsána celá událost.

Odtud budeme pokračovat již pěšky po Č na chatu Jelenku – 3,5 km. Dále pak Z traversem pod Svorovou horou. V místě kamenného moře, by měla být umístěna přímo na cestě malá pamětní deska, připomínající přesné místo havárie letadla – 2 km. Nedaleko tohoto místa pak odbočíme vpravo neznačenou cestou a vystoupáme na Obří hřeben, kudy prochází Č značka Česko-polského přátelství – 0,5km. Zde se pokocháme krásným kruhovým výhledem, zájemci si budou moci zaběhnout na Sněžku. Zde vpravo, přes Svorovou horu /1411m/ se vrátíme na chatu Jelenku – 2km a po Ž sejdeme do Pomezních Bud k parkovišti – 4km. 
Za celý den bychom měli ujít asi 13 km
Stravování na chatě Jelenka, případně na Pomezních Boudách.
Nezapomeňte na platné cestovní doklady a pitný režim během dne.

Bližší informace Kopřiva Pavel tel. 602 103 139
	Výlet je zařazen do kalendáře akcí KČT, spolek odbor Synthesia Pardubice plánovaného období a oblasti KČT Pardubický kraj. Členové a nečlenové KČT jsou pojištěni během organizované akce, člen KČT i během organizované dopravy na akci u pojišťovny VZP, a.s. od 1. 2. 2019, IČO 271 16 193. Číslo pojistné smlouvy je 1310001770


Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce KČT, spolek odbor Synthesia Pardubice uskutečňují
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